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UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

CONVOCATORIA 
Se cita a los integrantes del Honorable Consejo Universitario a la Sesión Solemne que se 
desarrollará por la plataforma MS Teams, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

MARTES 8 DE SEPTIEMBRE DE 2020 
El registro para esta s_esión se efectuará a partir de las 9:30h 

PRIMERA AGENDA: 10:00 h, a través de la plataforma MS Teams 

I. Presentación de nuevos miembros del Honorable Consejo Universitario. 

II. Informe sobre el acta de la sesión anterior, de fecha 3 de septiembre de 2020. 

III. Asuntos Generales. 

RECESO: 10:15 h 

SEGUNDA AGENDA: 10:30 h, transmitido por Canal 53 y redes sociales oficiales de la UANL 

IV. Bienvenida 

V. Entrega de los Premios de Investigación UANL 2020. 

VI. Participación de la Dra. Joana Cecilia Chapa Cantú, investigadora por la Facultad de 
Economía y ganadora del Premio de Investigación UANL en el área de Ciencias Sociales. 

VII. Entrega de los Premios UANL a las Artes 2020. 

VIII. Participación de la Maestra Gabriela Cantú Westendarp, ganadora del Premio UANL a las 
Artes, en el área de Artes Literarias. 

IX. Mensaje del Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, Rector de la UANL. 

X. Himno de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
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JUEVES 1 0 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

TERCERA AGENDA: 10:30 h, transmitido por Canal 53 y redes sociales oficiales de la UANL 

XL Bienvenida 

XII. Entrega de Grados de Doctor. 

XIII. Participación del Dr. Victor Hugo Urrutia Baca, doctorando por la Facultad de Ciencias 
Biológicas. 

XIV. Participación de la Dra. Vineetha Vinayakumar, doctorando por la Facultad de Ingeniería 
Mecánica y Eléctrica. 

XV. Mensaje del Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, Rector de la UANL. 

XVI. Himno-de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 

EL CONSEJO UNIVERSITARIO SE DECLARA EN SESIÓN PERMANENTE 
PARA REANUDAR EL MARTES 15 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

MARTES 1 5 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

CUARTA AGENDA: 10:30 h, transmitido por Canal 53 y redes sociales oficiales de la UANL 

XVII. Bienvenida 

XVIII. Entrega de Reconocimientos al Mérito Académico 2019-2020. 

XIX. Participación de Samira Alejandra Castillo Morales, egresada de la Facultad de Economía y 
reconocida con el Mérito Académico 2019-2020. 

XX. Mensaje del Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, Rector de la UANL. 

XXI. Himno de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
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EL CONSEJO UNIVERSITARIO SE DECLARA EN SESIÓN PERMANENTE 
PARA REANUDAR EL JUEVES 17 DE SEPTIEMBRE DE 2020 
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JUEVES 1 7 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

QUINTA AGENDA: 10:30 h, transmitido por Canal 53 y redes sociales oficiales de la UANL 

XXII. Bienvenida 

XXIII. Entrega de Nombramientos de Profesor Emérito a: 
• Arq. Raúl Cepeda Badillo 
• Dra. Patricia Chapa Alarcón 
• M.C. Félix González Estrada 
• M.C. Benito Sergio Garza Espinosa 
• Dra. Elizabeth Salís Pérez 
• Prof: y Lic. Alfonso González Alvarado 
• Prof. e Ing. Jerónimo Escamilla Tovar 
• M.E.S. Alitet Navidad Chavarría Chávez 
• Ing. Pablo Rivera Carrillo 
• Dr. Pedro Alonso Serna Sánchez 

XXIV. Intervención del Ing. Pablo Rivera Carrillo, Profesor Emérito de la UANL. 

XXV. Mensaje del Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, Rector de la UANL. 

XXVI. Himno de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 

XXVII. Clausura. 

Atentamente, 
A/ere Flammam Veritatis 

Cd. Universitaria, a 4 de septiembre de 202~0 'lJNIVs~ 
SECRETARIO rE RAL .. e,~ ~). s:- '1',e 

o 

DR. SANTOS DANL. 
NOTAS: • St2 ~\'?-

1) Para ingresar a la plataforma MS Teams deberá utilizar el correo universitario.edu. CREÍ t>,: 
2) Consulta en este enlace toda la información sobre la Estrategia Digital UANL, en ella podrás conocer tutoriales para 

3) 

4) 
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el uso de MS Teams, enlaces para hacer reportes sobre tu correo universitario y otras recomendaciones: 
https://estrategia-digital.uanl.mx/ 
El día de la sesión del 8 de septiembre no se rea/ir_arán nuevas acreditaciones de cons~ieros. Favor de informarlo 
oportunamente. 
Los asuntos generales deberán presentarse en la Secretaría General con 24 horas de anticipación. 
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RC-HCU-7-005 
REV. 00-10/04 

ACTA NÚMERO DOS 2020-2021 

Asamblea general extraordinaria -con carácter de solemne- del Honorable Consejo 
Universitario de fecha 8 de septiembre de 2020. 

Previa convocatoria, y siendo las 10:00 horas del día señalado, reunidos los integrantes del 
Honorable Consejo Universitario a través de la plataforma MS Teams -debido a la 
contingencia a nivel mundial por la enfermedad del coronavirus (COVID-19) y con base en el 
artículo 57 del Estatuto General-, dio inicio la sesión una vez comprobado el quórum de 
asistencia con 139 consejeros, de los cuales tres no tienen autorización para votar porque son 
coordinadores de sus respectivas dependencias. La relación de los consejeros que asistieron se 
incluye como anexo al acta, y se registra en la base de datos del Sistema Administrativo del 
Honorable Consejo Universitario. 

Presidió la asamblea el Rector, Mtro. Rogelio G. Garza Rivera; además lo acompañaron a 
presídium el Secretario General, Dr. Santos Guzmán López, como Secretario del Consejo; el 
Abogado General, Mtro. Mario Emilio Gutiérrez Caballero; y la Secretaria Académica, M.C. 
Emilia Edith Vásquez Parías. 

l. PresentacÍón del orden del día 

Primeramente, el Rector dio lectura al orden del día, mismo que puso a consideración de los 
asistentes, tal y como se estableció en la convocatoria que oportunamente fue enviada -vía 
electrónica- a cada uno de los miembros de este Consejo. 

6577-2-20/21. Se aprobó, por unanimidad de votos, el orden del día. 

-11. PresentacÍón de nuevos miembros del Honorable Consejo 
UmversÍtarÍo 

Con el fin de dar inicio al orden del día, el Rector informa que para esta sesión no se 
presentaron nuevos registros de Consejeros. 

6578-2-20 /21. El número de acuerdo que se indica queda como referencia de este informe. 
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111. Informe del aeta de la sesÍón ante1.·Íor~ de fecha 3 de 
septÍenthre de 2020. 

En este punto el Mtro. Garza Rivera comentó que el acta de la sesión anterior se presentará a 
su consideración en sesión posterior. 

6579-2-20 /21. El número de acuerdo que se indica queda como referencia de este informe. 

IV. Asuntos Generales 

El Rector informó a los presentes que para esta sesión no se presentaron asuntos generales. 

6580-2-20 /21. El número de acuerdo que se indica queda como referencia de este informe. 

Siendo las 10:17 horas, el Rector informa que con este último asunto se da por concluida la 
primera agenda de trabajo para la que fue convocada esta reunión, por lo que se declara un 
receso para proceder con la entrega de los Premios de Investigación y a las Artes que será 
transmitido por el Canal 53 y redes sociales oficiales de la UANL. 

V. DÍenvemda 

La ses1on se reanudó a las 10:44 horas cuando los maestros de ceremonias, Lic. Cristina 
Rodríguez y Lic. Jorge Cisneros, dieron la bienvenida a la sesión solemne y comentaron que 
por las medidas que se han implementado debido a la pandemia del COVID-19 nos obligan a 
mantenernos en confinamiento, a efecto de disminuir los contagios. Por lo que el q.ía de hoy 
se transmite esa sesión solemne a través del Canal 53, televisión abierta; la plataforma digital y 
las redes sociales oficiales de la UANL, para ser testigos de esta importante celebración 
académica. 

Enseguida presentaron a los integrantes del presídium -Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, 
Rector; Dr. Santos Guzmán López, Secretario General; Q.F.B. Emilia Edith Vásquez Farías, 
Secretaria Académica; Dr. Celso José Garza Acuña; Secretario de Extensión y Cultura; Dr. 
Juan Manuel Alcacer González, Secretario de Investigación Científica y Oesarrollo 
Tecnológico; Dr. Sergio Salvador Fernández Delgadillo, Secretario de Sustentabilidad; Dr. 
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Ramón G. Guajardo Quiroga, Secretario de Desarrollo Agropecuario; Dr. Jaime A. Castillo 
Elizondo, Secretario de Innovación y Desarrollo Digital, y Mtro. Mario Emilio ·Gutiérrez 
Caballero, Abogado General- y de las Honorables Junta de Gobierno y Comisión de 
Hacienda. Asimismo, agradecieron a los premiados, sus familiares y amigos, así como a toda la 
comunidad universitaria y al público en general, por seguir la transmisión de la Sesión Solemne 
del Honorable Consejo Universitario. 

·v1. Entrega de los PreJDÍos de InvestÍgacÍón UANL 2020 

Para iniciar con la entrega de los Premios de Investigación, los maestros de ceremonias 
presentaron al Dr. Juan Manuel Alcacer González, Secretario de Investigación Científica y 
Desarrollo Tecnológico, quien proporcionó información sobre el premio y sus ganadores: 

Con el permiso del rector y de cada una de los miembros de este Consejo Universitario, 
estamos hoy presentes presidiendo este importante momento de la Universidad, el señor 
rector y todas las autoridades universitarias para dar testimonio a la entrega de los Premios de 
Investigación UANL 2020 a todos aquellos investigadores que en el último año se han 
distinguido por sus contribuciones científicas en el campo de diferentes áreas del 
conocimiento. Por medio de un proceso de evaluación local y nacional que dura seis meses, 
se obtuvieron los resultados que se presentan a la Comisión Académica del Consejo 
Universitario para ser analizados y dictaminados los ganadores. Con este reconocimiento a 
los mejores investigadores de la UANL se mantiene la convicción de la Institución de seguir 
impulsando la investigación de forma estratégica para que los indicadores producidos 
impulsen el prestigio y calidad de nuestra Universidad. Los resultados son claros y precisan 
que las acciones tomadas son correctas. La UANL tiene hoy 946 investigadores en el Sistema 
Nacional de Investigadores; el año pasado se publicaron en promedio mil artículos indexados 
en revistas científicas y en lo que va del año se han publicado 612 artículos con el apoyo de 
un programa especial para publicaciones que se ha abierto en los últimos años. Con gran 
decisión se aplicó este año un apoyo muy importante al programa interno de estímulos a la 
investigación, P AICYT (Programa de Apoyo a la Investigación Científica y Tecnológica), que 
está ejerciendo 10 millones de pesos a 425 investigadores de la Universidad, logrando 
mantener este apoyo aún en las condiciones difíciles en las que estamos. Nuestros 
investigadores también han buscado incasablemente apoyos en las instancias nacionale~ y en 
las convocatorias especiales sobre COVID-19; se realizaron propuestas muy brillantes, 
motivo de felicitación a nuestro Rector por la calidad y el número de las propuestas 
sometidas de parte de la Directora del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología. En 
general, las propuestas de proyectos en lo que va del año en CONACYT han obtenido 23 
millones de pesos; ningún programa o acciones que se hacían con regularidad de impulso a la 
investigación se han detenido en este año difícil, tal es el caso del PROVERICYT Verano 
Científico en el que participaron 1,206 estudiantes, atendidos por 570 investigadores de todas 
las áreas del conocimiento, en una versión online que produjo muchas experiencias positivas 
en los estudiantes. Este año también, la UANL ha recibido por primera vez en su historia el 
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mayor número de patentes que ha obtenido, producto del trabajo intenso y comprometido 
de los investigadores, 31 patentes es el registro máximo obtenido a la fecha de la actividad 
innovadora e inventiva de nuestros investigadores académicos y estudiantes. En este 
momento que se entrega el reconocimiento, nos parece oportuno hacer notorio el papel que 
está teniendo la investigación en la ciencia, en contribuir a resolver los problemas asociados 
por la pandemia por COVID-19. Estamos viviendo momentos difíciles, no tan fáciles de 
comprender por la rapidez y urgencia con la que suceden las cosas, son tiempos complejos, 
inciertos, ambiguos y volátiles, estos objetivos se aplican a todos los ámbitos de la vida ·de las 
personas, instituciones y la sociedad, desde lo particular hasta lo global. Son tiempos de una 
pandemia que ha venido a producir una aceleración de muchas cosas que ya sucedían en el 
mundo, ahora el mundo se mueve a velocidades que jamás hubiéramos pensado, que 
sucedieron y pasaron en tan solo cuatro o seis meses. Estas nuevas revoluciones con las que 
se mueven las cosas impacta la investigación y ciencia, se requiere hoy más que nunca que la 
ciencia y los académicos produzcan soluciones a los problemas más urgentes que aseguren la 
sobrevivencia de las personas y la viabilidad de las instituciones. El hombre y la sociedad 
parece tener más claro la importancia que tiene hoy actualmente lo estratégico y vital que es 
tener un sistema consolidado de ciencia, tecnología e innovación, que es clave para mantener 
viable a un país, para mantener con vida a su población para que no se pierdan empleos y no 
haya más pobreza. Un sistema consolidado de ciencia, tecnología e innovación, es vital y 
estratégico en el futuro de nuestro país y del mundo. 

6581-2-20/21. El Dr. Juan Manuel Alcacer González, Secretario de Investigación Científica y 
Desarrollo Tecnológico, procedió a la presentación de los ganadores del Premio de 
Investigación UANL 2020, quienes recibieron un diploma de reconocimiento y un estímulo 
económico por $125,000.00 (CIENTO VEINTICINCO MIL PESOS 00/100 M.N.), tanto 
para el investigador responsable como para la dependencia correspondiente. 

La relación de los ganadores del Premio de Investigación UANL 2020 se incluye como anexo 
a la presente acta. 

VII. Participación de la Dra. Joana Cecilia Chapa Cantó~ 
investigadora por la Facultad de EconolDÍa y ganadora del 
PI·entlo de Investigación UANL en el área de Ciencias Sociales 

A continuación, se le concedió la palabra a la Dra. J oana Chapa, quien expresó lo si~ente: 

La investigación es y ha sido parte importante de nuestras vidas; compañera, motor y pasión, 
aliento y búsqueda, de generar y plasmar el conocimiento adquirido, en pro de un bienestar 
social. 
Me siento realmente halagada de compartir este galardón con tan grandes talentos, personas 
extraordinarias en la investigación, en todas las áreas del conocimiento: Ciencias de la Salud, 
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Ciencias de la Tierra y Agropecuarias, Exactas, Naturales, Humanidades, Ingeniería y 
Tecnología. 
Quiero agradecer a nuestra casa, a la Universidad Autónoma de Nuevo León, por ser 
creadora y transmisora de conocimiento, por permanecer firme y fuerte frente a las nuevas 
adversidades, gracias por su infinito apoyo, por proporcionarnos las herramientas necesarias 
y por siempre apostar a la investigación como instrumento del presente y del futuro. Yo 
misma, soy egresada orgullosamente de la UANL, y les puedo decir que, desde que estaba en 
el séptimo semestre de la Licenciatura en Economía, tuve la convicción de que dedicaría mi 
vida a la investigación. 
Por tal, es de gran orgullo para mí recibir este tan preciado reconocimiento, por la 
investigación realizada con el Dr. Edgardo Ayala Gaytán, amigo, cómplice en la 
investigación, ex profesor, mi director de tesis de licenciatura y mi mentor. 
Este trabajo es parte de una investigación más grande, financiada por el Fondo Sectorial 
Inmujeres-CONACYT, que duró cuatro años, en donde participaron colegas, amigas y 
amigos de nuestra universidad, del Tecnológico de Monterrey y de la Universidad Nacional 
Autónoma de México, a quienes agradecemos su entrega y su colaboración, en especial a la 
Dra. Araceli Ortega, impulsora de esta red de estudio. El objetivo de la investigación es 
dimensionar la aportación económica del trabajo productivo y doméstico no remunerado de 
las mujeres y de los hombres en México y sus regiones. 
Esta investigación es muy valiosa en este año, que considero, enmarca la importancia de 
todas las mujeres, quienes trabajan la doble jornada, realizando labores remuneradas en 
puestos de trabajo y al mismo tiempo, cuidan a los miembros de sus familias. Este año, por 
el confinamiento y la educación a distancia, queda aún más evidenciada su gran aportación al 
desarrollo de los países y sus regiones. Además, de encontrarse en situación vulnerable," dado 
que reciben un salario promedio menor al de los hombres en igualdad de circunstancias. 
Uno de los resultados más importantes del estudio es alarmante: para países como el nuestro, 
generar crecimiento económico es condición necesaria mas no suficiente para promover la 
igualdad de ingresos entre mujeres y hombres; para lograrlo, es imperante ir más allá, 
combatir los roles de género, que las mujeres comencemos a incursionar en todo tipo de 
carreras y profesiones. 
En nombre de todos los galardonados, me tomo la libertad de agradecer a nuestras 
compañeras y compañeros, amigas y amigos, familiares, acompañantes de vida; sé que no 
debe de ser fácil para ellas y ellos compartir tanto nuestro tiempo; gracias por su amor, su 
apoyo, su paciencia y su comprensión. Este logro también es de ustedes, muchas gracias. 
Compañeras y compañeros investigadores: Enhorabuena por tan preciado galardón; 
continuemos abrazando lo que tanto nos apasiona, sigamos apoyando y fomentando la 
investigación; arropemos los esfuerzos y profesionalidad de quienes en esto inician, seamos 
propulsores de la generación de talentos; hoy, más que nunca, está demostrado que la 
investigación, en todas sus áreas y campos, es indispensable para el mejor funcionamiento de 
la sociedad; ¡hoy el mundo aclama por conocimiento! Sigamos formando parte entonces de 
tan grande responsabilidad. 
Muchas gracias 
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VIII. Entrega de los PI·emios UANL a las Artes 2020 

Acto seguido, los maestros de ceremonias solicitaron la intervención del Dr. Celso José Garza 
Acuña, Secretario de Extensión y Cultura, para que procediera a dar información sobre el 
premio, así como a los ganadores del mismo: 

Con el permiso de nuestro señor Rector y del Secretario General ante el Consejo 
Universitario, me permito presentar a los recipiendarios, a los ganadores al Premio UANL a 
las Artes 2020. Con el fin de estimular y promover a los artistas que se han destacado en la 
producción del arte. La UANL a través de la Comisión Académica de la Máxima Casa de 
Estudios, basado en el acuerdo del Honorable Consejo Universitario del 15 de julio de 1988, 
convocó al Premio UANL a las Artes 2020. Este premio ha distinguido a destacados 
creadores en todas las áreas artísticas, cumpliendo con las funciones sustantivas para las que 
fue creado: reconocer, estimular y promover la creación y la práctica artística. Para la 
convocatoria del presente año 2020 se estableció el monto del premio en $125,000.00, tanto 
para el artista ganador como para la escuela postulante con el fin de reforzar su vínculb con 
la UANL los candidatos solo fueron propuestos por escuelas preparatorias o facultades de la 
Universidad; además, los ganadores del premio serán invitados por la Secretaría de Extensión 
y Cultura de la Universidad a ofrecer conferencias y talleres en espacios culturales de la 
Universidad. Me es muy grato señalar que en la presente edición del premio se inscribieron 
21 candidatos a este máximo galardón universitario en artes, manteniéndose a pesar de la 
situación de contingencia de salud por la pandemia del COVID-19 muy buena participación 
tanto en cantidad como en calidad de los artistas propuestos, quedando claro que la cultura y 
las artes son instrumentos indispensables para la vida misma y en estas circunstancias 
adversas para resistir. Se tomó en cuenta la actividad creadora y la trayectoria de los 
candidatos propuestos cuyos. aportes enriquecen y enaltecen las prácticas artísticas en el 
Estado de Nuevo León, repercutiendo en los ámbitos nacionales e internacionales. De la 
rigurosa evaluación de las trayectorias se dieron los siguientes resultados en las cuatro áreas 
artísticas del premio: 

6582-2-20 /21. El Dr. Celso José Garza Acuña, Secretario de Extensión y Cultura, nombró a 
los ganadores del Premio UANL a las Artes 2020, quienes recibieron un diploma de 
reconocimiento y un estímulo económico por la cantidad de $125,000.00 (CIENTO 
VEINTICINCO MIL PESOS 00/100 M.N.) por área, tanto para el galardonado como para la 
dependencia correspondiente. 

La rélación de los ganadores del Premio UANL a las Artes 2020 se incluye como anexo a la 
presente acta. 
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IX. Parifoipa~ión de la Maestra Gabriela Cantó Wesiendarp~ 
ganadora del PreinÍo UANL a las Artes~ en el área de Aries 
Literarias 

A continuación, se le concedió la palabra la maestra Gabriela Cantú, quien expresó lo que 
enseguida se transcribe: 

Muy buenos días, mi nombre es Gabriela Cantú. Es un honor para mí recibir el Premio a las 
Artes 2020 en el área de Literatura. Estoy muy agradecida. Dirijo este mensaje en 
representación de los premiados de este año y gracias a la invitación del Rector, Rogelio 
Garza Rivera y del Honorable Consejo Universitario. 
Recibir el Premio a las Artes de la Máxima Casa de Estudios de Nuevo León-implica hacer 
un acto de memoria. Provoca hacer una especie de evaluación del camino andado. El evento 
ocurre justo cuando la humanidad atraviesa una crisis inédita y se muestra la fragilidad de 
cada persona, de cada comunidad y del mundo en su conjunto. De manera que la reflexión se 
vuelve más intensa. 
Como millones de personas en este globo terráqueo, mis compañeros premiados y una 
servidora, hemos estado guardados por la pandemia y en este trayecto del encierro recibimos 
cada quien el mensaje oficial de ser el galardonado en su respectiva disciplina. Rafael 
Blásquez en Artes Auditivas, Leticia Parra Bueno y Pablo Luna Álvarez en Artes Escénicas, 
Mayra Silva en Artes Visuales y una servidora en Artes Literarias. Sé que cada uno de 
nosotros estamos agradecidos con las facultades que nos postularon. En lo personal 
agradezco a la Facultad de Filosofía y Letras y a la Mtra. Ludivina Cantú, su directora. Soy 
orgullosamente egresada de la escuela de Posgrado de la Facultad. Junto con el 
agradecimiento, como decía, llega la reflexión: por qué yo y justo en este momento. 
La pregunta puede tener varias respuestas. Por lo pronto pienso que no hay casualidades y 
que hoy me toca, nos toca a los premiados de este año, reflexionar en torno al papel que 
tiene el acto creativo, y el arte en sí mismo, en el mundo en que vivimos y en la circunstancia 
en la que estamos envueltos. 
El objeto de arte ha de ser valorado desde diferentes perspectivas y bajo la lupa del tiempo. 
El crítico como el artista no escapa a su época, pero con suerte ambos la trascienden. El 
artista busca dar esa vuelta de tuerca que lo diferencia del otro y a la vez lo acerca. La 
búsqueda constante implica una entrega amorosa y libre. El arte surge, precisamente, a partir 
del amor y la libertad que logramos ejercer. 
El poeta o el artista vierte en el objeto de arte su naturaleza humana con sus virtudes y 
defectos, con sus anhelos y secretos, con su historia y sus proyecciones, envuelto en su 
circunstancia. Digamos que el creador copula con esa fuerza misteriosa para crear aquello 
que tiene urgencia de salir. Está destinado o condenado, no lo sabemos, a plasmar con un 
lenguaje que lo distingue aquello que necesita ser visto, denunciado o transformado. Así, es a 
la vez un historiador y un agente de cambio. 
No encuentro una forma más sincera y conmovedora de entender el mundo que me rodea 
que a través del arte. En el proceso creativo no hay límites ni reglas, no hay un deber ser. De 
ahí la sinceridad que emana de cada pieza. El compromiso del artista es consigo mismo, en 
todo caso, con el arte en sí mismo. No crea para ser reconocido, no crea para ser pre~iado. 
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Se dedica a crear porque le es necesario y, a veces en el camino, resulta que mueve y 
conmueve al otro, resulta que, gracias a su persistencia y disciplina, a su entrega incondicional 
y tal vez por accidente, porque convence a las musas o se alinean los planetas, tiene un 
hallazgo que merece ser visto. 
En el arte existen incontables universos que nos dan fuerza para no perder el aliento ante los 
horrores que de pronto nos abruman y nos bajan la moral. Tan solo recordemos qué hemos 
hecho durante estos meses de encierro para pasarla un poco mejor. La mayoría hemos 
consumido: cine, música, literatura, plástica. 
El artista nos recuerda que además de lo terrible existe la belleza. El acto creativo es lo más 
cercano a la posibilidad, a la fuerza de eros, a la energía que transforma el espíritu. 
El artista dará cuenta de lo que sucede hoy y si ponemos atención veremos luces como 
delicados retoños. · 
El arte no necesita defensa, es por sí mismo. Sin embargo, los premios de esta naturaleza son 
fundamentales para incentivar la creación artística y expandir la consciencia de lo que 
significan las expresiones artísticas para el desarrollo tanto individual y colectivo. Las 
instituciones públicas y privadas, especialmente las educativas, tienen el compromiso de crear 
este tipo de estímulos. Es notable el esfuerzo que hace la Universidad Autónoma de Nuevo 
León en promover la consciencia del arte. Lo celebro y me parece que todos debiéramos 
celebrarlo. 
Cada ser humano es la suma de energías que lo rodean y he tenido la suerte de relacionarme 
con personas que comparten conmigo sus conocimientos y su amor al arte y a las letras. 
Agradezco profundamente a maestros, colegas y alumnos por su confianza, a mi compañero 
de vida y a toda mi familia por su apoyo incondicional. También agradezco a las editoriales 
que han creído en mi trabajo en México y en el extranjero. Por supuesto, mi agradecimiento 
al jurado de esta edición del Premio a las Artes y al Honorable Consejo Universitario. 
Para finalizar quiero recordarles que ante la celebración o frente a la adversidad siempre 
contamos con el arte para alumbrarnos el camino. 

X. Mensaje del Mtro. Rogelio G. Garza Rivera~ Redor de la 
UANL 

Acto seguido, los maestros de ceremonia solicitaron al Rector, Mtro. Rogelio Garza Rivera, 
dirigir su mensaje: 

Muy buenos días. Honorable Consejo Universitario. Saludo respetuosamente al Presidente 
de la Honorable Junta de Gobierno, Maestro Marco Antonio Méndez Cavazos, a su 
secretario Dr. Luis Humberto Gómez Danés, y a los demás distinguidos integrantes de esta 
Honorable Junta. Honorable Comisión de Hacienda. Señora y señores secretarios. Estimadas 
profesoras y profesores reconocidos con el premio de investigación y estimados 
galardonados con el premio a las artes. Apreciables familiares de los homenajeados. 
Compañeras y compañeros universitarios. Invitados especiales. Sean todas y todos ustedes 
bienvenidos a esta Sesión Solemne que es de gran significado para nuestra Máxima Casa de 
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Estudios porque el Honorable Consejo Universitario reconoce la generacton de 
conocimiento científico, con el Premio de Investigación; y la promoción, creación y práctica 
artística, con el Premio UANL a las Artes. 
En esta ocasión, nos reunimos de manera virtual, debido a las restricciones impuestas por la 
pandemia, manteniendo el distanciamiento social, pero fortaleciendo los lazos de afecto, 
respeto y solidaridad que caracterizan a los universitarios. Reciban, todas y todos ustedes, el 
mayor de nuestros reconocimientos porque estos logros los han obtenido gracias a su talento 
y dedicación realizando un extraordinario trabajo en equipo, con el apoyo de nuestra 
Institución, de sus compañeras y compañeros y de sus familias. 
Agradezco las emotivas palabras de la Dra. J oana Chapa Can tú, de la Facultad de Economía, 
y de la Maestra Gabriela Cantú de la Facultad de Filosofía y Letras, quienes han expresado su 
reconocimiento, y agradecimiento, hacia nuestra alma máter, que refuerza nuestro 
compromiso institucional para seguir cumpliendo nuestras funciones sustantivas de doc_encia, 
investigación, difusión del conocimiento y la cultura. Funciones sustantivas que nos permiten 
formar profesionistas capaces de generar y aplicar conocimiento para promover el desarrollo 
científico, tecnológico y cultural de la humanidad y fomentar la investigación de alto impacto 
social y la creación artística en sus diversas formas de expresión. 
En este sentido, me gustaría comentarles que recientemente entregamos el Premio UANL a 
la Invención, con el que se reconoce a los inventores y diseñadores que se han hecho 
acreedores a un título de propiedad industrial. En esta ocasión fueron 58 los títulos 
otorgados, de los cuales 31 son patentes; 15 registros de modelo de utilidad y 12 registros de 
diseño industrial, destacando un significativo aumento con respecto a los años anteriores. Al 
respecto mención especial merece que, del total de títulos otorgados, casi el 40 por ciento 
son de estudiantes, lo que refleja la destacada labor de nuestros profesores y el gran potencial 
que tenemos de creatividad e innovación en la comunidad estudiantil. Asimismo, me gustaría 
compartirles que hace unos días participé en el Tercer Encuentro de Rectores: "Innovación y 
Patentes", de la Comunidad de Estados Latinoamericanos y Caribeños, en donde tuve la 
oportunidad de presentar algunas de las patentes de nuestra Institución, ante participantes de 
cinco países: Argentina, Brasil, Chile, Colombia y Uruguay. En este encuentro, en el que, por 
cierto, tuvimos la distinción de ser la única Universidad mexicana participante, señalamos 
también que la capacidad de innovar es un indicador que encuentra su referente ·en el 
número de patentes registradas, por lo que somos r~conocidos como una de las 
Universidades con mayor número de solicitudes presentadas ante el IMPI en el noreste de 
México. En este orden de ideas, es importante mencionar que en la Universidad contamos 
con 946 profesores adscritos al Sistema Nacional de Investigadores. En especial quisiera 
destacar que recientemente, diez trabajos de investigación en temas vinculados al impacto del 
Covid-19, fueron reconocidos y apoyados por el CONACYT. Estos temas, desarrollados por 
nuestras compañeras y compañeros, son de gran relevancia y pertinencia en el contexto de la 
pandemia y se relacionan con aspectos de impacto social como lo son: educación, salud física 
y mental, biotecnología, economía y empleo, entre otros. Felicito a las compañeras y 
compañeros investigadores y estudiantes, comprometidos con la investigación a quienes les 
recuerdo unas palabras del exitoso empresario inglés, Richard Branson, quien señaló: "La 
investigación, la innovación y el cambio tecnológico requieren de tolerancia al 
fracaso y entusiasmo por el riesgo'' . 
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En este contexto, en la Universidad hemos corrido el riesgo de equivocarnos para descubrir 
cosas nuevas que beneficien al ser humano. Por ello, hemos implementado programas que 
promueven, y reconocen, la innovación y el cambio tecnológico, entre los que se encuentran 
el V etano de la Investigación Científica; el mencionado Premio a la Invención; y por 
supuesto estos Premios a la Investigación y a las Artes, que motivan a profesoras, profesores 
y estudiantes a estar en constante búsqueda de innovaciones que resuelvan problemas en la 
industria y en la sociedad, así como para la promoción y creación artística. 
Estimados asistentes a esta Sesión Solemne virtual: Como hemos señalado en otras 
ocasiones, la revolución industrial 4.0, venía cambiando el mundo con la transformación 
digital, que a su vez estaba transformando nuestra forma de pensar, de actuar y de 
interrelacionarnos. En este orden de ideas, hace cuatro años, el economista Klaus Schwab, 
creador del Foro Económico Mundial y autor del libro: La cuarta revoludón industrial, señalaba: 
"La nueva revolución tecnológica, supone nada menos que una transformación de la 
humanidad, que está cambiando de manera fundamental la forma de vivir, trabajar y 
relacionarnos unos con otros''. Ante este escenario, muchas instituciones de educación 
superior nos dimos a la tarea de reiniciar la preparación del capital humano e intel~ctual 
requerido para la era digital y la cuarta revolución industrial. Sin embargo, nadie estaba 
preparado para enfrentar el cambio disruptivo derivado del impacto de la pandemia del 
Covid-19, que modificó, prácticamente de un día para otro, nuestra forma de enseñar, de 
aprender, investigar, crear y difundir el conocimiento y la cultura. 
En este contexto, la educación superior en México y en el mundo entero, ha enfrentado uno 
de sus más grandes desafíos: dar continuidad al proceso educativo en la modalidad en línea. 
Por ello, en nuestra Universidad, implementamos una Estrategia Digital que permitiera seguir 
cumpliendo nuestra responsabilidad académica, científica y cultural en la modalidad no 
escolarizada. Esto provocó un cambio rápido, que no fue fácil ni sencillo. Fue un cambio 
disruptivo que implicó un esfuerzo extraordinario en términos de capacitación de estudiantes 
y profesores; equipamiento y conectividad; implementación de aulas virtuales; y adecuación 
de los programas educativos, entre otros aspectos. En pocas palabras, ante la pandemia, en la 
Universidad corrimos el riesgo de equivocarnos, pero tuvimos éxito al adaptarnos al cambio 
con acciones y estrategias innovadoras y creativas. 
Estimadas compañeras y compañeros: Gracias a toda la comunidad universitaria, porque con 
su compromiso institucional y capacidad innovadora, hemos continuado cumpliendo las 
funciones sustantivas de docencia, investigación y cultura; alentando la flama de la verdad en 
todas las áreas del conocimiento, con visión humanista. Recordamos, en este contexto, a una 
de las más ilustres hijas de nuestra Máxima Casa de Estudios, que recientemente se nos 
adelantó en el camino; la maestra Alejandra Rangel Hinojosa, humanista, académica, filósofa 
y escritora; promotora del desarrollo cultural y social de nuestra alma máter y del Estado. En 
un sentido homenaje, en el que celebramos su vida, obra y pensamiento, manifestamos el 
compromiso de impulsar a través de la Facultad de Filosofía y Letras, la propuesta de 
creación de la Cátedra de Hermenéutica "Alejandra Rangel Hinojosa", ante este Honorable 
Consejo Universitario. Asimismo, recordamos con afecto que, el pasado mes de mayo dentro 
de las actividades del Festival Alfonsino, la maestra Alejandra dictó una conferencia magistral 
virtual titulada Hacer presente lo ausente. En su brillante participación señaló: "Somos 
responsables ante las siguientes generaciones de pasar este sentido de la historia de 
los forjadores de cultura, de creadores de obras literarias y filosóficas, para que las 
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generaciones que vienen, educadas con la visión de la ciencia y la tecnología, tengan 
la visión humanística". Y en la Autónoma de Nuevo León, aceptamos esta responsabilidad 
como parte de la educación integral de calidad que ofrecemos a nuestros estudiantes para 
trabajar y trascender, con visión humanista, sirviendo a la sociedad. 
Una vez más felicidades a todas y todos ustedes. Sin duda alguna, compañeras y compañeros, 
todos tenemos mucho por lo que nos debemos sentir orgullosos. Como personas, por tener 
el privilegio de la vida, la salud, la familia, y el acceso a una educación pública socialmente 
responsable, de clase mundial. Como investigadores y como promotores y creadores 
artísticos, por el reconocimiento obtenido, que nos compromete a trabajar para trascender 
sirviendo a la humanidad. Y como universitarios, por pertenecer a una Institución, que se 
distingue por su compromiso con una educación integral de calidad, incluyente y equitativa, 
que educa para transformar y transforma para educar. Muchas felicidades y muchas gracias. 

XI. Himno de la Unive••sidad Autónmna de Nuevo León 

Para finalizar con la sesión de este día, los maestros de ceremonias invitaron a entonar el 
Himno de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
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permanente, siendo las 11:33 horas, para reanudar el jueves 10 de septiembre a 

las 10:30 horas para proceder a la entrega de los Grados de Doctor. 

ACTA NÚMERO DOS 20/21 
Sesiones solemnes/ septiembre 8, 10, 15 y 17, 2020 

11 Torre de Rectoría, 7º Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
RC-HCU-7-005 
REV. 00-10/04 

UNNERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

Siendo las 10:45 horas del 10 de septiembre de 2020, se reanudó la sesión iniciada el 
pasado 8 de septiembre, y reunidos los integrantes del Honorable Consejo Universitario a 
través de la plataforma MS Teams, contando con 138 consejeros, de los cuales tres no tienen 
autorización para votar porque son coordinadores de sus respectivas dependencias, 
comprobándose así el quórum de asistencia. La relación de los consejeros que asistieron en 
esta ocasión se incluye como anexo a la presente acta y se registra en la base de datos del 
Sistema Administrativo del Honorable Consejo Universitario. 

XII. ÚÍenvenida 

Con el fin de iniciar la sesión solemne, los maestros de ceremonias, Lic. Cristina Rodríguez y 
Lic. Jorge Cisneros, dieron la bienvenida a los espectadores y comentaron que por las medidas 
que se han implementado debido a la pandemia del COVID-19 nos obligan a mantenernos en 
confinamiento, a efecto de disminuir los contagios. Por lo que el día de hoy se transmite esta 
sesión solemne a través del Canal 53, televisión abierta; la plataforma digital y las redes sociales 
oficiales de la UANL, para ser testigos de esta importante celebración académica. 

Acto seguido, presentaron a los integrantes del presídium -Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, 
Rector; Dr. Santos Guzmán López, Secretario General; Q.P.B. Emilia Edith Vásquez Parías, 
Secretaria Académica; Dr. Celso José Garza Acuña, Secretario de Extensión y Cultura; Dr. 
Juan Manuel Alcacer González, Secretario de Investigación Científica y Desarrollo 
Tecnológico; Dr. Sergio Salvador Pernández Delgadillo, Secretario de Sustentabilidad; Dr. 
Ramón G. Guajardo Quiroga, Secretario de Desarrollo Agropecuario; Dr. Jaime A. Castillo 
Elizondo, Secretario de Innovación y Desarrollo Digital, y Mtro. Mario Emilio Gutiérrez 
Caballero, Abogado General- y de las Honorables Junta de Gobierno y Comisión de 
Hacienda. Asimismo, agradecieron a los doctorandos, sus familiares y amigos, así como a toda 
la comunidad universitaria y al público en general, por seguir la transmisión de la Sesión 
Solemne del Honorable Consejo Universitario. 

Enseguida se procedió con el siguiente punto del orden del día. 

XIII. Entrega de GI·ados de Doetor 

Para proceder a la entrega de Grados de Doctor, se solicitó a la Secretaria Académica, Q.P.B. 
Emilia Edith Vásquez Parías, diera lectura a los nombres de las personas que reciben el Grado 
de Doctor. La Secretaria Académica, por su conducto, informó que este acto significativo para 
nuestra Institución se ha realizado desde el año 1989; el día de hoy este Honorable Consejo 
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otorgará el GRADO DE DOCTOR a 189 distinguidos egresados de 22 dependencias de la 
UANL. Enseguida agregó: Junto con el grado de doctor, la Universidad otorga un reconocimiento 
especial a los egresados sobresalientes, esto de conformidad con el Reglamento General del _Sistema de 
Posgrado que en su Capítulo VII: De las evaluaciones y exámenes de grado en los programas, en el 
Artículo 94 establece lo siguiente: En el caso de que el examen de grado sea aprobado, el jurado 
otorgará mención honorífica si se satisfacen las condiciones siguientes: 

I. Antecedentes académicos sobresalientes, acreditados por un promedio igual o mayor a 90. 
II. Trabajo de tesis y examen de grado de calidad excepcional. 
III. Voto unánime de los integrantes del jurado. 
N. En el caso de las tesis doctorales si los resultados de la investigación del estudiante fueron 

aceptados para su publicación por una editorial o revista especializada que cuente con arbitraje 
estricto y de circulación internacional, se le otorgará la mención Cum Laude; si sus resultados 
de la investigación dan origen a dos (2) publicaciones en una editorial o revista especializada 
que cuente con arbitraje estricto y de circulación internacional, se le otorgará la mención 
Magna Cum Laude; si sus resultados de la investigación dan origen a tres (3) o más 
publicaciones en una editorial o revista especializada que cuente con arbitraje estricto y de 
circulación internacional, se le otorgará la mención Summa Cum Laude. 

6583-2-20/21. Enseguida la Secretaria Académica, Q.F.B. Emilia Edith Vásquez Parías, dio 
lectura a los nombres de las 189 personas que obtuvieron el Grado de Doctor (a). 

La relación de los Grados de Doctor se incluye como anexo a la presente acta. 

XIV. Partfoipación del Dr. Víctor llugo Urrutia Baca~ doctorando 
por la Facultad de Ciencias Biológicas 

Acto seguido, el maestro de ceremonias Lic. Jorge Cisneros, invitó al Dr. Victor Urrutia para 
brindar un mensaje a los espectadores, mismo que se transcribe a continuación: 

Maestro Rogelio Garza Rivera, Rector de la Universidad Autónoma de Nuevo León; Doctor 
Santos Guzmán López, Secretario General de la Universidad Autónoma de Nuevo León; 
honorable presídium, miembros de Junta de Gobierno y de la Comisión de Hacienda, 
honorables miembros del Consejo Universitario, académicos y compañeros graduados. 
Espero que mis experiencias y reflexiones personales puedan también interpretar parte de las 
suyas. Para mí es un honor personal dirigir estas palabras en representación de todos ustedes 
y de la Facultad de Ciencias Biológicas, del programa de Doctorado en Ciencias con 
orientación en Inmunobiología, esto significa un reconocimiento al importante crecimiento 
que han tenido los programas en dicha facultad. Estimados doctorandos estamos en uno de 
los acontecimientos más trascendentales de nuestras vidas, un momento que constituye la 
materialización de uno de nuestros más grandes sueños. El de alcanzar, el grado máximo, en 
nuestra preparación académica. 
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Han sido varios años de esfuerzos, sudor y lágrimas, donde cada momento de adversidad nos 
han dejado una lección aprendida. Donde cada uno de nuestros experimentos fallidos, 
tropiezos y desaciertos han forjado un profesional más competente con una probabilidad 
menor al fracaso; pero todo valió la pena porque hoy podemos decir efusivamente 
¡EUREKA! Compañeros, hoy abrazamos el éxito gracias a que nuestro talento, motivación, 
tolerancia, sacrificio, perseverancia, disciplina y fe se impuso ante cada una de las barreras y 
obstáculos presentes durante nuestro camino. Esta distinción no es el final sino el inicio de 
nuevos objetivos y metas. Plutarco, reconocido filósofo romano menciona que: "El 
conocimiento no es una vasija que se llena, sit~o un fuego que se enciende". 
Compañeros, los exhorto a que nunca estemos satisfechos con nuestro presente, traigamos a 
la luz nuevo conocimiento, resolvamos problemas y formulemos teorías que nos lleven a ser 
pioneros en la generación de nuevos conocimientos, nuevas tecnologías y metodologías en 
las diferentes áreas y disciplinas. 
Este gran logro no hubiese sido posible sin todas las herramientas, recursos y experiencias 
que nuestra alma máter nos ha proporcionado y sobre todo facilitadores del apren_dizaje 
altamente calificados que sin medida han otorgado su conocimiento para enriquecer el 
nuestro y por eso les estamos enormemente agradecidos. Sin duda, queremos dedicar esta 
alegría a nuestros padres, familia, pareja y amigos en el camino por ser la fuente de 
motivación y darnos su mano para levantarnos cuando hemos tropezado. 
Los retos actuales son más grandes y complejos de resolver respecto cuando iniciamos 
nuestra formación académica, donde cada una de las herramientas, habilidades y destrezas 
obtenidas será una oportunidad de solventar los problemas que afectan a nuestra sociedad 
desde un enfoque multidisciplinario. El día de hoy, mientras nos graduamos, los invito a que 
creemos juntos el mundo en el que queremos vivir, que lo encaremos de una manera 
práctica, activa y real. Muchas gracias y enhorabuena. 

XV. Partidpación de la Dra. Vineetha Vinayakumar~ doctorando 
por la Facultad de lngenierÍa Mecánica y Eléctrica 

Como siguiente punto, se le concedió la palabra a la Dra. Vineetha Vinayakumar, quien brindó 
a los espectadores el siguiente mensaje: 

Distinguidos invitados, mis compañeros graduados, damas y caballeros: Para los que no me 
conocen todavía, mi nombre es Vineetha Vinayakumar y vengo de la India. Fui estudiante 
del Doctorado de Ingeniería de Materiales en la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León, durante el período 2015-2019. Es un 
verdadero honor, el cual realizo con una gran humildad, el representar a los graduados de 
doctorado de la generación 2020 en esta ceremonia de graduación. 
En primer lugar, me gustaría felicitar a mis queridos colegas y amigos de las diferentes 
facultades de la Universidad reunidos aquí, por lo que todos ustedes han logrado, así como 
por ser parte de la comunidad de la UANL. Todos deberíamos estar orgullosos de ello. Hoy 
estoy aquí para compartir con ustedes mi experiencia en la Uní durante los últimos años 
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como estudiante. Todo comenzó cuando empecé a soñar con estudiar un doctorado en el 
extranjero después de completar mi maestría en la India. Tal vez, un sueño que trajo a 
muchos de ustedes también hasta aquí. Un sueño que todos vivimos durante tiempos muy 
turbulentos. Sin embargo, fue un sueño que todos cumplimos y hoy estamos aquí despiertos 
e inspirados sólo para soñar aún más en grande. 
Si miramos hacia atrás, espero que hayamos aprendido a ver los desafíos que enfrentamos 
como plataformas para el autodescubrimiento y el crecimiento. La oportunidad de hacer un 
doctorado me llegó desde México hasta la India. Después de decidirme a seguir lo que el 
destino me había traído, me preparé para mi primer viaje internacional a México. La forma 
en que la comunidad mexicana recibe y trata a los visitantes internacionales es increíble. 
Siempre he sido una gran fan de su trato amistoso y cortés, y de sus caras sonrientes incluso 
en situaciones difíciles. Siempre he disfrutado de las pequeñas charlas informales y amistosas 
con la gente cada vez que salgo a la calle, a pesar de ser la primera vez que nos conocemos. 
Así que, ¡gracias México! por el amor, el cuidado y el apoyo que he estado disfrutando 
durante estos últimos años. Cuatro años han pasado increíblemente rápido, debo decir. Si lo 
pensamos bien, no mucho ha cambiado, seguimos teniendo que tomar grandes decisiones, 
pero hoy hay una diferencia. Estamos mucho más preparados, mejor informados y cada uno 
de nosotros ha incrementado su reserva de conocimiento contra lo que está por venir. 
También debo aprovechar esta oportunidad para reconocer a algunas personalidades por su 
apoyo durante este recorrido. En primer lugar, debo agradecer en este caso al Todopoderoso 
por guiarme a través de su luz. Estoy aquí hoy, principalmente, por el amor perdurable de 
mis padres. Mi sincero agradecimiento a la profesora Dra. Bindu Kxishnan, mi asesora de 
doctorado; a todos mis colaboradores de investigación y a todos los miembros de mi grupo. 
Extiendo mi gratitud a mi facultad, la FIME, por proporcionar todas las instalaciones y el 
apoyo, incluidos los apoyos financieros y para los centros de investigación de clase m~ndial 
CIIDIT y CIIIA. También me gustaría reconocer todo el apoyo de todo el equipo 
administrativo tanto de la FIME como de la UANL, y mi especial agradecimiento al Rector, 
Mtro. Rogelio Garza Rivera, de la UANL; al Exdirector de la FIME, Dr. Jaime Castillo; al 
Subdirector de Posgrado, Dr. Simón Martínez, y al excoordinador de nuestro programa, Dr. 
Marco Antonio Hernández. Deseo expresar nuestra gratitud al CONACYT por el apoyo 
económico brindado para poder realizar nuestros estudios de doctorado y apoyar los grandes 
sueños de tantos estudiantes, incluyendo programas de intercambio en el extranjero, ya que 
yo también soy una de esos estudiantes. Un agradecimiento especial a la Dra. Selene 
Sepúlveda Guzmán por su apoyo y al Dr. Domingo Garda Gutiérrez, con quien. estoy 
trabajando actuaL:nente como investigadora postdoctoral. Creo que, al igual que yo, cada uno 
de ustedes tiene también profesores, personal administrativo de sus facultades, amigos y 
familiares a los que tienen mucho que agradecer. Hoy salimos al mundo como graduados de 
doctorado, y comenzamos o continuamos nuestras vidas como profesionales en activo. 
Espero que recordemos que a veces las cosas suceden inesperadamente más allá de nuestro 
control, pero siempre ocurren por una razón. Planifiquemos siempre para el éxito; pero 
asegúrense de estar abiertos a las oportunidades que se les presenten en el mañana, 
entendiendo sus propias fortalezas y debilidades. Los últimos años en la UANL nos han 
transformado personal y profesionalmente a una mejor versión de nosotros mismos: Deja 
que la comunidad y el país se beneficien de tus perspectivas y trapajo duro. Les deseo todo lo 
mejor en sus futuros esfuerzos y un increíble futuro por delante. Espero que todos disfruten 
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del resto de la celebración virtual, recuerden sentirse orgullosos de todo lo que han logrado y 
agradezcan a cada una de las personas que tomaron sus manos para caminar a lo largo de su 
camino junto a ustedes. Este día es sobre ustedes y sus logros y el brillante futuro que han 
estado esperando tanto tiempo para ustedes, sólo vayan y tómenlo. Tengan una hermosa 
mañana y una vida maravillosa por delante. Gracias. 

XVI. Mensaje del Mtro. Rogelio G. Garza RÍvera~ Re~tor de la 
UANL 

Acto seguido, el maestro de ceremonias, solicitó al Rector, Mtro. Rogelio Garza Rivera, que 
dirija su mensaje al público: 

Muy buenos días. Honorable Consejo Universitario. Saludo respetuosamente al Presidente 
de la Honorable Junta de Gobierno, Maestro Marco Antonio Méndez Cavazos, a su 
secretario Dr. Luis Humberto Gómez Danés, y a todos sus distinguidos integrantes. 
Honorable Comisión de Hacienda. Señora y señores secretarios. Estimados doctorandos. 
Apreciables familiares de los homenajeados. Compañeras y compañeros universitarios. 
Invitados especiales. Sean todas y todos ustedes bienvenidos a esta Sesión Solemne, de gran 
significado para nuestra Máxima Casa de Estudios, porque el Honorable Consejo 
Universitario, reconoce el mérito académico, determinación y perseverancia de quienes han 
alcanzado el grado de doctor. 
En esta ocasión, debido a las restricciones impuestas por la pandemia, nos reunimos de 
manera virtual, pero con el afecto y solidaridad de siempre. En especial, con la emoción, y 
satisfacción, de compartir con ustedes, y sus familiares, compañeras y compañeros 
doctorandos, este momento tan importante en su vida académica y profesional. Reciban, 
todas y todos ustedes, el mayor de nuestros reconocimientos porque el grado de doctor, lo 
han obtenido gracias a su talento y dedicación, realizando un extraordinario trabajo en 
equipo, con el apoyo institucional de sus profesores y el apoyo incondicional de sus familias. 
Agradezco las emotivas palabras del Dr. Víctor Hugo Urrutia Baca y de la Dra. Vineetha 
Vinayakumar, quienes han expresado su reconocimiento, y agradecimiento, hacia nuestra 
alma máter, que nos alienta a seguir cumpliendo nuestra misión educativa científica y cultural 
en beneficio de la sociedad. Al hacerlo, avanzamos hacia nuestra Visión UANL 2030, que 
aspira a que nuestra Universidad sea reconocida mundialmente por ofrecer una educación de 
calidad para toda la vida, incluyente y equitativa; innovadora en la generación y aplicaci6n del 
conocimiento que trasciende por su responsabilidad social y aportaciones a la transformación 
de la sociedad. 
De manera especial, compañeras y compañeros doctorandos, quisiera enfatizar lo 
relacionado con la importancia de ser innovadores en la generación y aplicación del 
conocimiento y de realizar aportaciones que transformen y mejoren a la sociedad. Al 
respecto, me gustaría comentarles que recientemente entregamos el Premio UANL a la 
Invención, en el reconocimos a los inventores y diseñadores universitarios que se han hecho 
acreedores a un título de propiedad intelectual. En esa ocasión fueron 58 los títulos 
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otorgados, entre patentes; registros de modelo de utilidad y de diseño industrial, destacando 
que, del total de títulos otorgados, casi el 40 por ciento correspondió a estudiantes. Lo 
anterior refleja el gran potencial de creatividad e innovación que tenemos en la comunidad 
estudiantil y, también, la destacada labor de asesoría y orientación de nuestros profesorés. En 
este mismo sentido, me gustaría compartirles que hace unos días participé en el Tercer 
Encuentro de Rectores: "Innovación y Patentes", de la Comunidad de Estados 
Latinoamericanos y Caribeños, en donde tuve la oportunidad de presentar algunas de las 
patentes de nuestra Institución. En este encuentro, en el que, por cierto, tuvimos la 
distinción de ser la única universidad mexicana participante, señalamos que la capacidad de 
innovar es un indicador que encuentra su referente en el número de patentes registradas, por 
lo que nos congratulamos de ser reconocidos como la Universidad con mayor número de 
solicitudes presentadas ante el IMPI en el noreste de México. Por ello, la obtención de los 
títulos de propiedad intelectual, nos compromete a seguir impulsando la investigación en los 
40 Centros de Investigación de la Universidad, en los que nuestros 946 investigadores 
adscritos al SNI, desarrollan proyectos de alto impacto social, apoyados por estudiantes. 
En especial, quisiera destacar que recientemente fueron reconocidos, y apoyados por el 
CONACYT, diez trabajos de investigación en temas vinculados al impacto de Covid-19, en 
salud física y mental, biotecnología, economía, empleo y bienestar social, entre otros. Les 
comento esto, apreciables graduandos, porque ustedes tienen la oportunidad de continuar 
desarrollando sus temas de investigación, sus temas de tesis doctoral, para ofrecer soluciones 
innovadoras a problemas de la industria, la economía y la sociedad, y aportar estrategias y 
medidas que promuevan el mejoramiento de la humanidad. 
En este orden de ideas, quiero destacar que la capacidad de innovación, y adaptación, de la 
comunidad universitaria, profesoras, profesores, directivos y estudiantes, ha quedado 
ampliamente demostrada toda vez que, a partir de la pandemia de Covid-19, implementamos 
una Estrategia Digital que hizo posible dar continuidad al proceso educativo. Así, ante este 
desafío, y de acuerdo con nuestro compromiso social, realizamos un proceso intensivo de 
capacitación para nuestros profesores y estudiantes .en el uso de plataformas y recursos 
digitales, que ha dado excelentes resultados: concluimos exitosamente el semestre; 
continuamos con nuestras actividades científicas, administrativas y culturales; e iniciamos las 
clases de este semestre, atendiendo a más de 210 mil estudiantes en 70 mil espacios virtuales. 
Nuestro reconocimiento al compromiso y vocación de directivos y profesores; al apoyo de la 
sociedad; y a la disciplina y determinación de los estudiantes, como ustedes, que nos ha 
permitido seguir ofreciendo una educación integral de calidad, incluyente y equitativa, para 
formar profesionistas, licenciados, maestros y doctores, competentes y competitivos que 
contribuyan al desarrollo sostenible y al bienestar de la humanidad. 
Apreciables asistentes a esta ceremonia: Sin duda, la pandemia ha traído consigo cambios 
profundos en todas las áreas de nuestras vidas, destacando el impulso a la transformación 
digital, que ya venía desarrollándose en el mundo a raíz de la cuarta revolución ind~strial. 
Ante ello, en nuestra Institución, como lo señalamos, intensificamos el uso de recursos y 
herramientas digitales para seguir ofreciendo una educación integral de calidad, incluyente y 
equitativa. Sin embargo, los desafíos para la educación superior son muchos y se relacionan 
con la disminución de la brecha digital, el aumento en la cobertura, el aseguramiento de la 
calidad y la pertinencia de la oferta educativa, entre otros. 
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Por ello, es importante ser innovadores y continuar adaptándonos a la realidad; las 
instituciones educativas, debemos de re-imaginar, repensar y replantear, qué debemos 
enseñar y cómo debemos enseñar a los futuros profesionistas. Y como profesionistas, 
debemos también cuestionarnos objetivamente, la actualidad y pertinencia de nuestros 
conocimientos, competencias, habilidades y actitudes, y fortalecer nuestra capacidad de 
adaptación para reinventamos profesionalmente. Por supuesto, como institución debemos 
partir de lo que hemos logrado durante 87 años de trabajo, transformación y trascendencia; 
de nuestras raíces, principios, valores, compromiso social y visión humanista. Y como 
profesionistas, valorar las experiencias y conocimientos adquiridos y desarrollar la capacidad 
de aprender a aprender, a lo largo de toda la vida. De esta manera, podremos fortalecer 
nuestra capacidad de adaptación que, por cierto, en la comunidad universitaria ha sido 
ejemplar, y que nos recuerda un pensamiento del renombrado escritor motivacional, experto 
en liderazgo, Dr. Prakash Iyer: "El reto es que nos enfocamos a crear la mejor solución 
para un problema determinado y nos olvidamos que el problema en sí mismo, puede 
cambiar rápidamente''. Por ejemplo, muchos prestadores de servicios estaban enfocados a 
dar una buena atención en sus locales con personal calificado, pero de un día para otro, esto 
cambió. Otros buscaban expandirse a través de sucursales a nivel local y nacional; ahora, 
están enfocados en ofrecer un buen servicio en línea y a domicilio, En la educación, un 
problema en todos los niveles, era la infraestructura adecuada, principalmente en lo que a 
salones de clase se refiere. Ahora el problema cambió por completo, y es de conectividad y 
equipamiento. En este sentido, señala el Dr. Iyer: "Por mucho tiempo la producción se 
enfocó a 'hecho para durar, ahora debe enfocarse a 'hecho para adapta~'. . 
Así que apreciables doctores, los exhorto a continuar investigando, a continuar adaptándose 
al entorno global, porque haber alcanzado este grado, no significa que han llegado al final de 
su formación académica y profesional. Al contrario, los compromete a continuar su proceso 
de formación y transformación, personal, académica y profesional, para innovar y trascender, 
sirviendo a la sociedad. Para ello cuentan con el apoyo de sus familias, de sus profesoras y 
profesores, y por supuesto, de su alma máter, la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
Con el entusiasmo, vocación y convicción que caracterizan a los universitarios, estoy seguro 
que juntos continuaremos construyendo una gran universidad, una universidad que educa 
para transformar y se transforma para educar. Muchas felicidades y muchas gracias. 

XVII.DÍlnno de la UniversÍdad Autónom.a de Nuevo León 

Antes de poner fin a esta sesión del 10 de septiembre, se presentó el Himno de la Universidad 
Autónoma de Nuevo León. 

Con lo anterior el Honorable Consejo Universitario se declara en sesión 
permanente, siendo las 11:55 horas del día 10 de septiembre de 2020, para 

reanudar el martes 15 de septiembre con el fin de entregar los Reconocimientos 
al Mérito Académico 2019-2020 
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Siendo las 10:30 horas del 15 de septiembre de 2020, se reanudó la sesión iniciada el día 
8 de septiembre y que continuó el pasado 10 de septiembre; reunidos los integrantes del 
Honorable Consejo Universitario a través de la plataforma MS Teams, contando con 155 
consejeros, de los cuales tres no tienen autorización para votar porque son coordinadores de 
sus respectivas dependencias, comprobándose así el quórum de asistencia. La relación de los 
consejeros que asistieron en esta ocasión se incluye como anexo a la presente acta y se registra 
en la base de datos del Sistema Administrativo del Honorable Consejo Universitario. 

XVIII. BÍenvenida 

Con el fin de proceder con esta sesión solemne, los maestros de ceremonias, Lic. Cristina 
Rodríguez y Lic. Jorge Cisneros, comentaron que por las medidas que se han impl~mentado 
debido a la pandemia del COVID-19 nos obligan a mantenernos en confinamiento, a efecto 
de disminuir los contagios. Por lo que el día de hoy se transmite esta sesión solemne a través 
del Canal 53, televisión abierta; la plataforma digital y las redes sociales oficiales de la UANL, 
para ser testigos de esta importante celebración académica. 

A continuación, dieron la bienvenida a los espectadores y presentaron a los integrantes del 
presídium -Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, Rector; Dr. Santos Guzmán López, Secretario 
General; Q.F.B. Emilia Edith Vásquez Parías, Secretaria Académica; Dr. Celso Jc;,sé Garza 
Acuña, Secretario de Extensión y Cultura; Dr. Juan Manuel Alcacer González, Secretario de 
Investigación Científica y Desarrollo Tecnológico; Dr. Sergio Salvador Fernández Delgadillo, 
Secretario de Sustentabilidad; Dr. Ramón G. Guajardo Quiroga, Secretario de Desarrollo 
Agropecuario; Dr. Jaime A. Castillo Elizondo, Secretario de Innovación y Desarrollo Digital, y 
Mtro. Mario Emilio Gutiérrez Caballero, Abogado General- y de las Honorables Junta de 
Gobierno y Comisión de Hacienda. Asimismo, agradecieron a los egresados que reciben el 
Reconocimiento al Mérito Académico, sus familiares y amigos, así como a toda la comunidad 
universitaria y al público en general, por seguir la transmisión de la Sesión Solemne del 
Honorable Consejo Universitario. 

Para iniciar con este solemne acto, se reprodujo el Himno Nacional Mexicano en 
conmemoración de la Independencia de México. 

XIX. Entrega de Beconocúnientos al MérÍto Acadéntico 2019-2020 

Para dar trámite a este punto, el Mtro. Rogelio G. Garza Rivera informó que de conformidad 
con el Reglamento para otorgar el Reconocimiento al Mérito Universitario en su Capítulo VII Del 
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Reconocimiento al Mérito Académico, en el que se establece otorgar este reconocimiento a 
quien concluye y obtiene el promedio más sobresaliente de su generación. Por lo anterior; se 
concedió el uso de la palabra al Dr. Santos Guzmán López, Secretario General de la 
Universidad, para que proceda a nombrar a los egresados de las diferentes escuelas y 
facultades que se hicieron acreedores al Mérito Académico. 

El Dr. Santos Guzmán López expresó que, por acuerdo del Honorable Consejo Universitario, 
desde 1982 se reconoce públicamente a los egresados de escuelas y facultades que obtienen el 
promedio más alto de su generación, y desde ese año a la fecha se ha otorgado este 
reconocimiento a 2525 egresados distinguidos. 

Enseguida mencionó que la Comisión de Honor y Justicia de este Organismo conoc10 y 
dictaminó sobre los expedientes turnados por los directores de cada una de las escuelas 
preparatorias y facultades de la Universidad, en relación a los egresados que se hicieron 
acreedores del Reconocimiento al Mérito Académico 2019-2020. Por lo anterior, este 
organismo en sesión celebrada el día 3 de septiembre de 2020, aprobó por unanimidl!-d otorgar 
en la presente sesión solemne el Reconocimiento al Mérito Académico a 112 egresados 
distinguidos. 

6584-2-20 /21. El Secretario General, Dr. Santos Guzmán López dio lectura de los nombres 
de los 112 acreedores del Reconocimiento al Mérito Académico 2019-2020. 

Se incluye como anexo a la presente acta la relación de los egresados acreedores del 
Reconocimiento al Mérito Académico 2019-2020. 

XX. Partfoipación de Sanúra Alejandra Castillo Morales~ egresada 
de la Facultad de EconomÍa y reconocida con el MérÍto 
Acadénúco 2019-2020 

A continuación, se concedió el uso de la palabra a Samira Castillo, quien brindó el siguiente 
mensaje: 

Muy buenos días: autoridades universitarias, compañeros, público en general. Mi nombre es 
Samira Castillo, egresada de la Facultad de Economía, de ésta, nuestra alma máter, la 
Universidad Autónoma de Nuevo León. Primeramente, quisiera agradecer la oportunidad 
que se me ha brindado de hablar en su representación, es para mí un honor y prometo 
hacerle justicia. 
Desde el momento en que se me informó que estaría el día de hoy hablando con todos 
ustedes, debo decir que muchas dudas inundaron mi cabeza: ¿De qué podría hablár? Al 
principio, un discurso sobre lo mucho que nos ha costado estar aquí, los exámenes difíciles, 
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las tareas complicadas, llegó a mi mente. Sin embargo, me di cuenta de que tenía una 
oportunidad única: hoy, no solamente hablo con mis compañeros, me dirijo a los egresados 
universitarios más brillantes y capaces de mi generación. 
Actualmente, el mundo nos presenta retos nuevos. La incertidumbre está a la orden del día. 
En los últimos meses ha cambiado drásticamente nuestro día a día. Pero, aun cuando el 
panorama quizá nunca se haya visto tan sombrío, hay esperanza, y es un orgullo poder decir 
que una parte de esta esperanza nos corresponde a nosotros, nuevos profesionistas. La 
educación que hemos recibido, además de ser un privilegio, nos da la oportunidad de actuar, 
de cambiar, de destruir para reconstruir. Utilicen sabiamente esta capacidad. Vivan su vida 
como profesionistas preparados, éticos, y, sobre todo, seguros de quienes son y de lo que son 
capaces de hacer. Porque a todos nos tocará jugar un papel muy importante en la 
reconstrucción de nuestra sociedad, necesitaremos matemáticos, ingenieros, médicos, 
abogados, economistas, en fin, todos seremos necesarios para lograr salir adelante y hacer 
una diferencia. Y sé que podremos lograrlo. 
Hoy, alcanzamos una meta, terminamos un capítulo, pero es nuestra responsabilidad seguir 
creciendo, tanto de manera profesional como personalmente. Es necesario que sepan que el 
éxito, la felicidad, el progreso, aun siendo los conceptos tan abstractos como los conocemos, 
son cosas por las que se lucha día a día. Podrá haber derrotas, y créanme las habrá, pero el 
crecimiento será medido por la fuerza con la que nos levantemos; por nuestra voluntad para 
seguir adelante, de hacer un cambio. 
Y finalmente, pero considero los más importantes: gracias a Dios y a nuestros padres: 
Papá... mamá... gracias por dar tanto, sin esperar nada a cambio. Gracias por tanto 
esfuerzo. Este momento, también es suyo. 
Compañeros, les deseo una vida larga, exitosa y, más que todo, feliz. Tomen decisiones 
sabias; enfrenten sus retos con valentía; y, lo más importante, hagan el bien. Me despido con 
las palabras sabias de Aristóteles: "La inteligencia consiste no solamente en el conocimiento, 
sino también en la destreza de aplicar ese conocimiento en la práctica." Enhorabuena, 
compañeros, y muchas gracias. 

XXI. Mensaje del Mfro. Rogelio G. Garza RÍvera~ Re~tor de la 
UANL 

Para concluir con la entrega de Reconocimientos al Mérito Académico, el Rector ofreció el 
siguiente mensaje: 

Muy buenos días. Honorable Consejo Universitario. Saludo respetuosamente al Presidente 
de la Honorable Junta de Gobierno, Maestro Marco Antonio Méndez Cavazos; a su 
Secretario, Dr. Luis Humberto Gómez Danés, y a los demás distinguidos integrantes de esta 
Honorable Junta. Honorable Comisión de Hacienda. Distinguidos compañeras y 
compañeros estudiantes. Apreciables familiares de los homenajeados. Invitados especiales. 
Amigas y amigos todos: Sean todas y todos ustedes bienvenidos a esta Sesión Solemne que es 
de gran significado para nuestra Máxima Casa de Estudios. En esta Sesión, que celebramos 
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de manera virtual, pero con el respeto y afecto de siempre, el Honorable Consejo 
Universitario reconoce la brillante trayectoria académica de los mejores estudiantes de 
preparatoria y licenciatura. 
Felicidades, compañeras y compañeros, porque su excelente desempeño es ejemplo de 
capacidad, esfuerzo, perseverancia y determinación, y refleja también, el apoyo de sus padres 
y familiares, y la excelencia de nuestra planta docente. Y este trabajo en equipo, esta sinergia 
de talentos, competencias, conocimientos y actitudes, nos inspira a avanzar hacia nuestra 
Visión al año 2030 para que nuestra Universidad sea reconocida mundialmente por ofrecer 
una educación integral de calidad para toda la vida, incluyente y equitativa; que trasciende por 
su responsabilidad social y aportaciones a la transformación de la sociedad. En este contexto, 
compañeras y compañeros galardonados, en la Universidad Autónoma de Nuevo León, 
valoramos y reconocemos sus deseos de superación, su compromiso con la excelencia 
académica y su determinación para alcanzar metas y objetivos. 
Al igual que sus padres, nos sentimos orgullosos de todas y todos ustedes porque a su talento 
le han sumado disciplina y perseverancia para formarse como hombres y mujeres con las 
competencias, conocimientos, habilidades, destrezas y actitudes que el mundo actual exige. 
En este sentido, ustedes han demostrado que tienen capacidad y determinación para alcanzar 
una meta por lo que, sin duda, pueden proponerse otras mayores y obtener éxito en todo lo 
que emprendan. Por ello, les comento que quienes terminan la preparatoria cuentan con 
beca, y todo nuestro apoyo, para continuar con su carrera profesional en la Universidad, 
estudiar idiomas, recibir tutorías y asesorías, colaborar con nuestros más de 950 
investigadores pertenecientes al SNI y participar en nuestro programa de intercambio 
académico internacional. · 
En este orden de ideas, me gustaría señalar que siendo la investigación una de las funciones 
sustantivas de la Universidad, recientemente entregamos el Premio UANL a la invención, 
con el que se reconoce a los inventores y diseñadores que se han hecho acreedores a un 
título de propiedad industrial. En esa ocasión, fueron 58 los títulos otorgados, de los cuales 
31 son patentes; 15 registros de modelo de utilidad y 12 registros de diseño industrial, 
destacando un significativo aumento con respecto a los años anteriores. Al respecto, 
mención especial merece que 12 de las patentes obtenidas son de estudiantes, lo que refleja el 
gran potencial que tenemos de creatividad e innovación en la comunidad estudiantil y la 
destacada labor de apoyo y orientación de nuestros profesores. 
Por otra parte, las y los compañeros que concluyen su carrera profesional, y continuarán sus 
estudios de posgrado o especialización en el Universidad, cuentan también con beca y apoyo 
para realizar sus proyectos de investigación, asistir a congresos y seminarios, publicar sus 
artículos, realizar estancias nacionales e internacionales y el acceso al equipo y tecnología de 
punta para su completo desarrollo intelectual, académico y profesional. Cuentan con la 
Universidad, porque creemos en su potencial, en su talento y en su compromiso para trabajar 
con dedicación y trascender sirviendo a la sociedad. 
Apreciables asistentes a esta Sesión Solemne: Sin duda, estamos viviendo situaciones inéditas, 
provocadas por la pandemia de COVID-19, que han impactado en todas las áreas de 
nuestras vidas, y de manera significativa, en nuestra forma de enseñar, de aprender y de 
relacionarnos unos con otros. En este contexto, en nuestra Institución, implementamos la 
Estrategia Digital UANL con el objetivo de seguir cumpliendo nuestra responsabilidad 
académica, científica y cultural en la modalidad no escolarizada. Esto provocó un cambio 
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rápido, que no fue fácil ni sencillo. Fue un cambio disruptivo que puso a prueba la capacidad 
de innovación y adaptación de directivos, profesoras, profesores y de ustedes, nuestra razón 
de ser, las y los estudiantes. Este cambio implicó un esfuerzo extraordinario en términos de 
capacitación; equipamiento y conectividad; implementación de aulas virtuales; y adecuación 
de programas educativos, entre otros aspectos. Nuestro reconocimiento a toda la comunidad 
universitaria, por su compromiso institucional con la educación integral de calidad; por su 
resiliencia y capacidad de adaptación; y por su trabajo constante para trascender sirviendo a 
la sociedad. · 
Al respecto, recordamos el pensamiento del gran filósofo alemán Friedrich Nietzsche: "La 
perseverancia es la que hace grande al ser humano, no la fuerza''. Con esta frase nos 
enseña que el éxito depende más de nuestras actitudes y costumbres, como la perseverancia; 
que, de nuestras aptitudes, como la fuerza o incluso la inteligencia. Además, nos indica que 
los dones que poseemos, deben acompañarse de trabajo, dedicación, concentración y 
disciplina para conseguir nuestros objetivos y transformarnos en grandes hombres y mujeres. 
En este sentido, la Autónoma de Nuevo León, ha demostrado su grandeza, porque los 
universitarios hemos enfrentado con determinación este desafío y aprovechado las 
oportunidades que la crisis trae consigo, siendo perseverantes, creativos e innovadores. 
Hemos perseverado con trabajo constante, capacitándonos con disciplina y cumpliendo con 
nuestras responsabilidades académicas y administrativas; hemos sido creativos adaptando 
calendarios y programas escolares; y hemos sido innovadores, al adecuar el método 
presencial de enseñanza-aprendizaje, a la modalidad en línea utilizando diversos recursos y 
herramientas digitales. De esta manera, gracias a la vocación, esfuerzo y deseos de 
superación de toda la comunidad universitaria, fue posible implementar la mencionada 
Estrategia Digital, para dar continuidad al proceso educativo. La estrategia ha funcionado 
toda vez que concluimos exitosamente el semestre pasado y hemos realizado múltiples 
actividades culturales, académicas y científicas en línea a nivel nacional e internacional. 
Asimismo, nos ha permitido iniciar este semestre ofreciendo a nuestros más de 210 mil 
estudiantes, una educación integral de calidad, incluyente y equitativa, en más de 70 mil 
espacios virtuales. Las y los universitarios nos sentimos orgullosos porque ante el desafío de 
la pandemia, nuestra alma máter se ha engrandecido, alentando la flama de la verdad, gracias 
a la vocación de la planta docente, a la determinación de las directoras y directores, y al 
entusiasmo y dedicación, de ustedes, los estudiantes. 
Compañeras y compañeros: Ante el reto de la transformación digital y el impacto· de la 
pandemia, los invito a seguir siendo perseverantes, a continuar trabajando juntos, 
desarrollando sus talentos y su capacidad innovadora. La época actual se distingue por la 
rapidez de los cambios; y nosotros, debemos distinguirnos por la rapidez con la que 
nos adaptamos a esos cambios. Juntos, podemos lograrlo. Juntos, seguiremos trabajando 
para desarrollar todo su potencial académico y creativo para formarlos como profesionistas 
competentes y competitivos, y sean protagonistas y promotores de las transformaciones 
sociales, económicas, científicas y políticas de México para trascender por sus aportaciones a 
la ciencia y al bienestar del ser humano. 
Una vez más los felicito, por su perseverancia y deseos de superación; y agradezco a sus 
orgullosos padres y familiares, su apoyo y confianza en nuestra Institución. Todas y todos 
ustedes son el mejor ejemplo del capital humano e intelectual que hacen de la Autónoma de 
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Nuevo León una gran universidad, una universidad, que educa para transformar y se 
transforma para educar y trascender. Muchas felicidades y muchas gracias. 

XXII.llúnno de la UniversÍdad Antónom.a de Nuevo León 

Finalmente, los maestros de ceremonias solicitaron a los espectadores entonar el Himno de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León. 

/Í VISIÓN 

i. \ UANL 

·'{\2□ 
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Con lo anterior el Honorable Consejo Universitario se declara en sesión 
permanente, siendo las 11:16 horas del día 15 de septiembre de 2020, para 

reanudar el jueves 17 de septiembre con el fin de entregar los nombramientos 
de Profesor Emérito de la UANL 
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Siendo las 10:30 horas del 17 de septiembre de 2020, se reanudó la sesión iniciada el día 8 
de septiembre y que continuó el pasado 1 O y 15 de septiembre; reunidos los integrantes del 
Honorable Consejo Universitario a través de la plataforma MS Teams, contando con 147 
consejeros, de los cuales tres no tienen autorización para votar porque son coordinadores de 
sus respectivas dependencias, comprobándose así el quórum de asistencia. La relación de los 
consejeros que asistieron en esta ocasión se incluye como anexo a la presente acta y se registra 
en la base de datos del Sistema Administrativo del Honorable Consejo Universitario. 

XXIII. BÍenvemda 

Antes de iniciar con la sesión solemne, los maestros de ceremonias, Lic. Cristina Rodríguez y 
Lic. Jorge Cisneros, comentaron que por las medidas que se han implementado debido a la 
pandemia del COVID-19, nos obligan a mantenernos en confinamiento a efecto de disminuir 
los contagios; por lo que, el día de hoy, se transmite esta sesión solemne a través del Canal 53, 
televisión abierta; la plataforma digital y las redes sociales oficiales de la UANL, para ser 
testigos de esta importante celebración académica. 

Para iniciar con la sesión solemne, los maestros de ceremonias, Lic. Cristina Rodríguez y Lic. 
Jorge Cisneros, dieron la bienvenida a los espectadores y presentaron a los integrantes del 
presídium -Mtro. Rogelio G. Garza Rivera, Rector; Dr. Santos Guzmán López, Secretario 
General; Q.F.B. Emilia Edith Vásquez Parías, Secretaria Académica; Dr. Celso José Garza 
Acuña, Secretario de Extensión y Cultura; Dr. Juan Manuel Alcacer González, Secretario de 
Investigación Científica y Desarrollo Tecnológico; Dr. Sergio Salvador Fernández Delgadillo, 
Secretario de Sustentabilidad; Dr. Ramón G. Guajardo Quiroga, Secretario de Desarrollo 
Agropecuario; Dr. Jaime A. Castillo Elizondo, Secretario de Innovación y Desarrollo Digita~ y 
Mtro. Mario Emilio Gutiérrez Caballero, Abogado General- y de las Honorables Junta de 
Gobierno y Comisión de Hacienda. Asimismo, agradecieron a los egresados que reciben el 
nombramiento de Profesor Emérito, sus familiares y amigos, así como a toda la comunidad 
universitaria y al público en general, por seguir la transmisión de la Sesión Solemne del 
Honorable Consejo Universitario. 

XXIV. Entrega de los nmnhramÍentos de Pi·oiesor EmérÍto de la 
UANL 

El Mtro. Rogelio Garza Rivera informó que la entrega de los nombramientos de Profesor 
Emérito se lleva a cabo de conformidad con el R.eglamento para otorgar el Reconocimiento al Mérito 
Universitario, Artículo 18, en el que se establece que: "El nombramiento de Profeso~ Emérito 
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es el reconocimiento que se otorga a los profesores con 30 años o más de antigüedad, que 
hayan desempeñado su función académica en forma meritoria o que hayan realizado 
actividades de investigación de valía excepcional". Continuó explicando que el Honorable 
Consejo Universitario aprobó por unanimidad, en sesiones celebradas los días 27 de febrero y 
23 de abril del presente año, otorgar el nombramiento de Profesora y Profesor Emérito a 10 
distinguidos académicos, quienes han demostrado su lealtad, compromiso institucional y 
perseverancia como docentes en nuestra alma máter: 

• Arq. Raúl Cepeda Badillo, de la Facultad de Arquitectura 
• Dra. Patricia Chapa Alarcón, de la Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones 

Internacionales 
• M.C. Félix González Estrada, de la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 
• M.C. Benito Sergio Garza Espinosa, de la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 
• Dra. Elizabeth Solís Pérez, de la Facultad de Salud Pública y Nutrición 
• Prof. y Lic. Alfonso González Alvarado, de la Escuela Preparatoria No. 7 "Dr. Óscar 

Vela Cantú" 
• Prof. e Ing. Jerónimo Escamilla Tovar, de la Escuela Preparatoria No. 7 "Dr. Óscar 

Vela Cantú" 
• M.E.S. Alitet Navidad Chavarría Chávez, de la Escuela Preparatoria No. 9 
• Ing. Pablo Rivera Carrillo, de la Escuela Preparatoria No. 15 
• Dr. Pedro Alonso Serna Sánchez, de la Escuela Preparatoria No. 24 "Dr. Alfredo 

Piñeyro López" 

Para proceder con la entrega de los nombramientos de Profesor Emérito, el Rector concedió 
el uso de la palabra al Dr. Santos Guzmán López, Secretario General, quien dio lectura a las 
semblanzas de los galardonados. · 

El Dr. Guzmán López procedió a dar lectura a una breve reseña de cada uno de los 
académicos que reciben el Nombramiento de Profesor Emérito de la UANL, en el siguiente 
orden: 

l. Arq. Raúl (;epeda Bamllo 

Nació en la ciudad de Monterrey, N.L., en el año de 1949. Realizó sus estudios de 
bachillerato en la Escuela Preparatoria No. 2 y la licenciatura en la Facultad de Arquitectura 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Además, en la UANL obtuvo el Diplomado 
en Administración y Dirección de Proyectos en la Facultad de Arquitectura, y el Diplomado 
UANL Sustentable en la Secretaría de Sustentabilidad. En la UNAM obtuvo diversos 
diplomados en centros de rehabilitación social y en centros deportivos y recreación. Ha 
participado a nivel nacional como ponente en múltiples congresos de vivienda y de 
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arquitectura sustentable, así como en eventos académicos convocados por la Asociación 
Nacional de Escuelas de Arquitectura; ha participado en el diseño de programas académicos 
y materiales didácticos, contribuyendo en la organización de congresos y simposios 
internacionales dirigidos a estudiantes y profesionales de la arquitectura y del di~eño 
industrial. Entre los cargos relevantes se encuentran los siguientes: integrante y coordinador 
de Comités Académicos en la formación de Arquitectos a nivel nacional; Director de la 
Facultad de Arquitectura (2004-2010), Director de Servicio Social y Prácticas Profesionales 
y Director de Construcción y Mantenimiento de la Universidad. Se le ha reconocido como 
docente obteniendo el premio Nacional como "Catedrático ASINEA" (Asociación de 
Instituciones de la Enseñanza de la Arquitectura de la República Mexicana). Es maestro de 
tiempo completo en la Facultad de Arquitectura desde el 26 de marzo de 1974 y Tutor 
Académico y Asesor de Tesis. Actualmente tiene una antigüedad de 46 años como Docente. 

6585-2-20 /21. Se otorgó el nombramiento como Profesor Emérito de la UANL al Arq. Raúl 
Cepeda Badillo. 

2. Dra. Patrida Chapa Alar~ón 

Nació en Monterrey, Nuevo León el 18 de mayo de 1954, es Licenciada en Psicol?gía y 
realizó la Maestría en Psicología Laboral, ambos grados obtenidos en la UANL. 
Posteriormente, cursó el Doctorado en Gerencia y Política Educativa por el Centro de 
Estudios Universitarios de Baja California, y cuenta con la Especialidad en Gestión y Política 
Educativa por la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO). Ingresó como 
empleada a esta prestigiosa Institución desde el 7 de febrero de 1983 y cuenta con 37 años de 
antigüedad. Como profesora en esta Dependencia ha impartido cursos de unidades de 
aprendizaje de la Academia de Ciencias Administrativas Privadas y forma parte del Cuerpo 
Académico de Políticas Sociales en los Modelos Educativos. En su trayectoria profesional se 
ha desempeñado en diversos cargos administrativos y directivos de la Facultad, entre ellos 
destacan los siguientes: Responsable del Departamento de Psicopedagogía de 1987 a 1992; 
Presidenta Seccional del Sindicato de 1996 a 1998; Subdirectora Académica de 1998 al 2000; 
Directora durante el periodo 2000 a 2006; Consejera Maestra del 2006 al 2008; Subdirectora 
Administrativa del 2008 al 2011 y Subdirectora de Relaciones Públicas del 2011 al 2018. 
Cuenta con el reconocimiento del Programa para el Desarrollo Profesional Docente para el 
tipo Medio Superior de la Secretaria de Educación, actualmente asesora al Director en 
cuestiones administrativas y estudiantiles para beneficio de la Facultad de Ciencias Políticas y 
Relaciones Internacionales. 

6586-2-20 /21. Se otorgó el nombramiento como Profesora Emérita de la UANL a la Dra. 
Patricia Chapa Alarcón. 
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3. M.C. Félix González Estrada 

Nació en la Ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas, el 11 de agosto de 1949, lugar donde 
realizó sus estudios de primaria, secundaria y preparatoria. En agosto de 1966 llega a la 
Ciudad de Monterrey, donde realiza sus estudios de Licenciatura como Ingeniero Mecánico 
Eléctrico en la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica de la Universidad Autóno¡:na de 
Nuevo León, al concluirlos obtuvo el primer lugar de su Generación, distinción que le llevó a 
ser invitado para desempeñarse como Auxiliar de Instructor en el Laboratorio de Máquinas 
Eléctricas. En el año 1980 concluye sus estudios de Maestría en Ciencias en Ingeniería 
Eléctrica con especialidad en Potencia Eléctrica de la misma facultad. Se inicia en la docencia 
desde septiembre de 1970 en la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica, donde ha 
realizado trabajo ininterrumpido de ardua labor. En el año 1973 es nombrado Profesor de 
tiempo completo. Ha participado como ponente en múltiples congresos sobre temas 
referentes al uso eficiente del agua y la energía en distintas dependencias de nuestra 
Universidad, así como en diversas empresas de la localidad. Es autor y coautor de libros de 
texto para clase e instructivos de laboratorio a nivel de Licenciatura y de Maestría. Por sus 
actividades en la especialidad, logró en el 2007 que la UANL obtuviera el Primer Lugar en 
Ahorro de Energía en el Certamen organizado por la Comisión Nacional de Ahorro Energía. 
Preocupado y ocupado siempre por el uso eficiente de estos recursos, en el 2018 logró un 
importante ahorro en el consumo de agua en Ciudad Universitaria y como actividad 
adicional, ha logrado que más del 80% de las áreas verdes de la misma sea regado con agua 
residual tratada, lo cual significa un importante avance en la toma de conciencia para ahorrar 
este recurso no renovable. Actualmente se desempeña como Director de Infraestructura para 
la Sustentabilidad en la Secretaría de Sustentabilidad de la Universidad Autónoma de Nuevo 
León. 

6587-2-20/21. Se otorgó el nombramiento como Profesor Emérito de la UANL al M.C. Félix 
González Estrada. 

4. M.C. Bemto Sergio Ga•·za Espinosa 

Nació en la Cd. de Monterrey, Nuevo León, el 10 de diciembre de 1946. Es egresado de la 
Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica de la UANL como Ingeniero Mecánico 
Electricista y como Maestro en Ciencias de la Ingeniería Mecánica con especialidad en 
Térmica y Fluidos. Se inicia en la docencia en la FIME desde el 1 de septiembre de 1970, 
donde ha realizado trabajo ininterrumpido de ardua labor, impartiendo las materias de 
Termodinámica, Vibraciones, Transferencias de Calos, Física III, Ecuaciones Diferenciales, 
entre otras. También ha impartido cursos a docentes, tales como: Diseño de 
Intercambiadores de Calor, Elemento Finito y aplicaciones del Programa ANSYS, entre 
otros. Es Profesor de Tiempo Completo desde el afío 1973. El maestro Benito Sergio Garza 
Espinoza recibió el Reconocimiento al Perfil Deseable del año 2013 a 2015 y la fecha es parte 
del Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Docente. Además, se ha desarrollado 
en actividades administrativas como Jefe de la Academia de Ecuaciones Diferenciales, Jefe de 
Departamento de Ingeniería Térmica, Coordinador de Ingeniería Térmica y Fluidos, 
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Subsecretario Académico, Secretario Particular de la Dirección y actualmente se desempeña 
como Coordinador del Control Escolar de Posgrado en la Facultad de Ingeniería Mecánica 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 

6588-2-20 /'l,1. Se otorgó el nombramiento como Profesor Emérito de la UANL al M.C. 
Benito Sergio Garza Espinosa. 

5. Dra. Elizabeth Solís Pérez 

Nació en Monterrey, N.L., en 1962. Realizó la Licenciatura en Nutrición y la Maestría en 
Salud Pública en la Facultad de Salud Pública y Nutrición de la UANL; el Doctorado lo 
obtuvo por la Texas Woman'.r University en los Estados Unidos de Norteamérica. Ingresó en 
1983 como docente en la FaSPyN, contando con 37 años de antigüedad. Los cursos que ha 
impartido son: Obesidad infantil, Proceso del cuidado nutricional e Investigación en 
nutrición. Ha organizado importantes congresos nacionales e internacionales. Fue imp•ulsora 
de la reforma curricular de la Licenciatura en Nutrición, de la creación de la Especialidad en 
Nutriología Clínica y de la Maestría en Ciencias en NutricÍón. Es autora de más de 80 
publicaciones científicas. Ha impartido más de 200 ponencias nacionales e internacionales en 
nutrición y dirigido más de 37 tesis. Entre los cargos relevantes que ha ocupado se 
encuentran: Directora de la Facultad de Salud Pública y Nutrición (1994-2000), integrante de 
la Comisión Legislativa del H. Consejo Universitario y Secretaria Técnica de la Universidad. 
Ha obtenido múltiples reconocimientos por: "Excelencia Académica. Mérito Mujer 
Docente"; el reconocimiento por su Trayectoria nacional y contribución en investigación en 
el área de la obesidad infantil; entre otros reconocimientos por sus contribu~iones 
internacionales en dietética, todos ellos otorgados por el Gobierno de Nuevo León, el 
Colegio de Médicos Cirujanos y Profesionales en Nutriología y Obesidad, la Federación de 
Colegios de Profesionistas de Nuevo León, el Colegio Mexicano de Nutriólogos, la Academia 
Española de Nutrición y Dietética y la Academia Americana de Nutrición y Dietética. 
Actualmente es Profesora de Tiempo Completo Titular D y Directora del Centro de 
Incubación de Empresas y Transferencia de Tecnología de la Universidad. Ocupa, además, 
cargos honoríficos como el de Coordinadora Nacional de Certificación de los Nutriólogos en 
México y la Directiva de la Confederación Internacional de Asociaciones de Nutrición y 
Dietética. 

6589-2-20 /21. Se otorgó el nombramiento como Profesora Emérita de la UANL a la Dra. 
Elizabeth Salís Pérez. 

6. Prof. y Lie. Alfonso González Alvarado 

Nació en Villaldama, Nuevo León, el 3 de enero de 1944. Realizó sus en la Escuela 
Preparatoria No. 3 y prosiguió su preparación en la Facultad de Derecho y Criminología de la 
UANL, donde obtuvo la Licenciatura en Ciencias Jurídicas; además cuenta una Maestría en 
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Educación Media Superior en Especialidad de Física y Química, por la Escuela Normal 
Superior. Inició su carrera en la docencia universitaria el 1 de septiembre de 1983 en la 
Escuela Preparatoria No. 7 como maestro por horas y en 1989 obtuvo una promoción para la 
categoría de maestro de tiempo completo. Principalmente, impartió la unidad de aprendizaje 
curricular de Física. Entre los cargos relevantes que ha ocupado dentro de la Escuela 
Preparatoria No. 7 destacan las siguientes: Secretario de Turno, Jefe del Departamento de 
Archivo y Escolar, y Director de la Preparatoria en el período 1993 a 1999, donde participó 
en la Comisión Legislativa del Honorable Consejo Universitario. Actualmente se desempeña 
como docente de tiempo completo, titular y exclusivo, y como Consejero Profesor· de la 
Escuela Preparatoria No. 7 "Dr. Osear Vela Cantú" y está comisionado al Departamento de 
Escolar y Archivo Central donde funge como Coordinador Administrativo. 

6590-2-20 /21. Se otorgó el nombramiento como Profesor Emérito de la UANL al Prof. y Lic. 
Alfonso González Alvarado. 

7. Prof. e Ing. Jerónúno Eseanúlla Tovar 

Nació en el Fraile, Montemorelos, Nuevo León, el 4 de septiembre de 1942. Realizó sus 
estudios en la Normal Superior en la Especialidad de Ciencias Sociales, el bachillerato en la 
Escuela Preparatoria No. 3 -Nocturna para Trabajadores- y obtuvo el título de Ingeniero 
Mecánico Electricista por la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica de la UANL. Inició 
su carrera en la docencia universitaria en febrero de 1975 en la Escuela Preparatoria No. 7, en 
la Unidad I (Puentes), impartiendo, principalmente, la unidad académica de Matemáticas. 
Entre los cargos que ha ocupado a lo largo de 45 años de servicio en la Preparatoria No. 7, 
destacan la Prefectura, Secretario de turno, Secretario Académico y la Dirección de 1999 a 
2004; asimismo, ocupó la Presidencia Secciona! de la Sección 23 del STUANL y fue titular de 
la Dirección de Estudios del Nivel Medio Superior de la UANL de 2005 a 2009. Actualmente 
se desempeña como docente de tiempo completo, titular y exclusivo en la Escuela 
Preparatoria No. 7; está comisionado a la Dirección del Sistema de Estudios del Nivel Medio 
Superior como asesor y es el Decano de la Preparatoria No. 7 "Dr. Óscar Vela Cantú". 

6591-2-20/21. Se otorgó el nombramiento como Profesor Emérito de la UANL al Prof. e Ing. 
Jerónimo Escamilla Tovar. 

8. M.E.S. Alitet Naridad ChavarrÍa Chávez 

Nació el 24 de diciembre de 1952, en Gómez Palacios, Durango. Realizó sus estudios en la 
UANL en la Preparatoria No. 1 y los continuó en la Facultad de Ciencias Químicas, donde 
cursó la Carrera de Ingeniero Industrial Administrador; en 1975 realizó el diplomado de 
"Formación de Profesores" en el naciente Colegio de Pedagogía de la Facultad de Filosofía y 
Letras y obtuvo la Maestría en Enseñanza Superior en la Escuela de Graduados de Filosofía y 
Letras. Se formó como terapeuta en psicoterapia Gestalt en el Centro de Investigación y 
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Entrenamiento en Psicoterapia Gestalt Fritz Peris, S.C., desde 1995 al 2009; además, cursó el 
programa académico de Doctorado en Psicoterapia Humanista en el Instituto Humanista de 
Sinaloa, A. C. En septiembre de 1972 inició como docente en la Escuela Preparatoria No. 9, 
en donde ha ocupado los puestos de Coordinadora Académica, Jefa del Departamento de 
Desarrollo Integral y como Jefa del Departamento de Planeación. En esta dependencia ha 
dedicado sus esfuerzos en incidir en la formación integral de los alumnos, primero · en su 
hacer en el aula, después mediante cursos de inducción dirigidos al personal, que propiciaran 
la toma de conciencia del personal docente y no docente en su misión como docentes y 
trabajadores universitarios y ofreciéndoles cursos de desarrollo humano; actualmente en 
medir la satisfacción del cliente interno, hacer análisis de los resultados definiendo las 
acciones a seguir y los responsables de realizarlas que permitan mantener un clima 
organizacional adecuado que propicie un desempeño con calidad humana. Dentro de las 
actividades realizadas en esta dependencia, se encuentra su participación en el Comité de 
Calidad que en el 2004 logró la certificación de la Escuela Preparatoria No. 9 en la Norma 
Internacional ISO 9001:2000 y el Premio Nuevo León a la Calidad en el 2006; asimismo, 
participó en 2010 en la Certificación bajo al Norma ISO-9001:2008, en el concurso en el 
Premio Nuevo León a la Competitividad 2015 y 2016 donde se logró el reconocimiento Oro. 
Actualmente, continúa como docente en la Preparatoria No. 9 y cuenta con una antigüedad 
de 47 años, es miembro del Comité de Calidad del 2003 a la fecha y es Jefa del Departamento 
de Planeación y Desarrollo desde 2014. · 

6592-2-20 /21. Se otorgó el nombramiento como Profesora Emérita de la UANL a la M.E.S. 
Alitet Navidad Chavarría Chávez. 

9. Iug. Pablo Rivera Cm•rillo 

Nació en Monterrey, Nuevo León. Es Ingeniero Mecánico Administrador por la Universidad 
Autónoma de Nuevo León y cuenta con estudios de Maestría en Administración de 
Educación Superior por el Instituto Nacional de Administración Pública, INAP. Inició su 
carrera docente en enero de 1973 como Profesor Titular de las materias del área de ciencias 
exactas en el nivel medio superior: Álgebra, Trigonometría, Geometría Analítica, 
Probabilidad y Estadística y Cálculo Diferencial e Integral. Es maestro fundador de la Escuela 
Preparatoria No. 15. Ha ocupado diferentes cargos en la Preparatoria, entre los que destacan: 
Director (1986-1992), Jefe del Departamento de Investigación y Evaluación Académica 
(1992-2001), Jefe del Departamento de Tecnología y Metodología de la Educación (2001-
2003), Coordinador de Preparatoria en el Programa Bilingüe (1998-2001) y como 
Responsable del Programa Institucional de Tutorías Académicas. En la UANL fungió como 
Titular de la Unidad de Enlace y Acceso a la Información del 2003 al 2020, además de ser 
Sinodal para la acreditación de bachillerato por acuerdo 286 de la SEP del 2003 al 2004. 
Dentro de su producción didáctica se encuentra su participación como coautor de antologías 
de matemáticas, usadas como libros de texto en los diferentes semestres en el nivel medio 
superior. Coautor del compendio "Leyes de Transparencia y Acceso a la Información de las 
Entidades Federativas de México - 2013". (Compendio Nacional - Tomo I, II, III y IV), 
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editado por la UANL -CTAINL. Su participación por mencionar algunos eventos ha sido 
como coorganizador de distintos seminarios, talleres, foros, jornadas universitarias en temas 
del Derecho de Acceso a la Información, Transparencia y Protección de Datos Personales en 
la materia, sobresaliendo los 5 Foros Internacionales en materia de protección de. datos 
personales; y como panelista en diferentes seminarios a nivel nacional. Fue reconocido en el 
año 2018 por la UANL por su trayectoria de 45 años de servicio. Participa actualmente con el 
cargo honorífico como Consejero Ciudadano de la Contraloría y Transparencia 
Gubernamental del Estado de Nuevo León y continúa como Profesor Titular "A" en la 
Escuela Preparatoria No. 15. 

6593-2-20 /21. Se otorgó el nombramiento como Profesor Emérito de la UANL al Ing. Pablo 
Rivera Carrillo. 

10. Dr. Pedro Alonso Serna Sánchez 

Nació en Sabinas Hidalgo, Nuevo León, el 6 de junio de 1963. Realizó sus estudios de 
Licenciatura en la Facultad de Agrononúa de la Universidad Autónoma de Nuevo León; 
obtuvo la Maestría en Ciencias en Producción Animal en la Universidad Autónoma de 
Chihuahua y el Doctorado en Ciencias de la Educación en la Universidad Autónoma de 
Coahuila. Inició su carrera como docente en la Escuela Preparatoria No. 24 en febrero de 
1988, impartiendo cursos_ en el área de la Física. Ha participado como ponente en diversos 
coloquios y encuentros de educación, al interior de la UANL y en eventos nacionales, 
particularmente en el área de la enseñanza de la Física en el Nivel Medio Superior. Entre los 
cargos más relevantes que ha ocupado en la Preparatoria destacan: Secretario Académico y 
Administrativo (1990-1997) y Director (1997-2003); Consejero Maestro y miembro del H. 
Consejo Universitario durante más de 26 años; Representante de la Dirección y Responsable 
del Sistema de Gestión de la Calidad certificado bajo la Norma ISO 9001-2015 desde el 
2005, así como Coordinador y Asesor de los Planes de Desarrollo y del proceso de ingreso 
de la Preparatoria No. 24 al Padrón de Buena Calidad del Sistema Nacional de Educación 
Media Superior. Cuenta con la Certificación en Competencias Docentes para el Nivel Medio 
Superior (CERTIDENMS); Diplomado en Formación Básica de Tutores UANL; 
Diplomado en Docencia Universitaria en el Nivel Medio Superior de la UANL. Es Miembro 
de la Sociedad Mexicana de Física (SMF) y de la American Arsodation oj Pf?ysics Teachers 
(AAPT). Actualmente se desempeña como docente de tiempo completo en la Preparatoria 
No. 24 "Dr. Alfredo Piñeyro López", enfocado a la enseñanza y al desarrollo de proyectos 
de investigación educativa, Consejero Maestro, Representante de la Dirección y Coordinador 
del Plan de Desarrollo 2019 - 2030. 

6594-2-20 /21. Se otorgó el nombramiento como Profesor Emérito de la UANL al Dr. Pedro 
Alonso Serna Sánchez. 
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XXV. Interven~ión del lng. Pablo Rivera Ca•••·illo~ Profesor Em.érito 
de la UANL 

Acto seguido se concedió el uso de la palabra al Ing. Pablo Rivera, quien expresó lo siguiente: 

Buenos días, saludo con gusto a los distinguidos miembros del presídium encabezadós por 
nuestro señor Rector, el Mtro. Rogelio Guillermo Garza Rivera; a los Secretarios de la 
Administración Central, encabezados por el Secretario General, Dr. Médico Santos Guzmán 
López; a los distinguidos miembros de la Honorable Junta de Gobierno, así como a los 
miembros de la H. Comisión de Hacienda, al Mtro. Mario Emilio Caballero Gutiérrez, de la 
Abogacía General. Saludo y agradezco a los integrantes del Honorable Consejo Universitario 
por tal distinción y reconocimiento a nuestras actividades académicas de la docencia, la 
investigación y la extensión y difusión de la cultura. Agradecem.os la presencia de nuestros 
familiares y amigos que nos acompañan en esta sesión solemne de nombramien~o de 
Profesores Eméritos. 
Amigos todos, es para mí un gran honor dirigirles un mensaje en representación de mis 
compañeros. Es un día muy especial de agradecimientos. Agradezco a Dios por el don de la 
vida que me permite estar aquí enfrente de todos ustedes. Gracias Señor por permitirnos 
llegar a esta edad productiva aún al servicio de la comunidad. Agradecimiento a nuestra alma 
máter. La UANL ha sido parte trascendental en la vida profesional de cada uno de nosotros. 
Gracias por datnos la oportunidad de ser parte de tu historia, por habernos formado. En lo 
personal, aquí he pasado la mitad de mi vida: como estudiante, como profesionista, como 
profesor. He podido sostener una familia y darle carrera a cada uno de mis tres hijos. Gracias 
bendita Universidad Autónoma de Nuevo León. También, un agradecimiento especial a 
nuestros estudiantes, nuestra razón de ser. Ellos nos enseñan la juventud eterna. Es un gusto 
en el transcurrir del tiempo, verlos hechos todos unos profesionales. Para ellos mi respeto y 
agradecinúento. También es un día especial para agradecer a nuestras familias, familiares y 
amigos su compañía a lo largo de todos estos años. En especial agradezco a mi esposa, 
guerrera incansable, quien me ha acompañado incondicionahnente a ser parte importante en 
mi vida personal y profesional. Gracias María Cristina. 
Señor Rector: queremos manifestarle nuestro compromiso incondicional de dar nuestro 
máximo esfuerzo, talento y experiencia y estamos preparados y seguiremos capacitándonos 
para enfrentar esta contingencia, ante la pandemia que estamos viviendo hoy en día, para lo 
cual nuestra Universidad, como otra universidades en el mundo ante el desafío de la 
pandemia, hemos impulsado una Estrategia Digital para seguir cumpliendo con nuestra 
responsabilidad académica, científica y cultural en la modalidad en línea. Para ello hemos de 
acelerar la transformación digital y tecnológica en nuestros procesos de ensefi.anza
aprendizaje para seguir ofreciendo a la comunidad universitaria una educación integral y de 
calidad. Sabemos que no estamos solos, la suma de talentos, esfuerzos, capacidades, 
experiencias y voluntades de la comunidad universitaria, que usted dignamente representa, 
son nuestra fortaleza. Gracias a esta vocación docente ejemplar y al trabajo en equipo, la 
UANL se sigue transf01mando, adaptándose a la nueva normalidad, para continuar 
ofreciendo a nuestros estudiantes una educación integral de calidad incluyente y equitativa. 
Esto es lo que hace posible enfrentar los retos de esta estrategia digital, ante una educación 
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exponencial con cambios disruptivos que impactan en el ámbito social, económico y 
educativo. 
Señor Rector: Refrendamos aqlú y ahora nuestro compromiso para seguir construyendo una 
educación superior de calidad, incluyente y equitativa para todos los jóvenes estudiantes de 
nuestra alma máter. Seguiremos constmyendo una Universidad que transforme y trascienda, 
¡viva la Universidad Autónoma de Nuevo León! 

XXVI. Mensaje del Mtro. Rogelio G. Garza RÍvera~ Re~tor de la 
UANL 

A continuación, el Rector brindó el siguiente mensaje a los espectadores: 

Muy buenos días. Honorable Consejo Universitario. Saludo respetuosamente al Presidente 
de la Honorable Junta de Gobierno, Maestro Marco Antonio Méndez Cavazos, · a su 
secretario, Dr. Luis Humberto Gómez Danés y a los demás distinguidos integrantes. 
Honorable Comisión de Hacienda. Estimadas Profesoras y Profesores Eméritos. Apreciables 
familiares de los homenajeados. Invitados especiales. Compañeras y compañeros. Sean todas 
y todos ustedes bienvenidos a esta Sesión Solemne, que realizamos de manera virtual ante la 
contingencia sanitaria, pero con el respeto y estimación de siempre a toda la comunidad 
universitaria. 
Esta Sesión, tiene un gran significado para nuestra Máxima Casa de Estudios porque el 
Honorable Consejo Universitario distingue con el nombramiento de Maestro Emérito, a 
destacadas profesoras y profesores quienes han demostrado su lealtad, compromiso 
institucional y perseverancia como docentes en nuestra alma máter. En ese sentido, ser 
reconocido como profesor emérito es una de las distinciones más significativas para quienes 
han desempeñado por treinta años o más, su labor docente como educadores, formadores y 
transformadores de jóvenes estudiantes. Y con su experiencia de vida y trayectoria 
universitaria, hacen posible que nuestra Institución cumpla su fin de crear, preservar y 
difundir la cultura en beneficio de la sociedad. Con afecto especial saludamos a quienes el día 
de hoy han recibido este honroso nombramiento: 

Arquitecto Raúl Cepeda Badillo; 
Doctora Patricia Chapa Alarcón; 
Maestro Félix González Estrada; 
Maestro Benito Sergio Garza Espinosa; 
Doctora Elizabeth Salís Pérez; 
Prof. y Licenciado Alfonso González Alvarado; 
Prof. e Ingeniero Jerónimo Escamilla Tovar; 
Maestra Alitet Navidad Chavarría Chávez; 
Ingeniero Pablo Rivera Carrillo; y el 
Doctor Pedro Alonso Serna Sánchez. 

Muchas felicidades a todas y todos ustedes, maestras y maestros eméritos, y a sus orgullosos 
familiares y amigos. 

A ri~F.ii 

~,;'i)~8 
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Agradezco las emotivas palabras del Ing. Pablo Rivera, que reflejan el compromiso 
institucional de nuestros maestros que nos inspira a avanzar hacia nuestra Visión al año 2030 
para que nuestra Universidad sea reconocida mundialmente por ofrecer una educación 
integral de calidad para toda la vida, incluyente y equitativa; que trasciende por su 
responsabilidad social y aportaciones a la transformación de la sociedad. Con esta visión, y 
ante el desafío de la pandemia de COVID-19, impulsamos la Estrategia Digital UANL para 
seguir cumpliendo nuestra responsabilidad académica, científica y cultural en la modalidad en 
línea. Esto implicó un cambio de fondo que no fue fácil ni sencillo. Fue un cambio 
disruptivo que puso a prueba la capacidad de innovación y adaptación de directivos, 
profesoras, profesores y de los estudiantes. Gracias a la vocación, esfuerzo y deseos de 
superación de todas y todos ustedes, iniciamos un proceso intensivo de capacitación para 
docentes y estudiantes en el uso de plataformas y recursos digitales, que nos permitió seguir 
ofreciendo a nuestros estudiantes una educación integral de calidad, incluyente y equitativa. 
La estrategia ha sido exitosa, toda vez que hemos alcanzado un promedio superior al 95 por, 
ciento de atención a clases, en más de 70 mil espacios virtuales en los que atendemos a más 
de 210 mil estudiantes. Además, hemos realizado múltiples actividades administrativas, 
científicas y culturales como lo son: los exámenes de admisión; el Festival Alfonsino; el 
Programa de Verano Científico y Tecnológico; la realización de exámenes de titulacipn de 
licenciatura y posgrado; y tomas de protesta de directores, por mencionar algunas. 
En este contexto, reconocemos que migrar de la educación presencial a la virtual, en tan 
corto tiempo, ha sido un desafío enorme para todas y todos ustedes, apreciadas profesoras y 
profesores. Desafío, que han enfrentado con responsabilidad, entusiasmo y determinación. 
Como ejemplo, me permito mencionar al estimado maestro emérito y decano de la 
Universidad, Ingeniero Guadalupe Cedillo Garza quien, con más de 62 años de labor 
docente, se preparó con entusiasmo para impartir su catedra en línea en la FIME, e hizo 
posible, junto con todas y todos ustedes, dar continuidad a la impartición de una educación 
integral de calidad. Sin duda, él representa la vocación, convicción y compromiso 
institucional de ustedes, que son las columnas que sostienen la grandeza de nuestra alma 
máter. Al respecto recordamos una frase del destacado médico y filósofo austriaco Víctor 
Frankl: "No hay nada en el mundo que capacite tanto a una persona para 
sobreponerse a las dificultades externas, y a las limitaciones internas, como la 
consciencia de tener una tarea en la vida". Y ustedes, apreciables maestros, se distinguen 
precisamente por su capacidad de adaptación ante los retos, para seguir realizando con 
pasión y determinación, la tarea que da significado a nuestras vidas; educar y capacitar a los 
jóvenes estudiantes, para hacer realidad su sueño de ser profesionistas que trasciendan por 
sus aportaciones a la sociedad. ' 
Esto es lo que nos ha motivado a sobreponemos ante las dificultades externas, y ante 
nuestras propias limitaciones, para capacitarnos y desarrollar nuevas habilidades acordes a la 
era digital. En este contexto, y en atención a la voluntad de nuestra planta docente nos 
hemos enfocado como parte de la Estrategia Digital UANL, a proporcionarles las 
herramientas necesarias para llevar a cabo su labor docente de manera virtual. Una de estas 
herramientas es el Diplomado para el Desarrollo de Habilidades Docentes, que se realizó con 
el objetivo de apoyar a nuestros profesores para desarrollar habilidades en modalidad no 
escolarizada. Cabe destacar que es la primera vez que como Universidad ofrecem~s un 
programa de capacitación dirigido al 100 por ciento de nuestros profesores, diseñado e 
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implementado, por académicos y expertos de nuestra Institución. El mayor de mis 
reconocimientos a todas y todos ustedes, apreciables compañeras y compañeros profesores, 
así como a las y los Directores de todas las dependencias académicas y a los más de 700 
facilitadores que organizaron el diplomado, haciendo posible este importante logro 
institucional. En nombre de nuestra alma máter, les agradezco su compromiso y dedicación 
para continuar siendo ejemplo de trabajo, transformación y trascendencia. 
Estimados asistentes a esta ceremonia: Reconocer la grandeza de nuestra Universidad, es 
reconocer la grandeza de nuestros profesoras y profesores, en especial de ustedes, quienes 
han recibido el nombramiento de Maestro Emérito. Su prestigio académico, sensibilidad 
humana y ética profesional, constituyen los cimientos sobre los que se construye la calidad 
educativa, la visión humanista y la responsabilidad social de nuestra Universidad. Como un 
significativo ejemplo de los atributos que poseen y los dignifican, recordamos a nuestra 
querida maestra emérita e integrante de la Honorable Junta de Gobierno, doctora Liliana 
Tijerina González. Ella seguirá, por siempre, formando parte de la Autónoma de Nuevo 
León, porque a lo largo de su brillante carrera universitaria realizó trascendentales 
aportaciones para la estabilidad y engrandecimiento de nuestra institución. Con afecto y 
respeto, recordamos sus inspiradoras palabras: "La verdadera riqueza son los 
conocimientos, habilidades y experiencias que vamos acumulando y que podemos 
compartir con otros, y alentarlos a conseguirlos. Lo más importante en la vida es 
poner el corazón en todo lo que hacemos para trascender, personal, familiar y 
profesionalmente. Para que cuando partas de este mundo seas recordado por tus 
accione~'. Sin duda, ella sentirá una gran satisfacción al ser recordada en esta ceremonia, 
porque si algo los distingue a ustedes, maestras y maestros eméritos, es su riqueza de 
conocimientos, habilidades y experiencias; su voluntad para compartirlos; y su vocación para 
alentar a los estudiantes a conseguirlos. Pero, sobre todas las cosas, lo que más los distingue, 
es que ponen todo su corazón, toda su pasión, en su tarea de formar nuevas generaciones 
de profesionistas que trasciendan por sus aportaciones a la sociedad y alienten la flama de la 
verdad. 
Apreciables compañeras y compañeros, reciban una vez más el mayor de los 
reconocimientos por ser ejemplo e inspiración para toda la comunidad universitaria, por su 
actitud perseverante y comprometida para seguir venciendo retos y desafíos, y seguir 
construyendo, como la gran familia universitaria que somos, una gran Universidad, una 
Universidad que educa para transformar y se transforma para educar y trascender. Muchas 
felicidades y muchas gracias. 

XXVII. H:únno de la UmversÍdad Autónmna de Nuevo León 

Para finalizar con la sesión solemne, los maestros de ceremonias presentaron el Himno de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León. 
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Con lo anterior, y siendo las 11:13 horas del día 17 de septiembre de 2020, se dio por 
concluida la sesión solemne del Honorable Consejo Universitario iniciada el pasado martes 8 
de septiembre. 
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Relación de los integrantes del Consejo que asistieron a la sesión del 8 de septiembre de 2020. 

Relación de los ganadores del Premio de Investigación UANL 2020. 

Relación de los ganadores del Premio UANL a las Artes 2020. 

Relación de los integrantes del Consejo que asistieron a la sesión del 10 de septiembre de 2020. 

Relación de Grados de Doctor. 

Relación de los integrantes del Consejo que asistieron a la sesión del 15 de septiembre de 2020. 

Relación de egresados que recibieron el Reconocimiento al Mérito Académico 2019-2020. 

Relación de los integrantes del Consejo que asistieron a la sesión del 17 de septiembre de 2020. 
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ANEXO 1 

RELACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO QUE ASISTIERON A LA SESIÓN DEL 8 

DE SEPTIEMBRE DE 2020 

Anexos/ Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 10, 15 y .17 de septiembre de 2020 



Dependencia 

Facultad de Agronomía 

Facultad de Arquitectura 

Facultad de Artes Escénicas 

Facultad de Artes Visuales 

Facultad de Ciencias Biológicas 

Facultad de Ciencias de la Comunicación 

Facultad de Ciencias de la Tierra 

Facultad de Ciencias Físícó-Matemáticas 

Facultad de Ciencias Forestales 

RELACIOÍII DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE - 8 SEPTIEMBRE 2020, ARTES E INVESTIGACIÓN 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Ex-Oficio 

Co1:1sejero Profesor 

Cor:isejero Alumno 

1 
1 

Consejero Ex-Oficio 
1 

Consejero Profesor 

Co~sejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno . 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Coordinador 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

No. Nombre del Consejero 

Dr. Alejandro S. del Bosque González 

2 Dra. Ma. del Carmen Ojeda Zacarías 

3, Srita. Líz Miralda Lozano García 

4 Dra. María Teresa Ledezma Elizondo 

5 M.A. Víctor Manuel Eiiassi Pérez 

6 Jvn. Francisco Cornejo Cavazos 

7 M.A. Deyanira Triana Verásteguí 

8 Mira. Emma Alicia Lozano García 

9 Srita. Elida Denisse de la Fuente Loera 

10 Dra. Verónica Lízett Delgado Cantú 

11 M.A. Martín Jaime Ontiveros Quintanilla 

12 Jvn. Jesús René Ramos Ramírez 

13 Dr. José Ignacio González Rojas 

14 Dr. Marco Antonio Alvarado Vázquez 

15 Dra. Moncerrat Arango Morales 

16 Srita. Adríana Daniela Ramos López 

17 Dr. Sóstenes Méndez Delgado 

ta Srita. Blanca Sughey Apolinar Morales 

19 Dr. Atílano Martínez Huerta 

20 M.C. Aleida Magdalena Gil González 

21 Jvn. Eiram Emmanuel Araujo Chávez 

22 Dr. Luís Gerardo Cuéllar Rodríguez 

23 Dr. José Israel Yerena Yamallel 

Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales Consejero Ex-Oficio 

Con~ejero Profesor 

24 Dr. Abraham Alfredo Hernández Paz 

25 Dra. Xóchitl Amalia Arango Morales 
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!Cargo 
! 

No. Nombre del Consejero 

Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales Consejero Alumno 26 Jvn. Emir Uriel Ramos de Llano 

Facultad de Ciencias Químicas 

Facultad de Contaduría Pública y Administración 

Facultad de Derecho y Criminología 

Facultad de Economía 

Facultad de Enfermería 

Facultad de Filosofía y Letras 

Facultad de Ingeniería Civil 

Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 

Facultad de Medicina 

Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

27 Dra. Argelia Vargas Moreno 

28 M.E.S. Gloria Pedroza Cantú 

29 Jvn. Brandon Alexis Rocha Rivera 

30 Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal 

31 Srita. Kassandra Rivera Avalas 

32 L.L.M. Óscar Paulina Lugo Serrato 

33 Dra. Ma. del Carmen Baca Villarreal 

34 Srita. Mariana González Martínez 

35 Mtro. José Raymundo Galán González 

36 Dr. Ernesto Aguayo Téllez 

37 Srita. Karen Michelle Alcivia Treviño 

38 Dra. María Guadalupe Moreno Monsiváis 

39 Dra. María de los Ángeles Paz Morales 

40 Srita. llse Alondra Lizeth Navarro Oliva 

41 M.C. Ludivina Cantú Ortiz 

42 Dr. Benigno Benavides Martínez 

43 Jvn. Francisco Vázquez Becerra 

44 Dr. Ricardo González Alcorta 

45 M.E.C. Rodolfo Acosta Vázquez 

46 Jvn. José Gerardo Elizondo Silva 

47 Dr. Arnulfo Treviño Cubero 

48 M.C. Roberto Alberto Míreles Palomares 

49 Dr. Med. Edelmiro Pérez Rodríguez 

50 Dr. Gustavo Moreno Degollado 
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Dependencia 

Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 

Facultad de Música 

Facultad de Odontología 

Facultad de Organización Deportiva 

Facultad de Psicología 

Facultad de Salud Pública y Nutrición 

Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Álvaro Obregón" 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Pablo Livas" 

Escuela y Preparatoria Técnica Médica 

¡cargo 

Consejero Alumno 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesór 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

51 Jvn. Stefan Ledezma Nájera 

52 M.A. Graciela Mima Marroquín Narváez 

53 Dra. Antonina Dragan 

54 Srita. Mariana Lozano Pro 

55 Dra. María Argelia Akemi Nakagoshi Cepeda· 

56 Jvn. Diego Tueme Mendoza . 

57 Dr. ,José Leandro Tristán Rodríguez 

58 M.C. Mireya Medina Villanueva 

59 Dr. Alvaro Antonio A. Aguillón Ramírez 

60 Dr. Manuel Guadalupe Muñiz García 

61 Srita. Susana Tovar Torres 

62 Dr. Manuel López Cabanillas Lomelf 

63 Dra. Adriana Zambrano Moreno 

64 Jvn. Hugo Antonio Prado González 

65 M.T.S. Laura González García 

66 M.T.S. Ana María Contreras Ramírez 

67 Srita. Luciana Guadalupe Mendoza Carrales 

68 Miro. Jesús Leos Pérez 

69 M.V.I. José Antonio Treta Obregón 

70 Dr. Gerardo Gustavo Morales Garza 

71 M.D.A. Claudia Josefina Pérez Dumont 

72 Srita. Carmen Michelle Reyna Sánchez 

73 M.A. Arnulfo Garza Garza 

74 M.C. Marco Tulió Triana Contreras 

75 Srita. Melissa Fernanda Rodríguez Arredondo 

Pagina 3 de 6. 



Dependencia 

Preparatoria No. 1 

Preparatoria No. 2 

Preparatoria No. 3 

Preparatoria No. 4 

Preparatoria No. 5 

Preparatoria No. 6 

Preparatoria No. 7 

Preparatoria No. 8 

Preparatoria No. 9 

Preparatoria No. 1 O 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE - 8 SEPTIEMBRE 2020, ARTES E INVESTIGACIÓN 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

76 M.D.F. Eric Josué Garza Leal 

77 M.C. José Juan Miranda Torres 

78 Srita. Nilze Anahí Ríos González 

79 M.E.C. José Antonio Pagaza González 

80 Srita. Lizbeth Alely De Luna Pérez 

81 Dra. Susana Guadalupe Pérez Treja 

82 M.E.S. José Roberto Delgado Lerma 

83 M.I.A. Lidia Carlota Meléndez González 

84 Jvn. Jorge Guadalupe Rivera Trujillo 

85 E.E. Zeuz Fernando !barra Montemayor 

86 M.E.C. José Rodolfo Chapa Morones 

87 Mtra. Nancy E. Rodríguez Pérez 

88 Miro. Raúl Téllez Tamez 

89 Jvn. Alexis Rodríguez de León 

90 Mtra. María Leticia Segura Arévalo 

91 Jvn. Marco Angel Segovia Ramírez 

92 Dra. María de la Luz Tovar de la Cruz 

93 Lic. Benito Ruiz Domínguez 

94 Srita. Brisa Gabríela Cárdenas Corpus 

95 M.A. Claudia Jeanneth García Dueñas 

96 Lic. Alejandro Villarreal Dey 

97 Srita. Luna Fernanda Cantú Rangel 

98 M.C. Dámaris Ledezma Martínez 

99 lng. Samuel Castillo Santillán 

100 Jvn. Héctor Morales León 
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Dependencia 

Preparatoria No. 12 

Preparatoria No. 13. 

Preparatoria No. 14 

Preparatoria No. 15 

Preparatoria No. 16 

Preparatoria No. 17 

Preparatoria No. 18 

Preparatoria No. 19 

Preparatoria No. 20 

Preparatoria No. 21 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE • 8 SEPTIEMBRE 2020, ARTES E INVESTIGACIÓN 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

101 M.A. Gilberto Sánchez Plascencia 

102 M.A. Beula Patricia Guerrero Briones 

103 Jvn. Guillermo Caleb Alvarez Jiménez 

104 Dr. Jorge Alfonso Llanas Mendoza 

105 Dr. Ornar Garza Marroquín 

106 Jvn. David Antonio Tamez Aguilar 

107 M.E. Mario H. Villarreal Cavazos 

108 Mira. Aurora Carolina Gómez Treviño 

109 Srita. Karen Arleth Montalvo Nava 

110 MP. Walcoy Francisco Rivera Zapata 

111 Dr. Mauricio Benavides Villanueva 

112 M.E.C. Martín Muñiz Zamarrón 

113 Dra. Myrella Solís Pérez 

114 M.A. Gerardo Guajardo Torres 

115 M.E.C. Evelia del Carmen Boeta López 

116 Srita. Karla Judith Rodríguez Martínez 

117 M.C. Óscar Ubaldo Villarreaf Lozano 

118 Srita. Anahí Espinoza Torres 

119 Lic. Hilda Perla Azuara Rodríguez 

·120 M.A. Raúl Patricio Garza Cortinas 

121 Jvn. Yosafat Aguitre Hemández 

122 M.N.I. Mario Alberto Díaz Rodríguez 

123 M.E.C. Elizenda Fernández Mata 

RC-HCU-7-005 
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Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 124 Jvn. Guillermo Sebastián Farías Doniínguez 

Consejero Ex-Oficio 125. M.A. Tirso Manuel Rodríguez Álvarez 
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Dependencia 

Preparatoria No. 21 

Preparatoria No. 22 

Preparatoria No. 23 

Preparatoria No. 24 

Preparatoria No. 25 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE. 8 SEPTIEMBRE 2020, ARTES E INVESTIGACIÓN 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

126 M.A. Yesenia Margarita Álvarez Ríos 

127 Srita. Aisslyn Espino González 

128 M.E.S. Anastacio Javier Leal Chapa 

129 M.D.M. Miguel Á. Betancourt Ramírez 

130 Jvn. Cristopher Coronado Silva 

131 Dr. Gerardo Alonso Tamez Guerra 

132 Mtro. Efrén Almaguer Dávila 

133 Srita. Fátima Monserrat Martínez Vega 

134 M.E.S. Nora Alicia Guerra Ramos 

135 Dr. Pedro Alonso Serna Sánchez 

136 Srita. Astrid Rodríguez Guerra 

137 M.A.E. Armida Arizaí Riestra de la Cruz 

138 M.C. Juan Antonio Cuéllar Carvajal 

139 Jvn. Demirel Dalay Rodríguez Castañeda 
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEXO 2 
RELACIÓN DE LOS GANADORES DEL 

PREMIO DE INVESTIGACIÓN UANL 2020 

Anexos/ Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 10, 15 y 17 de septiembre de 2020 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN O CONSEJO UNIVERSITARIO 

Premio de In·vestigación 
UANL 2020 

l. Ciencias de la Salud 

Trabajo: 

1 nvestigadora: 
Premio: 

Colaboradores: 

Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

"La aplicación del lisado de células leucémicas tratadas 
con PKHBl induce regresión tumoral activando al sistema 
inmune y generando memoria antitumoral" 

Dra. Ana Carolina Martínez Torres 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Dra. Cristina Rodríguez Padilla 
M.C. Kenny Misael Calvillo Rodríguez 
Diploma de reconocimiento á c/u 

Facultad de Ciencias Biológicas 
Diploma y cheque por $125,000.00 

2. Ciencias de la Tierra y Agropecuarias 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Trabajo: 

1 nvestigador: 
Premio: 

Colaboradores: 

Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

"Descubrimiento de un Orógeno Ordovícico sub-andino 
sepultado bajo la Sierra Madre Oriental, México: tonalita 
peregrina" 

Dr. Juan Alonso Ramírez Fernández 
Diploma y cheque por $125,000.00 

M.C. Eduardo Alejandro Alemán Gallardo 
Dr. Fernando Velasco Tapia 
Dr. Uwé Jenchen 
Diploma de reconocimiento a c/u 

Facultad de Ciencias de la Tierra 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Investigación 2020 -1 

Torre de Rectoría, 7º Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nícolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouní@uanl.mx 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

Premio de Investigación 
UANL 2020 

3. Ciencias Exactas 

3.1 Trabajo: 

1 nvestigador: 
Premio: 

Colaboradores: 

Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

3.2 Trabajo: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENERCIO DE LA HUMANIDAD 

1 nvestigadora: 
Premio: 

Colaboradora: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

"Evaluación de parametros que impactan en la 
generac1on de bio-hidrógeno durante la ce-digestión 
anaerobia de residuos de frutas y lodos de una planta de 
tratamiento de agua residual" 

Dr. Arquímedes Cruz López 
Diploma y cheque por $62,500.00 

Mtra. Lirio María del Tepeyac Reyna Gómez 
Dr. Juan Manuel Alfare Barbosa 
Dr. Santiago lván Suárez Vázquez 
Diploma de reconocimiento a c/u 

Facultad de Ingeniería Civil 
Diploma y cheque por $31,250 

Facultad de Ciencias Químicas 
Diploma y cheque por $31,250 

"Influencia de las propiedades ópticas y estructurales de 
películas delgadas de TiO2 y de heteroestructuras 
TIO2/TIO2-nanorods en el proceso fotocatalítico para la 
producción de combustibles solares" 

Dra. María Rocío Alfare Cruz 
Diploma y cheque por $62,500.00 

Dra. Leticia Myriam Torres Guerra 
Diploma de reconocimiento 

Facultad de Ingeniería Civil 
Diploma y cheque por $62,500.00 

Investigación 2020 - 2 

Torre de Rectoría, 7° Píso, Cíudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouní@uanl.mx 



~UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

Premio de Investigación 
UANL 2020 

4. Ciencias Naturales 

Trabajo: 

Investigador: 
Premio: 

Colaborador: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

S. Ciencias Sociales 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Trabajo: 

Investigadora: 
Premio: 

Colaborador: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

"Optimización de la secuencia señal para la producción de 
proteínas recombinantes en el periplasma de Escherichia 
coli marcadas con la proteína de unión a metales SmbP" 

Dr. Xristo Zárate Kalfópulos 
Diploma y cheque por $125,000.00 

M.C. Bryan Daniel Santos Rodríguez 
Diploma de reconocimiento 

Facultad de Ciencias Químicas 
Diploma y cheque por $125,000.00 

"Demanda agregada y desigualdad regional por género en 
México" 

Dra. Joana Cecilia Chapa Cantú 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Dr. Edgardo Arturo Ayala Gaytán 
Diploma de reconocimiento 

Facultad de Economía 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Investigación 2020 - 3 

Torre de Rectoría, 7º Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNNERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

Premio de Investigación 
UANL 2020 

6. Humanidades 

Trabajo: 

Investigadora: 
Premio: 

Colaboradora: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

7. Ingeniería y Tecnología 

,1 VISIÓN 

~ '\ UANL 

t· <>2□ <s ' 1 ~❖3□ 
EDUCACIÓN □E CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Trabajo: 

Investigador: 
Premio: 

Colaborador: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

"Intervención cognitivo-conductual para el manejo del estrés 
y la calidad de vida en pacientes con Cáncer Colorrectal" 

M.C. Jessica Noemí Acevedo !barra 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Ph. D. Dehisy Marisol Juárez García 
Diploma de reconocimiento 

Facultad de Psicología 
Diploma y cheque por $125,000.00 

"Tixotropía de suspensiones reactivas. Aplicación a 
suspensiones de cemento portland blanco" 

Dr. Ornar Farid Ojeda Farías 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Dr. José Manuel Mendoza Rangel 
Diploma de reconocimiento 

Facultad de Ingeniería Civil 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Investigación 2020 - 4 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEX03 

RELACIÓN DE LOS GANADORES DEL 

PREMIO UANL A LAS ARTES 2020 

Anexos/ Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 1 O, 15 y 17 de septiembre de 2020 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN O CONSEJO UNIVERSITARIO 

Premio UANL a las Artes 
2020 

i~~~ 
EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

1. 

2. 

3. 

4. 

Área: 
Premiado: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

Área: 
Premiado: 
Integrado por: 
Premio: 

Dependencia:. 
Premio: 

Área: 
Premiada: 
Premio: 

Dependencia:· 
Premio: 

Área: 
Premiada: 
Premio: 

Dependencia: 
Premio: 

Artes Auditivas 
Rafael Blásquez 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Facultad de Música 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Artes Escénicas 
PERCHA TEATRO 
Leticia Parra Bueno y Pablo Luna Álvarez 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Facultad de Artes Escénicas 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Artes Literarias 
Gabriela Cantú Westendarp 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Facultad de Filosofía y Letras 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Artes Visuales 
Mayra Silva 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Facultad de Artes Visuales 
Diploma y cheque por $125,000.00 

Torre de Rectoría, 7' Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
A1-tes 2020 San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEX04 

RELACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL 

CONSEJO QUE ASISTIERON A LA SESIÓN DEL 
1 0 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

Anexos / Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 10, 15 y 17 de septiembre de 2020 



Dependencia 

Facultad de Agronomía 

Facultad de Arquitectura 

Facultad de Artes Escénicas 

Facultad de Artes Visuales 

Facultad de Ciencias Biológicas 

Facultad de Ciencias de la Comunicación 

Facultad de Ciencias de la Tierra 

Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas 

Facultad de Ciencias Forestales 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -10 SEPTIEMBRE 2020, DOCTORADOS ACADÉMICOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Al1.1mno 

No. Nombre del Consejero 

Dr. Alejandro S. del Bosque González 

2 Dra. Ma. del Carmen Ojeda Zacarias 

3 Srita. Liz Miralda Lozano García 

4 Dra. María Teresa Ledezma Elizondo 

5 M.A. Víctor Manuel Biassi Pérez 

6 Jvn. Francisco Cornejo Cavazos 

7 M.A. Deyanira Triana Verástegui 

8 Dra. Verónica Lizett Delgado Cantú 

9 M.A. Martín Jaime Ontiveros Quintanilla 

10 Jvn. Jesús René Ramos Ramírez 

11 Dr. José Ignacio González Rojas 

12 Dr. Marco Antonio Alvarado Vázquez 

13 Dra. Moncerrat Arango Morales 

14 Dra. Reyna Verónica Serna Alejandro 

15 Srita. Adriána Daniela Ramos López 

16 Dr. Sóstenes Méndez Delgado 

17 Srita. Blanca Sughey Apolinar Morales 

18 Dr. Atilano Martínez Huerta 

1.9 M.C. Aleida Magdalena Gil González 

20 Jvn. Eiram Emmanuel Araujo Chávez 

21 Dr. Luis Gerardo Cuéllar Rodríguez 

22 Dr. José Israel Yerena Yamallel 

RC-HCU-7-005 
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Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumnci 23 Srita. Erika Esmeralda Hernández Hernández 

Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

24 Dr. Abraham Alfredo Hernández Paz 

25 Dra. Xóchitl Amalia Arango Morales 
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RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -10 SEPTIEMBRE 2020, DOCTORADOS ACADÉMICOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

Dependencia 

Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales 

Facultad de Ciencias Químicas 

Facultad de Contaduría Pública y Administración 

Facultad de Derecho y Criminología 

Facultad de Economía 

Facultad de Enfermería 

Facultad de Filosofía y Letras 

Facultad de Ingeniería Civil 

Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 

Facultad de Medicina 

Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 

¡cargo 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejer~ Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

26 Jvn. Emir Uriel Ramos de Llano 

27 Dra. Argelia Vargas Moreno 

28 M.E.S. Gloria Pedroia Cahtú 

29 Jvn. Brandon Alexis Rocha Rivera 

30 Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal 

31 Dra. Paula Villalpando Cadena 

32 Srita. Kassandra Rivera Avales 

33 Srita. Mariana González Martínez 

34 Mtro. José Raymundo Galán González 

35 Dr. Ernesto Aguayo Téllez 

36 Dra. María Guadalupe Moreno Monsiváis 

37 Dra. María de los Ángeles Paz Morales 

38 Srita. llse Alondra Lizeth Navarro Oliva 

39 M.C. Ludivina Cantú Ortiz 

40 Dr. Benigno Benavides Martínez 

41 Jvn. Francisco Vázquez Becerra 

42 Dr. Ricardo González Alcorta 

43 Jvn. José Gerardo Elizondo Silva 

44 Dr. Arnulfo Treviño Cubero 

45 M.C. Roberto Alberto Míreles Palomares 

46 Jvn. Alejandro Daniel Cavazos Rodríguez 

47 Dr. Med. Edelmiro Pérez Rodríguez 

48 Srita. Katia Melina de León Espinoza 

49 Dr. Gustavo Moreno Degollado 

50 Jvn. Stefan Ledezma Nájera 
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Dependencia 

Facultad de Música 

Facultad de Odontología 

Facultad de Organización Deportiva 

Facultad de Psicología 

Facultad de Salud Pública y Nutrición 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -10 SEPTIEMBRE 2020, DOCTORADOS ACADEMICOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMIN1$TRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

!Cargo 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

51 M.A. Graciela Mima Marroquín Narváez 

52 Dra. Antonina Dragan 

53 Srita. Mariana Lozano Pro 

RC-HCU-7-005 
REV. 00-10/04 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

54 Dra. María Argelia Akemi Nakagoshi Cepeda 

55 Jvn. Diego Tueme Mendoza 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

56 Dr. José Leandró Tristán Rodríguez 

57 M.C. Mireya Medina Villanueva 

58 Jvn. Karlos Ubaldo López González 

59 Dr. Alvaro Antonio A. Aguillón Ramírez 

60 Dr. Manuel Guadalupe Muñiz García 

61 Srita. Susana Tovar Torres 

62 Dr. Manuel López Cabanillas Lomelí 

63 Dra. Adriana Zambrano Moreno 

64 Jvn. Hugo Antonio Prado González 

Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

65 M.T.S. Laura González García 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Álvaro Obregón" 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Pablo Uvas" 

Escuela y Preparatoria Técnica Médica 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

66 M.T.S. Ana María Contreras Ramírez 

67 Srita. Luciana Guadalupe Mendoza Carrales 

68 Mtro. Jesús Leos Pérez 

69 M.V.I. José Antonio Treta Obregón 

70 Jvn. Diego Armando Tamez Míreles 

71 Dr. Gerardo Gustavo Morales Garza 

72 M.D.A. Claudia Josefina Pérez Dumont 

73 Srita. Carmen Michelle Reyna Sánchez 

74 M.A. Arnulfo Garza Garza 

75 M.C. Marco Tulio Triana Contreras 
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Dependencia 

Escuela y Preparatoria Técnica Médica 

Preparatoria No. 1 

Preparatoria No. 2 

Preparatoria No. 3 

Preparatoria No. 4 

Preparatoria No. 5 

Preparatoria No. 6 

Preparatoria No. 7 

Preparatoria No. 8 

Preparatoria No. 9 

Preparatoria No. 1 O 

Preparatoria No. 11 

Preparatoria No. 12 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -10 SEPTIEMBRE 2020, DOCTORADOS ACADÉMICOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo No. Nombre del Consejero 
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Consejero Alumno 76 Srita. Melissa Fernanda Rodríguez Arredondo 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

77 M.D.F. Eric Josué Garza Leal 

78 M.C. José Juan Miranda Torres 

79 Srita. Nilze Anahí Ríos González· 

80 M.E.C. José Antonio Pagaza González 

81 Mtro. Guillermo Sepúlveda Treviño 

82 Dra. Susana Guadalupe Pérez Trejo 

83 Mtro. Héctor Leal Sotelo 

84 M.E.S. José Roberto Delgado Lerma 

85 E.E. Zeuz Fernando lbarra Montemayor 

86 M.E.C. José Rodolfo Chapa Morones 

87 Mira. Nancy E. Rodríguez Pérez 

88 Mtro. Raúl Téllez Tamez 

89 Jvn. Alexis Rodríguez de León 

90 Mira. María Leticia Segura Arévalo 

91 Dra. María de la Luz Tovar de la Cruz 

92 Lic. Benito Ruiz Domínguez 

93 Srita. Brisa Gabriela Cárdenas Corpus 

94 M.A. Claudia Jeanneth García Dueñas 

95 Lic. Alejandro Villarreal Dey 

96 Srita. Luna Fernanda Cantú Rangel 

97 M.C. Dámaris Ledezma Martínez 

98 lng. Samuel Castillo Santillán 

99 L.C.C. Elisa M. González Rodríguez 

100 M.A. Gilberto Sánchez Plascencia 
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Dependencia 

Preparatoria No. 12 

Preparatoria No. 13 

Preparatoria No. 14 

Preparatoria No. 15 

Preparatoria No. 16 

Preparatoria No. 17 

Preparatoria No. 18 

Preparatoria No. 19 

Preparatoria No. 20 

Preparatoria No. 21 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -10 SEPTIEMBRE 2020, DOCTORADOS ACADÉMICOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumnó 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

101 M.A. Beula Patricia Guerrero Briones 

102 Jvn. Guillermo Caleb Alvarez Jiménez 

103 br. Jorge Alfonso Llanas Mendoza 

104 Dr. Ornar Garza Marroquín 

105 Jvn. David Antonio Tamez Aguilar 

106 M.E. Mario H. Villarreal Cavazos 

107 Mtra. Aurora Carolina Gómez Treviño 

108 MP. Walcoy Francisco Rivera Zapata 

109 Dr. Mauricio Benavides Villanueva 

110 M.E.C. Martín Muñiz Zamarrón 

111 Dra. Myrella Solís Pérez 

112 M.A. Gerardo Guajardo Torres 

113 M.E.C. Evelia del Carmen Boeta López 

114 Srita. Karla Judith Rodríguez Martínez 

115 M.C. óscar Ubaldo Villarreal Lozano 

116 Mira. Ma. del Pueblito Villarreal Garza 

117 Srita. Anahí Espinoza Torres 

118 Lic. Hilda Perla Azuara Rodríguez 

119 M.A. Raúl Patricio Garza Cortinas 

120 Jvn. Yosafat Aguirre Hernández 

121 M.N.I. Mario Alberto Díaz Rodríguez 

122 M.E.C. Elizenda Fernández Mata 

RC-HCU-7-005 
REV. 00-10/04 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 123 Jvn. Guillermo Sebastián Farías Domínguez 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

124 M.A. Tirso Manuel Rodríguez Alvarez 

125 M.A. Yesenia Margarita Alvarez Ríos 
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Dependencia 

Preparatoria No. 21 

Preparatoria No. 22 

Preparatoria No. 23 

Preparatoria No. 24 

Preparatoria No. 25 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -10 SEPTIEMBRE 2020, DOCTORADOS ACADÉMICOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

126 Srita. Aisslyn Espino González 

127 M.E.S. Anastacio Javier Leal Chapa 

128 M.D.M. Miguel A. Betancourt Ramírez 

129 Jvn. Cristopher Coronado Silva 

130 Dr. Gerardo Alonso Tamez Guerra 

131 Mtro. Efrén Almaguer Dávila 

132 Srita. Fátima Monserrat Martínez Vega 

133 M.E.S. Nora Alicia Guerra Ramos 

134 Dr. Pedro Alonso Serna Sánchez 

135 Srita. Astrid Rodríguez Guerra 

136 M.A.E. Armida Arizaí Riestra de la Cruz 

137 M.C. Juan Antonio Cuéllar Carvajal 

138 Jvn. Demirel Dalay Rodríguez Castañeda 
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEXO 5. 

RELACIÓN DE 

GRADOS DE DOCTOR 

Anexos/ Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 1 O, 15 y 17 de septiembre de 2020 



DOCTORADOS 2020 

FACULTAD DE AGRONOMÍA 

1. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

2. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

3. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

4. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

S. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

6. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

7. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

8. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dra. Phamela Acosta Pérez 

Doctora en Ciencias Agrícolas 

Cum Laude 

Dr. Víctor Hugo Avendaño Abarca 

Doctor en Ciencias Agrícolas 

Cum Laude 

Dr. Fernando de Jesús Carballo Méndez 

Doctor en Ciencias Agrícolas 

Cum Laude 

Dr. Josué Israel García López 

Doctor en Ciencias Agrícolas 

Summa Cum Laude 

Dra. Dulce Concepción González Sandoval 

Doctora en Ciencias Agrícolas 

Cum Laude 

Dr. Alejandro Ibarra López 
Doctor en Ciencias Agrícolas 

Cum Laude 

Dr. Heberto Antonio Rodas Gaitán 
Doctor en Ciencias Agrícolas 

Summa Cum Laude 

Dr. Pablo Alán Rodríguez Salinas 

Doctor en Ciencias Agrícolas 

Magna Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

9. Nombre: Dr. Rafael Zúñiga Valenzuela 
Grado: Doctor en Ciencias Agrícolas 

FACULTAD DE ARQUITECTURA 

10. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

11. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

12. Nombre: 

Grado: 

13. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

14. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

15. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dr. lulián Blanco Luna 
Doctor en Filosofía con Orientación en Arquitectura y Asuntos Urbanos 

Magna Cum Laude 

Dra. Amanda Melissa Casillas Zapata 

Doctora en Filosofía con Orientación en Arquitectura y Asuntos 
Urbanos 

Summa Cum Laude 

Dr. luan Guillermo Laguna Ortiz 

Doctor en Filosofía con Orientación en Arquitectura y Asuntos Urbanos 

Dra. Elfide Mariela Rivas Gómez 

Doctora en Filosofía con Orientación en Arquitectura y Asuntos 
Urbanos 

Summa Cum Laude 

Dr. Rafael Alejandro Tavares Martínez 

Doctor en Filosofía con Orientación en Arquitectura y Asuntos Urbanos 

Summa Cum Laude 

Dr. Abiel Treviño Aldape 

Doctor en Filosofía con Orientación en Arquitectura y Asuntos Urbanos 

Magna Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 

16. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

17. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

18. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

19. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

20. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

21. Nombre: 
Grado: 

22. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

· 23. Nombre: 

Grado: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dra. Minerva Bautista Villarreal 

Doctora en Ciencias con Acentuación en Alimentos 

Cum Laude 

Dr. Jesús Enrique Castrejón Antonio 

Doctor en Ciencias con Orientación en Microbiología 

Summa Cum Laude 

Dra. Diana Cristina Corral Rosales 

Doctora en Ciencias con Acentuación en Nutrición y Tecnología de 
Alimentos para Organismos Acuáticos 

Summa Cum Laude 

Dra. Fabiola Lizeth Cuellar Guevara 

Doctora en Ciencias con Orientación en Microbiología 

Summa Cum Laude 

Dra. Marcela Magdalena De Luna Saldívar 

Doctora en Ciencias con Orientación en Inmunobiología 

Cum Laude 

Dra. Mara Ivonne Garza Rodríguez 
Doctora en Ciencias con Acentuación en Entomología Médica 

Dra. Marisol González Delgado 

Doctora en Ciencias con Acentuación en Manejo y Administración de 
Recursos Vegetales 

Cum Laude 

Dr. Claudio Guajardo Barbosa 

Doctor en Ciencias con Orientación en Biotecnología 
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24. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

25. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

26. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

27. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

28. Nombre: 
Grado: 

29. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

30. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

31. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

32. Nombre: 

Grado: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dra. Sara Paola Hernández Martínez 
Doctora en Ciencias con Orientación en Inmunobiología 

Cum Laude 

Dra. Daniela Denise Herrera Balandrano 

Doctora en Ciencias con Acentuación en Alimentos 

Magna Cum Laude 

Dr. Hiram Herrera Barquín 

Doctor en Ciencias con Acentuación en Manejo de Vida Silvestre y 
Desarrollo Sustentable 

Cum Laude 

Dr. losué Gaspar Herrera Bojórquez 

Doctor en Ciencias con Acentuación en Entomología Médica 

Cum Laude 

Dra. Ana Lucía Herrera Estala 

Doctora en Ciencias con Orientación en Biotecnología 

Dra. Claudia Berenice López Alvarado 

Doctora en Ciencias con Orientación en Biotecnología 

Summa Cum Laude 

Dra. Analia Alejandra Lu Martínez 
Doctora en Ciencias con Acentuación en Alimentos 

Cum Laude 

Dra. Miriam Lorena Luevano Martínez 1 

Doctora en Ciencias con Especialidad en Mi'c_robiología 

Cum Laude 

\ 
Dr. Exiquio Maldonado Vidaurri \ 

Doctor en Ciencias con Orientación en Biotecndtogía 
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33. Nombre: 
Grado: 

34. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

35. Nombre: 

Grado: 

36. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

37. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

38. Nombre: 

Grado: 

39. Nombre: 
Grado: 
Mención: 

40. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

41. Nombre: 

Grado: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dra. Nahui Olin Medina Chávez 
Doctora en Ciencias con Orientación en Biotecnología 

Dr. Alonso Alberto Orozco Flores 

Doctor en Ciencias con Especialidad en Microbiología 

Cum Laude 

Dr. José Ernesto Palacios Santos 

Doctor en Ciencias con Orientación en Biotecnología 

Dr. Andrés Mauricio Piña Barrera 

Doctor en Ciencias con Acentuación en Química de Productos 
Naturales 

Cum Laude 

Dra. Mayela de San Juan Robles Huízar 

Doctora en Ciencias con Especialidad en Microbiología 

Cum Laude 

Dra. Mariana Sánchez Villarreal 

Doctora en Ciencias con Orientación en Biotecnología 

Dra. Laura Esther Tijerina Rodríguez 
Doctora en Ciencias con Orientación en Microbiología 
Magna Cum Laude 

Dr. Victor Hugo Urrutia Baca 

Doctor en Ciencias con Orientación en Inmunobiología 
Summa Cum Laude 

Dr. Jaime Antonio Villanueva Lumbreras 

Doctor en Ciencias con Orientación en Biotecnología 
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DOCTORADOS 2020 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 

42. Nombre: Dr. losé Gregorio Jr. Alvarado Pérez 

Grado: Doctor en Filosofía con Orientación en Comunicación e Innovación 
Educativa 

Mención: Summa Cum Laude 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA TIERRA 

43. Nombre: Dra. María Isabel Hernández Ocaña 
Grado: Doctora en Ciencias con Orientación en Geociencias 

Mención: Magna Cum Laude 

44. Nombre: Dr. Felipe de Jesús Torres De la Cruz 

Grado: Doctor en Ciencias con Orientación en Geociencias 

Mención: Magna Cum Laude 

FACULTAD DE CIENCIAS FÍSICO-MATEMÁTICAS 

45. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

46. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

47. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

48. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dr. Mario Alberto Aguirre López 

Doctor en Ciencias con Orientación en Matemáticas 

Summa Cum Laude 

Dr. Guillermo Cruz Martínez 

Doctor en Ingeniería Física Industrial 

Cum Laude 

Dr. Angel Flores Hernández 

Doctor en Ingeniería Física Industrial 

Magna Cum Laude 

Dr. losé Guadalupe Flores Muñiz 

Doctor en Ciencias con Orientación en Matemáticas 

Summa Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

49. Nombre: Dr. Dany Fernando Guerra Avellaneda 

Grado: Doctor en Ciencias con Orientación en Matemáticas 

Mención: Summa Cum Laude 

SO. Nombre: Dra. Blanca Idalia Montes Mejía 

Grado: Doctora en Ingeniería Física Industrial 

Mención: Cum Laude 

FACULTAD DE CIENCIAS FORESTALES 

51. Nombre: Dra. Dora Alicia García García 

Grado: Doctora en Ciencias con Orientación en Manejo de Recursos Naturales 

Mención: Cum Laude 

52. Nombre: Dr. Rigoberto González Cubas 

Gradó: Doctor en Ciencias con Orientación en Manejo de Recursos Naturales 

Mención: Cum Laude 

53. Nombre: Dr. Ulises Manzanilla Quiñones 

Grado: Doctor en Ciencias con Orientación en Manejo de Recursos Naturales 

Mención: Summa Cum Laude 

54. Nombre: Dr. Ricardo Telles Antonio 

Grado: Doctor en Ciencias con Orientación en Manejo de Recursos Naturales 
Mención: Cum Laude 

FACULTAD DE CIENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERNACIONALES 

55 Nombre: 

Grado: 

Mención: 

56. Nombre: 

Grado: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dr. Diego Garay Correa 

Doctor en Filosofía con Orientación en Ciencias Políticas 

Cum Laude 

Dra. Elizabeth Anahí García Arriaga 

Doctora en Filosofía con Orientación en Ciencias Políticas 
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DOCTORADOS 2020 

57. Nombre: Dr. Alcibiades losé García Caez 
Grado: Doctor en Filosofía con Orientación en Ciencias Políticas 

Mención: Cum Laude 

58. Nombre: Dra. María del Carmen Gaytán Ramírez 

Grado: Doctora en Filosofía con Orientación en Relaciones Internacionales, 
Negocios y Diplomacia 

Mención: Summa Cum Laude 

59. Nombre: Dr. Carlos Arturo Gomez Trujillo 

Grado: Doctor en Filosofía con Orientación en Ciencias Políticas 

Mención: Cum Laude 

60. Nombre: Dr. Paulo César Lugo Rincón 

Grado: Doctor en Filosofía con Orientación en Ciencias Políticas 

Mención: Summa Cum Laude 

61. Nombre: Dr. Laureano Rafael Redondo Duran 

Grado: Doctor en Filosofía con Orientación en Ciencias Políticas 

Mención: Magna Cum Laude 

62. Nombre: Dr. Roberto Treviño Ramos 

Grado: Doctor en Filosofía con Orientación en Relaciones Internacionales, 
Negocios y Diplomacia 

Mención: Cum Laude 

FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS 

63. Nombre: 
Grado: 

64. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dr. Jesús Botello González 

Doctor en Ciencias con Orientación en Procesos Sustentables 

Dra. Arelly Montserrat Cantón Díaz 

Doctora en Ciencias con Orientación en Química de los Materiales 

Cum Laude 
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65. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

66. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

67. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

68. Nombre: 

Grado: 

69. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

70. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

71. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

72. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

73. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dr. Carlos Jesús Castillo Zacarías 
Doctor en Ciencias con Orientación en Microbiología Aplicada 

Cum Laude 

Dr. Dalaú Elizarragaz de la Rosa 

Doctor en Ciencias con Orientación en Química Analítica Ambiental 

Cum Laude 

Dr. Javier Alberto Garza Cervantes 

Doctor en Ciencias con Orientación en Microbiología Aplicada 

Summa Cum Laude 

Dr. Juan Francisco Góngora Gómez 

Doctor en Ciencias con Orientación en Química Analítica Ambiental 

Dra. Adela Verónica González Pérez 

Doctora en Ciencias con Orientación en Química de los Materiales 

Summa Cum Laude 

Dra. Sandra Vadira Mendiola Alvarez 

Doctora en Ciencias con Orientación en Química Analítica Ambiental 

Summa Cum Laude 

Dra. Sonia Montero Molina 
Doctora en Ciencias con Orientación en Farmacia 

Cum Laude 

Dr. Francisco José Morales Leal 

Doctor en Ciencias con Orientación en Procesos Sustentables 

Cum Laude 

Dra. Deyani N~cedo Mena 

Doctora en Ciencias con Orientación en Farmacia 

Magna Cum Laude 
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74. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

75. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

76. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

77. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

DOCTORADOS 2020 

Dr. Daniel Simón Olivo Alanís 
Doctor en Ciencias con Orientación en Procesos Sustentables 

Cum Laude 

Dr. Daniel Salazar Beltrán 

Doctor en Ciencias con Orientación en Química Analítica Ambiental 

Summa Cum Laude 

Dr. Héctor Gerardo Salazar Contreras 

Doctor en Ciencias con Orientación en Procesos Sustentables 

Cum Laude 

Dr. Tommaso Stefani 

Doctor en Ciencias con Orientación en Farmacia 

Cum Laude 

FACULTAD DE CONTADURÍA PÚBLICA Y ADMINISTRACIÓN 

78. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

79. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

SO. Nombre: 
Grado: 
Mención: 

81. Nombre: 

Grado: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dr. Aldo Rodrigo Alvarez Risco 

Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Summa Cum Laude 

Dr. Pedro Junior Ariza Ricaldi 

Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 
Cum Laude 

Dra. América Silvia Baca Neglia 

Doctora en Filosofía con Especialidad en Administración 
Cum Laude 

Dra. Leticia del Rocío Celi Mero 

Doctora en Contaduría 
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82. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

83. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

84. Nombre: 

Grado: 

85. Nombre: 

Grado: 

86. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

87. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

88. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

89. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

90. Nombre: 

Gradó: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dra. María Alexandra Chávez Pullas 

Doctora en Contaduría 

Cum Laude 

Dra. Zeidy Edith Chunga Liu 

Doctora en Filosofía con Especialidad en Administración 

Magna Cum Laude 

Dr. Daniel Delgado Escobar 

Doctor en Contaduría 

Dr. José Felipe Erazo Garzón 

Doctor en Contaduría 

Dra. Verónica Natalia Espinoza Farfán 

Doctora en Contaduría 

Cum Laude 

Dr. Miguel Angel Fitch Osuna 

Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Magna Cum Laude 

Dra. Alicia Fernanda Galindo Manrique 

Doctora en Contaduría 
Summa Cum Laude 

Dr. Enrique de Jesús García Guardado 
Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Magna Cum Laude 

Dra. Lorena Fernanda Guerrero Sarzosa 

Doctora en Contaduría 
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91. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

92. Nombre: 

Grado: 

93. Nombre: 

Grado: 

94. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

95. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

96. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

97. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

98. Nombre: 
Gradó: 
Mención: 

99. Nombre: 

Grado: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dra. María Fernanda Guevara Segarra 

Doctora en Contaduría 

Summa Cum Laude 

Dr. Miguel Paul Herrera Estrella 

Doctor en Contaduría 

Dr. Mauricio Herrera Rodríguez 

Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Dra. Miriam Rosario Jara Molina 

Doctora en Contaduría 

Cum Laude 

Dra. Viviana Lambretón Torres 

Doctora en Contaduría 

Summa Cum Laude 

Dr. Raúl López Palomino 

Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Magna Cum Laude 

Dr. Giancarlo René López Tapia 

Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 
Magna Cum Laude 

, , 
Dra. Karina Martmez Alvarez 
Doctora en Contaduría 

Cum Laude 

Dra. María de los Ángeles Méndez Ceja 

Doctora en Contaduría 
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DOCTORADOS 2020 

100. Nombre: Dra. Margrory Aymett Mere Ortega 
Grado: Doctora en Filosofía con Especialidad en Administración 

Mención: Cum Laude 

101. Nombre: Dr. Marco Antonio Navarro Viacava 

Grado: Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Mención: Summa Cum Laude 

102. Nombre: Dr. Jorge Alberto Ochoa Ruelas 

Grado: Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Mención: Cum Laude 

103. Nombre: Dra. Andrea Fabiola Piedra Méndez 

Grado: Doctora en Contaduría 

Mención: Magna Cum Laude 

104. Nombre: Dr. Javier Alfredo Martín Ramírez Corzo 

Grado: Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Mención: Cum Laude 

105. Nombre: Dra. Nelly Cristina Ramírez Grimaldo 

Grado: Doctora en Contaduría 

Mención: Magna Cum Laude 

106. Nombre: Dra. Nancy Esther Reyes Fajardo 

Grado: Doctora en Filosofía con Especialidad en Administración 
Mención: Cum Laude 

107. Nombre: Dr. Nivardo Ríos Ángeles 

Grado: Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

108. Nombre: Dr. Alvaro Francisco Salazar Gonzalez 

Grado: Doctor en Filosofía con Especialidad en Administración 

Mención: Magna Cum Laude 

Fecha actualizació_n: 20/08/2020 Pagina 13 de 
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DOCTORADOS 2020 

109. Nombre: Dra. Rosalba Treviño Reyes 
Grado: Doctora en Filosofía con Especialidad en Administración 

Mención: Summa Cum Laude 

FACULTAD DE DERECHO Y CRIMINOLOGÍA 

110. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

111. Nombre: 

Grado: 

112. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

113. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

114. Nombre: 

Dr. José Daniel Aguilar del Toro 

Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Procesal 

Summa Cum Laude 

Dra. Irma Alicia Cano Gutiérrez 

Doctora en Derecho 

Dr. Rafael Cantizani Maillo 

Doctor en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Magna Cum Laude 

Dra. Francisca Castro Álvarez 

Doctora en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Magna Cum Laude 

Dr. Francisco de Jesús Cepeda Rincón 
Grado: Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Constitucional y 

Gobernabilidad 
Mención: 

115. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

116. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Summa Cum Laude 

Dr. Raymundo Elizondo Leal 

Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Procesal 
Magna Cum Laude 

Dr. Armando Estevez Gutiérrez 

Doctor en Criminología 

Cum Laude 
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117. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

118. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

119. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

120. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

121. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

122. Nombre: 

Grado: 

123. Nombre: 
Grado: 

124. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

125. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dr. Matías Luciano Fouillioux Bambach 

Doctor en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Summa Cum Laude 

Dr. Borja García Vázquez 

Doctor en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Summa Cum Laude 

Dra. Guadalupe Friné Lucho González 

Doctora en Derecho con Orientación en Derecho Constitucional y 
Gobernabilidad 

Summa Cum Laude 

Dr. Fernando Márquez Rivas 

Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Procesal 

Magna Cum Laude 

Dr. Carlos Federico Miranda Medina 

Doctor en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Magna Cum Laude 

Dra. María del Rosario Muñoz Fernández 

Doctora en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Dr. Bernardo Ramón Olivo Gutiérrez 
Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Procesal 

Dr. Raymundo Francisco Olmedo Rivera 
Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Procesal 

Cum Laude 

Dr. Javier Palacios Xochipa 

Doctor en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Magna Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

126. Nombre: Dr. Jorge Palmer Marrero 
Grado: Doctor en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Mención: Magna Cum Laude 

127. Nombre: Dra. Karen Andrea Quiñones Díaz 

Grado: Doctora en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Mención: Magna Cum Laude 

128. Nombre: Dra. Rosaura Rojas Monedero 

Grado: Doctora en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Mención: Summa Cum Laude 

129. Nombre: Dr. Félix Roberto Sáenz González 

Grado: Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Constitucional y 
Gobernabilidad 

Mención: Summa Cum Laude 

130. Nombre: Dra. Rubinia Teresa Sandoval Salazar 

Grado: Doctora en Métodos Alternos de Solución de Conflictos 

Mención: Magna Cum Laude 

131. Nombre: Dr. Francisco Ricardo Sheffield Padilla 

Grado: Doctor en Derecho con Orientación en Derecho Procesal 

Mención: Magna Cum Laude 

FACULTAD DE ECONOMÍA 

132. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dra. Norma Aida Valenzuela Sánchez 

Doctora en Ciendas Económicas 

Magna Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

FACULTAD DE ENFERMERÍA 

133. Nombre: Dra. Claudia Jennifer Domínguez Chávez 

Grado: Doctora en Ciencias de Enfermería 

Mención: Magna Cum Laude 

134. Nombre: Dr. David Gardea Sánchez 

Grado: Doctor en Ciencias de Enfermería 

135. Nombre: Dra. Natalia Ramírez Girón 
Grado: Doctora en Ciencias de Enfermería 

Mención: Magna Cum Laude 

136. Nombre: Dr. Aldri Roger Reyes Cruz 

Grado: Doctor en Ciencias de Enfermería 

Mención: Cum Laude 

137. Nombre: Dra. Alma Angélica Villa Rueda 
Grado: Doctora en Ciencias de Enfermería 

Mención: Cum Laude 

FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS 

138. Nombre: Dra. Tania Gissel Alonso González 

Grado: Doctora en Filosofía con Acentuación en Estudios de la Cultura 
Mención: Magna Cum Laude 

139. Nombre: Dr. Alejandro Hinojosa García 
Grado: Doctor en Filosofía con Acentuación en Estudios de la Cultura 

Mención: Cum Laude 

140. Nombre: Dr. Edgar Ibarra Zavala 

Grado: Doctor en Filosofía con Acentuación en Estudios de la Cultura 
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DOCTORADOS 2020 

FACUL TAO DE INGENIERÍA CIVIL 

141. Nombre: Dr. Luis Felipe Garay Rodríguez 

Grado: Doctor en Ingeniería con Orientación en Ingeniería Ambiental 

Mención: Summa Cum Laude 

142. Nombre: Dr. Sergio David López Martínez 

Grado: Doctor en Ingeniería con Orientación en Ingeniería Ambiental 

Mención: Cum Laude 

143. Nombre: Dr. Guadalupe Millán Corrales 

Grado: Doctor en Ingeniería con Orientación en Materiales de Construcción 

Mención: Summa Cum Laude 

144. Nombre: Dra. Teresa de Jesús Montalvo Herrera 

Grado: Doctora en Ingeniería con Orientación en Ingeniería Ambiental 

Mención: Magna Cum Laude 

145. Nombre: Dr. Ornar Farid Ojeda Farías 

Grado: Doctor en Ingeniería con Orientación en Materiales de Construcción 

Mención: Summa Cum Laude 

146. Nombre: Dra. Nelly Lucero Ramírez Serrato 

Grado: Doctora en Ingeniería con Orientación en Ingeniería Ambiental 

Mención: Cum Laude 

FACUL TAO DE INGENIERÍA MECÁNICA Y ELÉCTRICA 

147. Nombre: Dra. Nancy Aracely Arellano Arriaga 

Grado: Doctora en Ingeniería con Especialidad en Ingeniería de Sistemas 

Mención: Magna Cum Laude 
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148. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

149. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

150. Nombre: 
Grado: 

151. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

152. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

153. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

154. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

155. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dra. Erika Elizabeth Contreras Sosa 

Doctora en Ingeniería con Orientación en Tecnologías de la 
Información 

Cum Laude 

Dr. Fernando Yoshua Guzmán Pereira 

Doctor en Ingeniería de Materiales 

Summa Cum Laude 

Dr. Rubén Hernández Alemán 

Doctor en Ingeniería Eléctrica 

Dr. José Isidro Hernández Vega 

Doctor en Ingeniería con Orientación en Tecnologías de la 
Información 

Cum Laude 

Dr. Luis Ernesto Jasso Ramos 

Doctor en Ingeniería de Materiales 

Magna Cum Laude 

Dra. Mayra Iveth Llamas Hernández 

Doctora en Ingeniería de Materiales 

Cum Laude 

Dra. Alicia Yesenia López Sánchez 

Doctora en Ingeniería con Orientación en Tecnologías de la 
Información 
Cum Laude 

Dr. Jesús Adolfo Meléndez Guevara 

Doctor en Ingeniería con Orientación en Tecnologías de la 
Información 

Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

156. Nombre: Dra. Yadira Moreno Vera 
Grado: Doctora en Ingeniería de Materiales 

Mención: Magna Cum Laude 

157. Nombre: Dr. Juan José Ramírez Natera 

Grado: Doctor en Ingeniería de Materiales 

Mención: Summa Cum Laude 

158. Nombre: Dr. Carlos Antonio Santana Delgado 

Grado: Doctor en Ciencias de la Ingeniería Aeronáutica 

Mención: Summa Cum Laude 

159. Nombre: Dr. Eduardo Valdés García 

Grado: Doctor en Ingeniería con Especialidad en Ingeniería de Sistemas 

Mención: Magna Cum Laude 

160. Nombre: Dra. Vineetha Vinayakumar 

Grado: Doctora en Ingeniería .de Materiales 

Mención: Summa Cum Laude 

FACULTAD DE MEDICINA 

161. Nombre: Dr. Neri Alejandro Álvarez Villalobos 

Grado: Doctor en Medicina 

Mención: Summa Cum Laude 

162. Nombre: Dr. Félix Ramón Cedillo Salazar 
Grado: Doctor en Medicina 

Mención: Magna Cum Laude 

163. Nombre: · Dra. Irma Guadalupe Domínguez Vigil 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Doctora en Ciencias con Orientación en Biología Molecular e 
Ingeniería Genética 

Cum Laude 

Pagina 20 de 
24. 



164. Nombre: 

Grado: 
Mención: 

165. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

166. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

167. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

168. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

169. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

170. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

171. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

DOCTORADOS 2020 

Dra. Cynthia María Estrada Zuñiga 

Doctora en Medicina 

Summa Cum Laude 

Dra. María Dolores Hernández Almaguer 

Doctora en Medicina 

Magna Cum Laude 

Dra. María del Carmen Larios Forte 

Doctora en Medicina 

Cum Laude 

Dra. Graciela Arelí López Uriarte 

Doctora en Medicina 

Summa Cum Laude 

Dr. Gabriel Ángel Mecott Rivera 

Doctor en Medicina 

Magna Cum Laude 

Dra. Nidia Karina Moneada Sauceda 

Doctora en Ciencias con Orientación en Biología Molecular e 
Ingeniería Genética 

Magna Cum Laude 

Dra. Marlene Marisol Perales Quintana 
Doctora en Ciencias con Orientación en Química Biomédica 

Summa Cum Laude 

Dra. Vanessa Pérez Silos 

Doctora en Ciencias con Orientación en Biología Molecular e 
Ingeniería Genética · 

Magna Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

172. Nqmbre: Dr. Víctor Michael Salinas Torres 

Grado: Doctor en Medicina 

Mención: Summa Cum Laude 

173. Nombre: Dra. Concepción Sánchez Martínez 

Grado: Doctora en Medicina 

Mención: Cum Laude 

174. Nombre: Dr. Erasmo Sauceda Uribe 
" 

Grado: Doctor en Medicina 

Mención: Cum Laude 

175. Nombre: Dra. Perla Giovanna Silva Flores 

Grado: Doctora en Ciendas con Orientación en Química Biomédica 

Mención: Summa Cum Laude 

176. Nombre: Dr. losé Alberto Villarreal Rodríguez 

Grado: Doctor en Medicina 

Mención: Cum Laude 

FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA 

177. Nombre: Dra. Cecilia Ramírez Hernández 

Grado: Doctora en Ciencia Animal . 
Mención: Cum Laude 
Nota: Este doctorado se imp.arte en conjunto en la Fac.de Agronomía y en la Fac. de Medicina 

Veterinaria y Zootecnia 

178. Nombre: Dr. losé Vázquez Villanueva 

Grado: Doctor en Ciencia Animal 

Nota: Este doctorado se imparte en conjunto en la Fac.de Agronomía y en la Fac. de Medicina 
Veterinaria y Zootecnia 
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DOCTORADOS 2020 

FACULTAD DE ORGANIZACIÓN DEPORTIVA 

179. Nombre: Dra. Sylvia Adriana Estrada Díaz 

Grado: Doctora en Ciencias de la Cultura Física 

Mención: Magna Cum Laude 

180. Nombre: Dra. María Salette Marentes Castillo 

Gradó: Doctora en Ciencias de la Cultura Física 

Mención: Summa Cum Laude 

181. Nombre: Dra. Flor Janeth Miranda Mendoza 

Grado: Doctora en Ciencias de la Cultura Física 

Mención: Summa Cum Laude 

FACULTAD DE PSICOLOGÍA 

182. Nombre: 
Grado: 

Mención: 

183. Nombre: 

Grado: 

184. Nombre: 

Dra. Carmen Julia Aguirre Olivas 

Doctora en Filosofía con Orientación en Psicología 

Magna Cum Laude 

Dra. Martha Andrea Caldera González 

Doctora en Filosofía con Orientación en Psicología 

Dra. Brenda Verónica Grimaldo Sánchez 
Grado: 
Mención: 

Doctora en Psicología con Orientación en Psicología y Educación 
Magna Cum Laude 

185. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dra. María de Jesús Hernández Garza 

Doctora en Psicología con Orientación en Psicología Laboral y 
Organizacional 

Cum Laude 
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DOCTORADOS 2020 

186. Nombre: Dra. Ernestina Macías López 

Grado: Doctora en Psicología con Orientación en Psicología Laboral y 
Organizacional 

Mención: Magna Cum Laude 

FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL Y DESARROLLO HUMANO 

187. Nombre: Dra. Sara Carolina García Osuna 

Grado: Doctora en Filosofía con Orientación en Trabajo Social y Políticas 
Comparadas de Bienestar Social 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES SOCIALES 

188. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

189. Nombre: 

Grado: 

Mención: 

Fecha actualización: 20/08/2020 

Dr. Jesús Ignacio Castro Salazar 

Doctor en Ciencias Sociales con Orientación en Desarrollo Sustentable 

Summa Cum Laude 

Dra. Eloísa Olivia Heredia Escorza 

Doctora en Ciencias Sociales con Orientación en Desarrollo 
Sustentable 

Magna Cum Laude 
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEXO 6 

RELACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO QUE ASISTIERON A LA SESIÓN DEL 

1.5 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

Anexos/ Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 1 O, 15 y 17 de septiembre de 2020 



Dependencia 

Facultad de Agronomía 

Facultad de Arquitectura 

Facultad de Artes Escénicas 

Facultad de Artes Visuales 

Facultad de Ciencias Biológicas 

Facultad de Ciencias de la Comunicación 

Facultad de Ciencias de la Tierra 

Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas 

Facultad de Ciencias Forestales 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -15 SEPTIEMBRE 2020, MÉRITO ACADÉMICO 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

No. Nombre del Consejero 

Dr. Alejandro S. del Bosque González 

2 Dra. Ma. del Carmen Ojeda Zacarias 

3 Srita. Liz Miralda Lozano García 

4 Dra. María Teresa Ledezma Elizondo 

5 M.A. Víctor Manuel Biassi Pérez 

6 Jvn. Francisco Cornejo Cavazos 

7 M.A. Deyanira Triana Verástegui 

8 Mira. Emma Alicia Lozano García 

9 Srita. Elida Denisse de la Fuente Loera 

10 Dra. Verónica Lizett Delgado Cantú 

11 M.A. Martín Jaime Ontiveros Quintanilla 

12 Jvn. Jesús René Ramos Ramírez 

13 Dr. José Ignacio González Rojas 

14 Dr. Marco Antonio Alvarado Vázquez 

15 Jvn. Noé Miguel De Lara Legoff 

16 Dra. Moncerrat Arango Morales 

17 Dra. Reyna Verónica Serna Alejandro 

18 Srita. Adriana Daniela Ramos López 

19 Dr. Sóstenes Méndez Delgado 

20 Dr. José Rosbel Chapa Guerrero 

21 Srita. Blanca Sughey Apolinar Morales 

22 Dr. Atilano Martínez Huerta 

23 M.C. Aleida Magdalena Gil González 

24 Jvn. Eiram Emmanuel Arauja Chávez 

25 Dr. Luis Gerardo Cuéllar Rodríguez 
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Dependencia 

Facultad de Ciencias Forestales 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -15 SEPTIEMBRE 2020, MÉRITO ACADÉMICO 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo No. Nombre del Consejero 

' 
Consejero Profesor 26 Dr. José Israel Yerena Yamallel 

Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

27 Dr. Abraham Alfredo Hernández Paz 

28 Dra. Xóchitl Amalia Arango Morales 

29 Jvn. Emir U riel Ramos de Llano 

Facultad de Ciencias Químicas 

Facultad de Contaduría Pública y Administración 

Facultad de Derecho y Criminología 

Facultad de Economía 

Facultad de Enfermería 

Facultad de Filosofía y Letras 

Facultad de Ingeniería Civil 

Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

30 Dra. Argelia Vargas Moreno 

31 M.E.S. Gloria Pedroza Cantú 

32 Jvn. Brandon Alexis Rocha Rivera 

33 Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal 

34 Dra. Paula Villalpando Cadena 

35 Sríta. Kassandra Rivera Avalas 

36 L.L.M. Óscar Paulina Lugo Serrato 

37 Dra. Ma. del Carmen Baca Villarreal 

38 Srita. Mariana González Martínez 

39 Mtro. José Raymundo Galán González 

40 Dr. Ernesto Aguayo Téllez 

41 Dra. María Guadalupe Moreno Monsiváis 

42 Dra. María de los Ángeles Paz Morales 

43 Srita. llse Alondra Lizeth Navarro Oliva 

44 M.C. Ludivina Cantú Ortiz 

45 Dr. Benigno Benavides Martínez 

46 Jvn. Francisco Vázquez Becerra 

47 Dr. Ricardo González Alcorta 

48 M.E.C. Rodolfo Acosta Vázquez 

49 Jvn. José Gerardo Elizondo Silva 

50 Dr. Arnulfo Treviño Cubero 
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Dependencia 

Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 

Facultad de Medicina 

Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 

Facultad de Música 

Facultad de Odontología 

Facultad de Organización Deportiva 

Facultad de Psicología 

Facultad de Salud Pública y Nutrición 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE - 15 SEPTIEMBRE 2020, MÉRITO ACADÉMICO 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

jcargo 
' 
Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

51 M.C. Roberto Alberto Míreles Palomares 

52 Jvn. Alejandro Daniel Cavazos Rodríguez 

53 Dr. Med. Edelmiro Pérez Rodríguez 

54 Dr. Med. Donato Saldívar Rodríguez 

55 Srita. Katía Melina de León Espinoza 

56 Dr. Gustavo Moreno Degollado 

57 Mtra. Alicia Magdalena Nevárez Garza 

58 Jvn. Stefan Ledezma Nájera 

59 M.A. Graciela Mima Marroquín Narváez 

60 Dra. Antonina Dragan 

61 Srita. Mariana Lozano Pro 

RC-HCU-7-005 
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Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

62 Dra. María Argelia Akemi Nakagoshi Cepeda 

63 Dr. Roberto José Carrillo González 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

64 Jvn. Diego Tueme Mendoza 

65 Dr. José Leandro Tristán Rodríguez 

66 M.C. Mireya Medina Villanueva 

67 Jvn. Karlos Ubaldo López González 

68 Dr. Alvaro Antonio A. Aguillón Ramfrez 

69 Dr. Manuel Guadalupe Muñiz García 

70 Srita. Susana Tovar Torres 

71 Dr. Manuel López Cabanillas Lomelf 

72 Dra. Adriana Zambrano Moreno 

73 Jvn. Hugo Antonio Prado González 

Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

74 M.T.S. Laura González García 

75 Srita. Luciana Guadalupe Mendoza Carrales 
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Dependencia 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -15 SEPTIEMBRE 2020, MÉRITO ACADÉMICO 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo No. Nombre del Consejero 

Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano Consejero Suplente 
Profesor 

76 M.T.S. Lydia del Carmen Avila Zárate 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Alvaro Obregón" 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Pablo Livas" 

Escuela y Preparatoria Técnica Médica 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

77 Miro. Jesús Leos Pérez 

78 M.V.I. José Antonio Treto Obregón 

79 Jvn. Diego Armando Tamez Mireles 

80 Dr. Gerardo Gustavo Morales Garza 

81 M.D.A. Claudia Josefina Pérez Dumont 

82 Srita. Carmen Michelle Reyna Sánchez 

83 M.A. Amulfo Garza Garza 

84 M.C. Marco Tulio Triana Contreras 

RC-HCU-7-005 
REV. 00-10/04 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 85 Srita. Melissa Femanda Rodríguez Arredondo 

Preparatoria No. 1 

Preparatoria No. 2 

Preparatoria No. 3 

Preparatoria No. 4 

Preparatoria No. 5 

Preparatoria No. 6 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

86 M.D.F. Eric Josué Garza Leal 

87 M.C. José Juan Miranda Torres 

88 Srita. Nilze Anahí Ríos González 

89 M.E.C. José Antonio Pagaza González 

90 Miro. Guillermo Sepúlveda Treviño 

91 Srita. Lizbeth Alely De Luna Pérez 

92 Dra. Susana Guadalupe Pérez Trejo 

93 Miro. Héctor Leal Sotelo 

94 M.E.S. José Roberto Delgado Lerma 

95 M.1.A. Lidia Carlota Meléndez González 

96 Jvn. Jorge Guadalupe Rivera Trujillo 

97 E.E_ Zeuz Femando lbarra Montemayor 

98 M.E.C. José Rodolfo Chapa Morones 

99 Mira. Nancy E. Rodríguez Pérez 

100 Miro. Raúl Téllez Tamez 
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Dependencia 

Preparatoria No. 6 

Preparatoria No. 7 

Preparatoria No. 8 

Preparatoria No. 9 

Preparatoria No. 1 O 

Preparatoria No. 11 

Preparatoria No. 12 

Preparatoria No. 13 

Preparatoria No. 14 

Preparatoria No. 15 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -15 SEPTIEMBRE 2020, MÉRITO ACADÉMICO 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

No. Nombre del Consejero 

101 Srita. Sara Mariel Oviedo Sánchez 

102 Mtra. María Leticia Segura Arévalo 

103 Profr. y Lic. Alfonso González Alvarado 

104 Jvn. Marco Angel Segovia Ramírez 

105 Dra. María de la Luz Tovar de la Cruz 

106 Lic. Benito Ruiz Domínguez 

107 Srita. Brisa Gabriela Cárdenas Corpus 

108 M.A. Claudia Jeanneth García Dueñas 

109 Lic. Alejandro Villarreal Dey 

110 Srita. Luna Fernanda Cantú Rangel 

111 M.C. Dámaris Ledezma Martínez 

112 lng. Samuel Castillo Santillán 

113 Jvn. Héctor Morales León 

114 L.C.C. Elisa M. González Rodríguez 

115 M.A. Gilberto Sánchez Plascencia 

116 M.A. Beula Patricia Guerrero Briones 

117 Jvn. Guillermo Caleb Alvarez Jiménez 

118 Dr. Jorge Alfonso Llanas Mendoza 

119 Dr. Ornar Garza Marroquín 

120 Jvn. David Antonio Tamez Aguilar 

121 M.E. Mario H. Villarreal Cavazos 

122 Mtra. Aurora Carolina Gómez Treviño 

123 Srita. Karen Arleth Montalvo Nava 

124 MP. Walcoy Francisco Rivera Zapata 

125 Dr. Mauricio Benavides Villanueva 
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Dependencia 

Preparatoria No. 15 

Preparatoria No. 16 

Preparatoria No. 17 

Preparatoria No. 18 

Preparatoria No. 19 

Preparatoria No. 20 

Preparatoria No. 21 

Preparatoria No. 22 

Preparatoria No. 23 

Preparatoria No. 24 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -15 SEPTIEMBRE 2020, MÉRITO ACADÉMICO 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

126 Jvn. Samuel Salazar Leal 

127 M.E.C. Martín Muñiz Zamarrón 

128 Dra. Myrella Solís Pérez 

129 M.A. Gerardo Guajardo Torres 

130 M.E.C. Evelia del Carmen Boeta López 

131 Srita. Karla Judith Rodríguez Martínez 

132 M.C. Óscar Ubaldo Villarreal Lozano 

133 · Mtra. Ma. del Pueblito Villarreal Garza 

134 Srita. Anahí Espinoza Torres 

135 Lic. Hilda Perla Azuara Rodríguez 

136 M.A. Raúl Patricio Garza Cortinas 

137 Jvn. Yosafat Aguirre Hernández 

138 M.N.I. Mario Alberto Díaz Rodríguez 

139 M.E.C. Elizenda Fernández Mata 

RC-HCU-7-005 
REV. 00-10/04 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 140 Jvn. Guillermo Sebastián Farías Domínguez 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

141 M.A. Tirso Manuel RodríguezAlvarez 

142 M.A. Yesenia Margarita Alvarez Ríos 

143 Srita. Aisslyn Espino González 

144 M.E.S. Anastacio Javier Leal Chapa 

145 M.D.M. Miguel A. Betancourt Ramírez 

146 Jvn. Cristopher Coronado Silva 

147 Dr. Gerardo Alonso Tamez Guerra 

148 Miro. Efrén Almaguer Dávila 

149 Srita. Fátima Monserrat Martínez Vega 

150 M.E.S. Nora Alicia Guerra Ramos 
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Dependencia 

Preparatoria No. 24 

Preparatoria No. 25 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -15 SEPTIEMBRE 2020, MÉRITO ACADÉMICO 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

151 Dr. Pedro Alonso Serna Sánchez 

152 Srita. Astrid Rodríguez Guerra 

153 M.A.E. Armida Arizaí Riestra de la Cruz 

154 M.C. Juan Antonio Cuéllar Carvajal 

155 Jvn. Demirel Dalay Rodríguez Castañeda 
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UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEX07 

RELACIÓN DE LOS EGRESADOS QUE 
RECIBIERON EL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 

ACADÉMICO 201 9--2020 

Anexos/ Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 1 O, 15 y 17 de septiembre de 2020 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Prepairatoria No. 1 
1. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 2 

2. NOMBRE: 
EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Prepairatoria No. 3 
3. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Prepairatoria No. 4 

4. NOMBRE: 
EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 4 
S. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
mASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Apodaca 
Ivonne Juhun Lee Palacios 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

97.36 

Monterrey 

Luis Fernando Aguirre Piñón 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

99.47 

Monterrey 
Diana Angelica Vázquez Ramírez 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

93.42 

Galeana 
Edna Samira Espinoza Ruiz 
Bachiller Técnico Administrador Contable 

96.13 

Linares 
Luis Fernando Tienda López 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

98.03 

Torre de Rectoría, 7' Píso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN O CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Preparatoria No. 5 
6. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

7. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 6 
S. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 7 "Dr. 
Óscar Vela Cantú" 
9. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 7 "Dr. 
Óscar Vela Cantú" 
10. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Sabinas Hidalgo 
Sunny Larissa Cabrera Rodríguez 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

96.25 

Karina Janeth Ibarra Moreno 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 
96.25 

Montemorelos 
Alexis Rodríguez de León 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

97.47 

San Nicolás 1 

Abraham Samael López Medellín 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglé~ 
98.75 

San Nicolás 2 

Rodrigo Emilio Sánchez Montemayor 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

97.53 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



~UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Prepairatoria No. 8 

11. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Prepairatoria No. 9 

12. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

13. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Prepairatoria No. 10 

14. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Prepairatoria No. 11 

15. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

A ¡'JJ;:~1 
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EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Guadalupe 

Daniel Vera Cervantes 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en 
Francés 

98.22 

Monterrey 

Dayra Hernández Rodríguez 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

98.55 

Lizet Rodríguez Durán 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

98.55 

Doctor Arroyo 

luliana Zapata García 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 
93.31 

Cerralvo 

Luis Gerardo Guzmán Rubio 
Bachillerato General 

94.89 

Torre de Rectoría, 7º Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNNERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Preparatoria No. 12 

16. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 13 
17. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 14 
18. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Prepall"atoria No. 15 
19. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 
PROMEDIO: 

Preparatoria No. 15 
20. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Cadereyta liménez 

Alejandra Garza Sánchez 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

98.47 

Allende 

Lesly Alexandra López Rodríguez 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en 
Francés 

96.69 

General Terán 

Jesús Guadalupe García Martínez 

Bachiller Técnico Administrador Contable 

94.30 

Monterrey -Unidad Florida-

Virginia Guadalupe Acosta Quintanilla 
Bachillerato· Bilingüe Progresivo en Inglés 
98.08 

Monterrey -Unidad Madero

Arturo Olivares González 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

95.86 

Torre de Rectoría, 7º Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN O CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Preparatoria No. 16 

21. NOMBRE: 
EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 17 

22. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 18 

23. NOMBRE: 
EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 19 
24. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA mANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFlCIO DE 1A HUMANIDAD 

San Nicolás de los Garza 

Blanca Zurita Sánchez 
Bachillerato General 

96.92 

Ciénega de Flores 

Fátima Cano Delgadillo 

Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

95.19 

Hidalgo 

Rodrigo Bautista Fernández 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

97.00 

García 
Jennifer Abigail Tolentino Muñoz 

Bachiller Técnico en Diseño y 
Comunicación Visual 
96.27 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Preparatoria No. 20 

25. NOMBRE: 
EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 21 

26. NOMBRE: 
EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 22 

27. NOMBRE: 
EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 22 

28. NOMBRE: 
EGRESADO DEL: 
PROMEDIO:· 

j\ rlil:Rit 
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EDUCACIÓN DE CALIDAD FIARA mANSFORMAR Y 
TFIASCENDER EN BENEACIO DE LA HUMANIDAD 

Santiago 
Julián Alonso Venegas Silva 
Bachiller Técnico en Tecnologías de 
Información y Comunicación con enfoque 
en Programación Web en Bilingüe 
Progresivo en Inglés 

97.74 

China 
Jardy Joany Hernández Elizondo 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

97.53 

Guadalupe 
Jassiel Eduardo Coronado Piña 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en 
Francés 
97.02 

Juárez 

Jorge Alberto Moreno Hernández 
Bachillerato General 
95.13 

Torre de Rectoría, 7° Píso, Cíudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Preparatoria No. 23 
29. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 23 
30. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 24 "Dr. 
Alfredo Piñeyro López" 
31. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Preparatoria No. 25 "Dr. 
Eduardo Aguirre Pequeño" 
32. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENERCIO DE LA HUMANIDAD 

San Pedro 
Devany Aguilar Sánchez 

Bachillerato General 

95.67 

Santa Catarina 
Ricardo de Jesús Cervantes García 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en 
Francés 

96.08 

Anáhuac 

Nadia Lizbeth Arzola Cortés 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

95.14 

General Escobedo 

Miguel Ángel Rodríguez Morales 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

98.55 

Torre de Rectoria, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



~UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN O CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Preparatoria No. 25 "Dr. 
Eduardo Aguirre Pequeño" 

33. NOMBRE: 
EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Escue~a Industrial y 
Preparatoria Técnica 
"Álvaro Obregón" 

34. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Escue~a Industrial y 
Preparatoria Técnica 
"Álvaro Obregón" 

35. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Escuela Industrial y 
Prepau-atoria Técnica 
"Álvaro Obregón" 
36. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE lA HUMANIDAD 

Salinas Victoria 

María Fernanda García Villarreal 

Bachillerato General 

96.00 

Guadalupe 

Jesús Francisco Mejía Castañeda 

Bachiller Técnico en Electrónica Industrial 

97.61 

Linares 

Mónica Dayane López Rodríguez 

Bachiller Técnico en Mecatrónica 
Industrial 
93.71 

Monterrey 1 (Churubusco) 

Marco Antonio Reyes Basurto 

Bachiller Técnico Administrador Contable 
en Bilingüe Progresivo en Inglés 

96.67 

Torre de Rectoría, 7' Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN □ CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Escue~a Industrial y 
Preparatoria Técnica 
"Álvaro Obregón" 

37. NOMBRE: 
EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Escue~a Industrial y 
Preparatoria Técnica 
"Álvaro Obregón" 

38. NOMBRE: 
EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Monterrey 2 (Independencia) 

Paola Guadalupe Machorro Ortiz 
Bachiller Técnico en Tecnologías .de 
Información y de Comunicación con 
enfoque en Diseño Gráfico 

97.53 

San Nicolás de los Garza 

Dulce Nataly Montoya Carrizales 
Bachiller Técnico Administrador Contable 

95.67 

Escue~a Industrial y Centro 
Preparatoria Técnica "Pablo 
Livas" 
39. NOMBRE: 

EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

f\ ~'A~"L 

K" -:~~8 
EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Raúl Eduardo Garza Guillén 
Bachiller Técnico en Sistemas 
Computacionales en Bilingüe Progresivo 
en Inglés 

95.57 

Torre de Rectoría, 7º Píso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nícolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouní@uanl.mx 



~UANL 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN O CONSEJO UNIVERSITARIO 

EGRESADOS ACREEDORES AL RECONOCIMIENTO AL MÉRITO 
ACADÉMICO 2019 - 2020 

Escue~a Industrial y Poniente 
Preparatoria Técnica "Pablo 
Livas" 

40. NOMBRE: 
EGRESADO DEL: 

PROMEDIO: 

Escue~a y Preparatoria 
Técnica Médica 
41. NOMBRE: 

EGRESADA DEL: 

PROMEDIO: 

Centro de Investigación y 
Desarrollo de Educación 
Bilingüe 
42. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 
PROMEDIO: 

(\ 1'11\Ril 
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EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Aníbal Reyes Alvarez 
Bachillerato Bilingüe Progresivo en Inglés 

97.44 

Monterrey 

Arleth Cassandra Andrade Cordova 

Bachiller Técnico en Enfermería 

95.97 

Monterrey 

Jessica Marsella Trujillo Quintanilla 

Bachillerato Bilingüe 
96.83 

Torre de Rectoría, 7' Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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Facultad de Agronomía 

43. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

44. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

45. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

46. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

NOTA: 

Facultad de Arquitectura 
47. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

_y\ 1'1A~"L 
)! ,,,20 
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EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Dora Alicia Hernández Santiago 

Ingeniero en Agronegocios 

96.28 

Lucero Claribel Martínez Peñaflor 

Ingeniero Agrónomo 

93.96 

Jimena Martínez Rojas 
Ingeniero en Industrias Alimentarias 

93.78 

Alba Marianela Reyes Briones 

Ingeniero en Biotecnología 

95.60 
Recibió este mismo reconocimiento el 29 
de agosto de 2015, al egresar de la 
Escuela Preparatoria No. 10. 

Erick Ronaldo Hernández Sánchez 

Arquitecto 

93.70 

Torre de Rectoría, 7' Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouní@uanl.mx 
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48. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Facultad de Artes Escénicas 
49. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

so. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 
PROMEDIO: 

Facultad de Artes Visuales 
51. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

52. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

53. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

(/\ VISIÓN 

)" \ UANL 
1, ,\,2□ 
\\ \o 1) □ 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Sofía Lezama Cruz 
Licenciado en Diseño Industrial 

94.68 

Claudia Garza Marroquín 
Licenciado en Danza Contemporánea 

93.56 

Mariana Teresita Sánchez de la Cruz 

Licenciado en Arte Teatral 

98.83 

Abigail Betancourt Fuentes 

Licenciado en Artes Visuales 

97.67 

Fátima Lizbeth Lara López 

Licenciado en Lenguaje y Producción 
Audiovisual 

97.26 

Arantxa Olíblish Rivadeneyra Gonzaga 

Licenciado en Diseño Gráfico 

97.56 

Torre de Rectoría, 7' Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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Facultad de Ciencias Biológicas 
54. NOMBRE: Berenice García Davis 

EGRESADA COMO: Biólogo 
PROMEDIO: 93.17 

55. NOMBRE: Renata Penélope Hernández Aguilar 
EGRESADA COMO: Químico Bacteriólogo Parasitólogo 
PROMEDIO: 92.70 

56. NOMBRE: Fernanda Pérez Liceaga 
EGRESADA COMO: Licenciado en Ciencia de Alimentos 
PROMEDIO: 90.55 

57. NOMBRE: Zalma Vanesa Sánchez Martínez 
EGRESADA COMO: Licenciado en Biotecnología Genómica 
PROMEDIO: 94.77 

Facultad de Ciencias de la Comunicación 
58. NOMBRE: Bárbara Elizabeth Balderas Miranda 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

59. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

1 VISIÓN 

Ji\ UANL 
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EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Licenciado en Mercadotecnia y Gestión de 
la Imagen 
95.89 

Cristina Isabel Cano Treviño 

Licenciado en Ciencias de la Comunicación 
97.89 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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60. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Ana Luisa Vega Carrasco 

Licenciado en Periodismo Multimedia 

95.52 

Facultad de Ciencias de la Tierra 
61. NOMBRE: Brandon García Aldrete 

EGRESADO COMO: Ingeniero Geólogo 

PROMEDIO: 88.43 

62. NOMBRE: Guillermo Adrian Ramirez Garcia 

EGRESADO COMO: Ingeniero Petrolero 

PROMEDIO: 91.92 

63. NOMBRE: Nery Orlando Reyes Ortega 

EGRESADO COMO: Ingeniero Geólogo Mineralogista 
PROMEDIO: 87.40 

Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas 
64. NOMBRE: Victor Hugo Antonio De La Fuente 

Jimenez 
EGRESADO COMO: Licenciado en Matemáticas 
PROMEDIO: 

65. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

(\. ~'l~"L 

t" ·1>,~ 
EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEF1CIO DE LA HUMANIDAD 

94.70 

Iris Raquel Delgadillo Barragán 

Licenciado en Ciencias Computacionales 

95.75 

Torre de Rectoría, 7' Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouní@uanl.mx 
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66. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

67. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

NOTA: 

68. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

NOTA: 

Oziel Israel Miranda Delgado 

Licenciado en Actuaría 

96.47 

Lizbeth Salazar Tamez 
Licenciado en Seguridad en Tecnologías 
de Información 

94.36 
Recibió este mismo reconocimiento el 27 
de agosto de 2016, al egresar de la 
Escuela Preparatoria No. 20. 

Juan Manuel Salinas Barrientos 

Licenciado en Multimedia y Animación 
Digital 

93.91 
Recibió este mismo reconocimiento el 27 
de agosto de 2016, al egresar de la 
Escuela Industrial y Preparatoria Técnica 
"Pablo Uvas". 

Facultad de Ciencias Forestales 
69. NOMBRE: Brenda Liliana Fernández Villarreal 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Ingeniero en Manejo de Recursos 
Naturales 

91.15 

Torre de Rectoría, 7º Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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70. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Karely Alejandra García Pulido 
Ingeniero Forestal 

92.73 

Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales 
71. NOMBRE: Salma Teresa Cuéllar Valles 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

72. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

73. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Licenciado en Administración de Energía y 
Desarrollo Sustentable 

93.17 

Mariana Livas Lopezolivera 

Licenciado en Ciencias Políticas y 
Administración Pública 
89.24 

Nadia Sauceda Díaz 

Licenciado en Relaciones Internacionales 

96.69 

Facultad de Ciencias Químicas 
74. NOMBRE: María Astrid Campos Mata 

EGRESADA COMO: Licenciado en Química Industrial 
PROMEDIO: 97.05 

EOUCACION DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEACIO DE LA HUMANIDAD 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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75. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

NOTA: 

76. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

77. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Karla Paola González Ramos 

Ingeniero Industrial Administrador 

97.62 
Recibió este mismo reconocimiento el 29 
de agosto de 2015, al egresar de la 
Escuela Preparatoria No. 24 "Dr. Alfredo 
Piñeyro López". 

Fátima Danae Lucho González 

Químico Farmacéutico Biólogo 
96.51 

Ruth Isabel Rivera Rodríguez 

Ingeniero Químico 

92.58 

Facultad de Contaduría Pública y Administración 
78. NOMBRE: Marily Nathyeli Martínez Guajardo 

EGRESADA COMO: 
PROMEDIO: 

79. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Licenciado en Negocios Internacionales 
97.74 

Gerardo Daniel Ramírez Treta 
Licenciado en Tecnologías de Información 
97.22 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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80. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

81. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

Dania Marcela Rodríguez Galindo 

Licenciado en Administración 

97.62 

Brandon Freederick Rodríguez Rodríguez 

Contador Público 

99.52 

Facultad de Derecho y Criminología 
82. NOMBRE: Juan José Castillo Díaz 

EGRESADO COMO: Licenciado en Derecho 
PROMEDIO: 

83.. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

Facultad de Economía 
84. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

NOTA: 

. f\ 1'11\~"L 
K,,~>,~8 
EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENERCIO DE LA HUMANIDAD 

98.66 

Jonathan Alexis Macías González 

Licenciado en Criminología 

98.69 

Samira Alejandra Castillo Morales 
Licenciado en Economía 
94.47 

Recibió este mismo reconocimiento el 29 
de agosto de 2015, al egresar de la 
Escuela Preparatoria No. 9 . 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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Facultad de Enfermería 
85. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Cynthia Marisol Garza Santana 

Licenciado en Enfermería 

96.93 

Facultad de Filosofía y Letras 
86. NOMBRE: José Carlos Arreola Páez 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

87. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

88. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

89. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

90. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

.,1_ viPi~MEDIO: 
~ \ UANL 
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EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Licenciado en Historia y Estudios de 
Humanidades 

96.49 

Jennifer Natalia Ley Martínez 

Licenciado en Educación 

98.94 

Diana Mireya Macías Reyes 
Licenciado en Filosofía y Humanidades 

95.84 

María Fernanda Martínez Quintanilla 
Licenciado en Letras Hispánicas 

98.38 

Fernanda Montes Heredia 

Licenciado en Bibliotecología y Ciencias de 
la Información 

96.89 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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91. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

92. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Facultad de Ingeniería Civil 
93. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

María Guadalupe Pedraza Vázquez 

Licenciado en Ciencias del Lenguaje 

98.50 

Cynthia Guadalupe Zavala Puente 

Licenciado en Sociología 

97.11 

Arely Mirleth Huerta de la Rosa 
Ingeniero Civil 

93.59 

Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 
94. NOMBRE: Julio César Aldana Almanza 

EGRESADO COMO: Ingeniero en Mecatrónica 

PROMEDIO: 96.91 
NOTA: 

95. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

/\ VISIÓN 

J '\ UANL 
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e " f>.3)□ 
EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR y 
TRASCENDER EN BENEACIO DE 1A HUMANIDAD 

Recibió este mismo reconocimiento el 23 
de agosto de 2014, al egresar de la 
Escuela Preparatoria No. 7, Unidad 
Oriente. 

Eder Antonio Castillo Ruiz 

Ingeniero en Materiales 

92.40 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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96. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

97. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

98. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

99. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

100. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

101. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TFIASCENOER EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Pablo Alberto González Villarreal 
Ingeniero en Electrónica y Automatización 

94.65 

Ezequiel Guzmán Laredo 
Ingeniero en Tecnología de Software 

94.70 

Fernando Iván Herrera Gamiño 

Ingeniero en Electrónica y 
Comunicaciones 

96.42 

Arturo Daniel Martínez Salas 

Ingeniero en Manufactura 

95.97 

Lizeth Anahí Moreno Villanueva 
Ingeniero Mecánico Administrador 

98.56 

Marcela Anahí Núñez Márquez 
Ingeniero Administrador de Sistemas 

95.48 

Torre de Rectoría, 7' Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouní@uanl.mx 
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102. NOMBRE: 
EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

103. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

NOTA: 

Facultad de Medicina 
104. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

NOTA: 

105. NOMBRE: 
EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER EN BENEACIO DE LA HUMANIDAD 

Enrique Orozco Olivares 
Ingeniero en Aeronáutica 

95.07 

Mario Ulisses Venegas Chávez 

Ingeniero Mecánico Electricista 

96.76 
Recibió este mismo reconocimiento el 29 
de agosto de 2015, al egresar de la 
Escuela Preparatoria No. 15, Unidad 
Florida. 

Samantha Natividad Martinez Velazquez 

Químico Clínico Biólogo 

93.79 
Recibió este mismo reconocimiento el 29 
de agosto de 2015, al egresar de la 
Escuela y Preparatoria Técnica Médica. 

Eugenia Margarita Ramos Dávila 
Médico Cirujano y Partero 

95.29 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 
106. NOMBRE: Marisol Carrizales Treviño 

EGRESADA COMO: Médico Veterinario Zootecnista 

PROMEDIO: 

Facultad de Música 
107. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

Facultad de Odontología 
108. NOMBRE: 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

95.10 

René Marines Lechuga 

Licenciado en Música con acentuación en 
Instrumentista 

99.26 

Ismael Alejandro Guerrero Rodríguez 

Cirujano Dentista 

98.19 

Facultad de Organización Deportiva 
109. NOMBRE: Tomás Ayala Moreno 

EGRESADO COMO: 
PROMEDIO: 

Facultad de Psicología 
110. NOMBRE: 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

EDUCACIÓN DE CALIDAD PARA TRANSFORMAR Y 
TRASCENDER. EN BENEFICIO DE LA HUMANIDAD 

Licenciado en Ciencias del Ejercicio 
96.82 

Valeria Aile Hernández Castro 
Licenciado en Psicología 

99.77 

Torre de Rectoría, 7° Piso, Ciudad Universitaría, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 
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Facultad de Salud Pública y Nutrición 
111. NOMBRE: Abdías Correa Oviedo 

EGRESADO COMO: 

PROMEDIO: 

Licenciado en Nutrición 

97.58 

Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano 
112. NOMBRE: Alondra Marijose Castillo Delgado 

EGRESADA COMO: 

PROMEDIO: 

Licenciado en Trabajo Social y Desarrollo 
Humano 

97.56 

Torre de Rectoría, 7º Piso, Ciudad Universitaria, C.P. 66455 
San Nicolás de los Garza, Nuevo León, México 

Teléfono: (81) 8329 4158 
hconsejouni@uanl.mx 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

ANEXOS 

RELACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO QUE ASISTIERON A LA SESIÓN DEL 

1 7 DE SEPTIEMBRE DE 2020 

Anexos/ Acta No. 2 / Año Escolar 2020-2021 
Sesiones Solemnes - 8, 1 O, 15 y 17 de septiembre de 2020 



Dependencia 

Facultad de Agronomía 

Facultad de Arquitectura 

Facultad de Artes Escénicas 

Facultad de Artes Visuales 

Facultad de Ciencias Biológicas 

Facultad de Ciencias de la Comunicación 

Facultad de Ciencias de la Tierra 

Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas 

Facultad de Ciencias Forestales 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE - 17 SEPTIEMBRE 20, PROFESORES EMÉRITOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡Cargo 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

Dr. Alejandro S. del Bosque González 

2 Dra. Ma. del Carmen Ojeda Zacarias 

3 Srita. Liz Miralda Lozano García 

4 Dra. María Teresa Ledezma Elizondo 

5 M.A. Víctor Manuel Biassi Pérez 

6 M.A. Deyanira Triana Verástegui 

7 Mira. Emma Alicia Lozano García 

8 Srita. Elida Denisse de la Fuente Loera 

9 Dra. Verónica Lizett Delgado Cantú 

10 M.A. Martín Jaime Ontiveros Quintanilla 

11 Jvn. Jesús Rerié Ramos Ramírez 

12 Dr. José Ignacio González Rojas 

13 Dr. Marco Antonio Alvarado Vázquez 

14 Dra. Moncerrat Arango Morales 

15 Dra. Reyna Verónica Serna Alejandro 

16 Srita. Adriana Daniela Ramos López 

17 Dr. Sóstenes Méndez Delgado 

1_8 Dr. José Rosbel Chapa Guerrero 

19 Dr. Atilano Martínez Huerta 

20 M.C. Aleida Magdalena Gil González 

21 Jvn. Eiram Emmanuel Araujo Chávez 

22 Dr. Luis Gerardo Cuéllar Rodríguez 

23 Dr. José Israel Yerena Yamallel 
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Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 24 Srita. Erika Esmeralda Hernández Hernández 

Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales Consejero Ex-Oficio 25 Dr. Abraham Alfredo Hemández Paz 
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Dependencia 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE -17 SEPTIEMBRE 20, PROFESORES EMÉRITOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

jcargo No. Nombre del Consejero 

' Facultad de Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

26 Dra. Xóchitl Amalia Arango Morales 

27 Jvn. Emir Uriel Ramos de Llano 

Facultad de Ciencias Químicas 

Facultad de Contaduría Pública y Administración 

Facultad de Derecho y Criminología 

Facultad de Economía 

Facultad de Enfermería 

Facultad de Filosofía y Letras 

Facultad de Ingeniería Civil 

Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

28 Dra. Argelia Vargas Moreno 

29 M.E.S. Gloria Pedroza Cantú 

30 Jvn. Brandon Alexis Rocha Rivera 

31 Dr. Luis Alberto Villarreal Villarreal 

32 Dra. Paula Villalpando Cadena 

33 Srita. Kassandra Rivera Avalas 

34 L.L.M. Óscar Paulina Lugo Serrato 

35 Dra. Ma. del Carmen Baca Villarreal 

36 Srita. Mariana González Martínez 

37 Miro. José Raymundo Galán González 

38 Dr. Ernesto Aguayo Téllez 

39 Dra. María Guadalupe Moreno Monsiváis 

40 Dra. María de los Ángeles Paz Morales 

41 Srita. llse Alondra Lizeth Navarro Oliva 

42 M.C. Ludivina Cantú Ortiz 

43 Dr. Benigno Benavides Martínez 

44 Jvn. Francisco Vázquez Becerra 

45 Dr. Ricardo González Al corta 

46 M.E.C. Rodolfo Acosta Vázquez 

47 Jvn. José Gerardo Elizondo Silva 

48 Dr. Arnulfo Treviño Cubero 

49 M.C. Roberto Alberto Míreles Palomares 

50 Jvn. Alejandro Daniel Cavazos Rodríguez 
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Facultad de Medicina 

Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia 

Facultad de Música 

Facultad de Odontología 

Facultad de Organización Deportiva 

Facultad de Psicología 

Facultad de Salud Pública y Nutrición 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE· 17 SEPTIEMBRE 20, PROFESORES EMÉRITOS. 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

Cargo 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

No. Nombre del Consejero 

51 Dr. Med. Edelmiro Pérez Rodríguez 

52 Dr. Med. Donato Saldívar Rodríguez 

53 Srita. Katia Melina de León Espinoza 

54 Dr. Gustavo Moreno Degollado 

55 Mira. Alicia Magdalena Nevárez Garza 

56 M.A. Graciela Mima Marroquín Narváez 

57 Dra. Antonina Dragan 

58 Srita. Mariana Lozano Pro 
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Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

59 Dra. María Argelia Akemi Nakagoshi Cepeda 

60 Dr. Roberto José Carrillo González 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

61 Jvn. Diego Tueme Mendoza 

62 Dr. José Leandro Tristán Rodríguez 

63 M.C. Mireya Medina Villanueva 

64 Jvn. Karlos Ubaldo López González 

65 Dr. Alvaro Antonio A. Aguillón Ramírez 

66 Dr. Manuel Guadalupe Muñiz García 

67 Srita. Susana Tovar Torres 

68 Dr. Manuel López Cabanillas Lomelí 

69 Dra. Adriana Zambrano Moreno 

70 Jvn. Hugo Antonio Prado González 

Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Suplente 
Profesor 

71 M.T.S. Laura González García 

Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Alvaro Obregón" Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

72 Srita. Luciana Guadalupe Mendoza Carrales 

73 M.T.S. Lydia del Carmen Avila Zárate 

74 Miro. Jesús Leos Pérez 

75 M.V.I. José Antonio Treto Obregón 
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RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE - 17 SEPTIEMBRE 20, PROFESORES EMÉRITOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo No_ Nombre del Consejero 
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Escuela Industrial y Preparatoria Técnica "Pablo Uvas" Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

76 Dr. Gerardo Gustavo Morales Garza 

Escuela y Preparatoria Técnica Médica 

Preparatoria No. 1 

Preparatoria No. 2 

Preparatoria No. 3 

Preparatoria No. 4 

Preparatoria No. 5 

Preparatoria No. 6 

Preparatoria No. 7 

Preparatoria No. 8 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

77 M.D.A. Claudia Josefina Pérez Dumont 

78 Srita. Carmen Michelle Reyna Sánchez 

79 M.A. Arnulfo Garza Garza 

80 M.C. Marco Tulio Triana Contreras 

81 Srita. Melissa Fernanda Rodríguez Arredondo 

82 M.D.F. Eric Josué Garza Leal 

83 M.C. José Juan Miranda Torres 

84 Srita. Nilze Anahí Ríos González 

85 M.E.C. José Antonio Pagaza González 

86 Mtro. Guillermo Sepúlveda Treviño 

87 Srita. Lizbeth Alely De Luna Pérez 

88 Dra. Susana Guadalupe Pérez Trejo 

89 Mtro. Héctor Leal Sotelo 

90 M.E.S. José Roberto Delgado Lerma 

91 M.I.A. Lidia Carlota Meléndez González 

92 Jvn. Jorge Guadalupe Rivera Trujillo 

93 E.E. Zeuz Fernando !barra Montemayor 

94 M.E.C. José Rodolfo Chapa Morones 

95 Mtra. Nancy E. Rodríguez Pérez 

96 Mtro. Raúl Téllez Tamez 

97 Srita. Sara Mariel Oviedo Sánchez 

98 Mtra. Maria Leticia Segura Arévalo 

99 Jvn. Marco Ángel Segovia Ramírez 

100 Dra. María de la Luz Tovar de la Cruz 
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Preparatoria No. 8 

Preparatoria No. 9 

Preparatoria No. 10 

Preparatoria No. 12 

. Preparatoria No. 13 

Preparatoria No. 14 

Preparatoria No. 15 

Preparatoria No. 16 

Preparatoria No. 17 

Preparatoria No. 18 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE - 17 SEPTIEMBRE 20, PROFESORES EMÉRITOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

¡cargo 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Coordinador 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

No. Nombre del Consejero 

101 Lic. Benito Ruiz Domínguez 

102 Srita. Brisa Gabriela Cárdenas Corpus 

103 M.A. Claudia Jeanneth García Dueñas 

104 Lic. Alejandro Villarreal Dey 

105 Srita. Luna Fernanda Cántú Rangel 

106 M.C .. Dámaris Ledezma Martínez 

107 lng. Samuel Castillo Santillán 

108 Jvn. Héctor Morales León 

109 M.A. ·Gilberto Sánchez Plascencia 

11 O M.A. Beula Patricia Guerrero Briones 

111 Jvn. Guillermo Caleb Alvarez Jiménez 

112 Dr. Jorge Alfonso Llanas Mendoza 

113 Dr. Ornar Garza Marroquín 

114 Jvn. David Antonio Tamez Aguilar 

115 M.E. Mario H. Villarreal Cavazos 

116 Srita. Karen Arleth Montalvo Nava 

117 MP. Walcoy Francisco Rivera Zapata 

118 Dr. Mauricio Benavides Villanueva 

119 Jvn. Samuel Salazar Leal 

120 M.E.C. Martín Muñiz Zaníarrón 

121 Dra. Myrella Solís Pérez 

122 M.A. Gerardo Guajardo Torres 

123 M.E.C. Evelia del Carmen Boeta López 

124 Srita. Karla Judith Rodríguez Martínez 

125 M.C. Óscar Ubaldo Villarreal Lozano 
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Preparatoria No. 18 

Preparatoria No. 19 

Preparatoria No. 20 

Preparatoria No. 21 

Preparatoria No. 22 

Preparatoria No. 23 

Preparatoria No. 24 

Preparatoria No. 25 

RELACION DE LOS CONSEJEROS QUE ASISTIERON A LA 
SESIÓN SOLEMNE - 17 SEPTIEMBRE 20, PROFESORES EMÉRITOS 

Y SE REGISTRARON EN EL SISTEMA ADMINISTRATIVO DEL 
HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO 

!cargo 
1 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno· 

No. Nombre del Consejero 

126 Mtra. Ma. del Pueblito Villarreal Garza 

127 Srita. Anahí Espinoza Torres 

128 Lic. Hilda Perla Azuara Rodríguez 

129 M.A. Raúl Patricio Garza Cortinas 

130 Jvn. Yosafat Aguirre Hernández 

131 M.N.I. Mario Alberto Díaz Rodríguez 

132 M.E.C. Elizenda Fernández Mata 
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Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 133 Jvn. Guillermo Sebastián Farías Domínguez 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Al'umno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Alumno 

Consejero Ex-Oficio 

Consejero Profesor 

Consejero Alumno 

134 M.A. Tirso Manuel Rodríguez Alvarez 

135 M.A. Yesenia Margarita Alvarez Ríos 

136 Srita. Aisslyn Espino González 

137 M.E.S. Anastacio Javier Leal Chapa 

138 M.D.M. Miguel A. Betancourt Ramírez 

139 Jvn. Cristopher Coronado Silva 

140 Dr. Gerardo Alonso Tamez Guerra 

141 Mtro. Efrén Almaguer Dávila 

142 Srita. Fátima Monserrat Martinez Vega 

143 M.E.S. Nora Alicia Guerra Ramos 

144 Srita. Astrid Rodríguez Guerra 

145 M.A.E. Armida Arizaí Riestra de la Cruz 

146 M.C. Juan Antonio Cuéllar Carvajal 

'147 Jvn. Demirel Dalay Rodríguez Castañeda 
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Acta No. 2
Sesión solemne
8, 10, 15 y 17 de sep�embre de 2020

Año Escolar
2020 - 2021

R

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN

Mtro. Rogelio G. Garza Rivera 
RECTOR

Dr. Santos Guzmán López  
SECRETARIO GENERAL




